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Cas trov se stop  z ob las ti  na Ku -
bi  ni ve li ko pre se ne če nje,  bil  je pri ča -
ko van  in  je  v bi stvu  le for mal no de -
ja nje,  saj  so  že  ob nje go vi lan ski bo -
lez ni  vse dr žav niš ke pris toj nos ti pre -
šle  v ro ke nje go ve ga bra ta Ra u la.  Pa
ven dar  gre  za pre lo mni co,  saj od ha -
ja  s pri zo ri šča po sled nji  še ži vi vi dni
ak ter hlad ne voj ne.  Z  njim  na če lu  je
Ku ba de lo va la  kot ne kak šen ide o loš -
ki po dalj šek zgo do vi ne prejš nje ga sto -
let ja, dr ža va,  v ka te ri  je  še  do  pred
krat kim iz gle da lo,  da  je vsa krš na
glob lja druž be na spre mem ba ne mo -
go ča.  Naj  bo do vo lj po da tek,  da  je  na
mi nu lih vo lit vah na sto pi la edi na do -
vo lje na stran ka, ko mu nis tič na par ti -
ja,  ki  je do se gla  sto od stot kov gla sov.

Ku ba  je  v vsa kem po gle du  in
kljub pro ti slov nim oce nam uni kat,
av to ri tar ni eks pe ri ment dra kon ske
druž be ne ena kos ti  ob  za tis te raz me -
re vi so ki stop nji so ci al nih sto ri tev, člo -
ve ko ve pra vi ce  po de mo kra tič nih
stan dar dih  pa  še ča ka jo  na ures ni či -
tev. Ver jet no  bo Cas trov od hod pos -
pe šil re for me  in de mo kra ti za ci jo,  on
sam  pa  bo ta ko  ali dru ga če os tal  mit.
Bolj  kot za ra di pol sto let ne, od loč no
pre dol ge vla da vi ne, za ra di po gum ne -
ga klju bo va nja im pe ri a liz mu Zdru že -
nih dr žav Ame ri ke,  ki  mu upo ra  na
nji ho vem last nem pra gu ni so ni ko li
od pus ti le. Kaj ti rav no to li ko  let, ko -
li kor nje gov re žim, tra ja ne iz pros na
ame riš ka go spo dar ska blo ka da oto -
ka. Pre ži ve ti pet de set  let  v ta kem sta -
nju  pa  je  več  kot umet nost mož ne ga.
Dobr šen  del Cas tro ve dog mat ske dr -
že  so to rej pri spe va le  prav  ZDA,  ki  jim
ni  šlo  za de mo kra ti za ci jo,  pač  pa  za
na sil ni  zlom nje go ve ga re ži ma  in
po vr ni tev sta rih ame riš kih pri vi le gi -
jev  na oto ku. Za to  je pred sed nik  Bush
zad nji,  ki lah ko da je lek ci je de mo kra -
ci je,  kot  je  to sto ril vče raj,  ko  je ko -
men ti ral Cas trov od hod.
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KB Center v goriškem mestnem
središču bo izpopolnil ponudbo

15

Hermini Ferluga v spomin

8

HAVANA - Na čelu Kube je bil od 1. januarja 1959

Fidel Castro po pol 
stoletja sestopil z oblasti
Predsedniškemu položaju se je odpovedal iz zdravstvenih razlogov

HA VA NA  - Ku ban ski vo di telj Fi del
Cas tro  je vče raj spo ro čil,  da  se od po ve du -
je po lo ža ju pred sed ni ka dr ža ve.

" Ne  bom  se po te go val  in  ne  bom
spre jel  - po nav ljam,  ne  bom  se po te go val
ni ti spre jel po lo ža ja pred sed ni ka dr žav ne -
ga sve ta  in vr hov ne ga po velj ni ka,"  je za pi -
sal 81-let ni ku ban ski vo di telj,  ki  je  bil  na če -
lu dr ža ve sko raj 50  let ( od 1. ja nu ar ja 1959).
Kot  je  še po jas nil  v spo ro či lu,  se po lo ža ju
od po ve du je  iz zdrav stve nih raz lo gov.

Ame riš ki pred sed nik Ge or ge  Bush  je
ob  tem de jal,  da  bi Ku ba lah ko  zdaj za če la
de mo kra tič no tran zi ci jo.  Na Cas tro vo od -
lo či tev  so  se  med dru gim od zva li tu di  v Ev -
ro pi.

Na 18. strani

NEODVISNO KOSOVO - Dva dni po razglasitvi samostojnosti

Neredi na meji s Srbijo
Protesti Srbov se nadaljujejo

PRI ŠTI NA, BE O GRAD  - Ko -
sov ski Sr bi  so  v to rek zaž ga li  dve nad -
zor ni to čki mi si je  ZN (Un mik)  na ad -
mi ni stra tiv ni me ji  med Ko so vom  in
Sr bi jo  ter uni či li ne kaj Un mi ko vih vo -
zil.  V Priš ti ni  se  je mu dil vi so ki zu na -

nje po li tič ni pred stav nik  EU Ja vi e r
So la na, med tem  ko  je  o Ko so vu po -
te ka lo iz red no za se da nje  VS  ZN,  o
njem  pa  so go vo ri li tu di  na Ov se ju  na
Du na ju.  VS  ZN  po pri ča ko va nju  ni
spre jel ni ka krš ne od lo čit ve.

Ob  tem  so  v  več srb skih mes tih
po te ka li mir ni pro tes ti pro ti ko sov ski
ne od vis nos ti, srb ska skup nost  pa  je
pro test no zbo ro va nje pri pra vi la tu di
v  Trstu ( na pos net ku Kro ma).

Na 7. in 18. strani

Slovenska skupnost
začela kampanjo za
aprilske deželne
volitve

Na 3. strani

Pašta Barone iz Sežane
»osvaja« Slovenijo

Na 6. strani

Pred 150-imi leti
se je v Trstu rodil
Viktor Parma

Na 12. strani

Novogoriška občina
zavrnila goriško
pobudo o namestitvi
videokamer na meji

Na 16. strani

TRST - Illy na zasedanju tržaškega pristaniškega odbora

Severnojadranska pristanišča
doživljajo pravi magični trenutek

TRST  -  Za se ver no jad ran ska pri -
sta ni šča  in  še po se bej  za tr žaš ko,  ki  ima
naj glob lje mor je,  je na po čil ma gič ni tre -
nu tek,  saj za nje vla da iz re den in te res,  je
na vče rajš njem umes tit ve nem se stan -
ku pre nov lje ne ga tr žaš ke ga pri sta ni ške -
ga od bo ra (na posnetku Kroma) oce-
nil predsednik Dežele FJK Riccardo Il-
ly. Skozi ta pristanišča pelje namreč naj-
krajša in torej tudi najcenejša pot za pre-
voz tovora med Daljnim in Srednjim
vzhodom na eni in Vzhodno oziroma
Srednjo Evropo na drugi strani. Prista-
nišča se morajo na ta izziv ustrezno
odzvati, je opozoril Illy.

Na 4. strani

VOLITVE - Slovenska manjšina

V povojnem parlamentu
je bilo sedem Slovencev

TRST  -  V po voj nem par la men -
tu  je se de lo se dem Slo ven cev  in Slo -
venk.  V za čet ku šest de se tih  let prejš -
nje ga sto let ja  je bi la  v po slan sko
zbor ni co iz vo lje na Ma ri na Ber ne tič,
na kan di dat nih li stah  KPI  so bi li po -
tem  po vrs ti iz vo lje ni Al bin  Škerk,
Jel ka Ger bec  in Sto jan Spe tič.  Po nje -
mu  so vo lil ci  in vo lil ke po sla li  v par -
la ment Dar ka Bra ti no,  ki  je  umrl
med oprav lja njem se nat ne ga man da -
ta, Di mit ri ja Vol či ča  in Mi lo ša Bu di -
na. Sled nji  je tu di pr vi Slo ve nec,  ki
je pos tal  član osred nje ita li jan ske vla -
de.

Vsa kdo  od  teh (ne ka te ri  so  že

po koj ni)  je  šel  v  Rim  s svo jo oseb no
zgod bo,  vsi par la men tar ci slo ven ske
na rod nos ti  pa  so de lo va li  v raz lič nih
po li tič nih oko li šči nah.  Vsi  so  se  po
svo jih mo čeh pri za de va li  za po li ti ko
so žit ja  in  za pra vi ce slo ven ske na rod -
ne skup nos ti. Vol či ču  je edi ne mu us -
pel » let«  v ev rop ski par la ment,  kjer
je se del  v ob dob ju 1999 -2004.

Za de va  je ak tu al na,  saj  se tu di
to krat,  kot  ob sko raj vsa kih vo lit vah,
spet po stav lja vpra ša nje,  kdo  nas  bo
za sto pal  v Ri mu.  Pred dve ma le to ma
je  bil  to Bu din,  ki  je  bil iz vo ljen  na
po slan ski li sti Olj ke.

Na 3. strani



M N E N J A ,  R U B R I K E

OGLEDALO

Odprtost do drugega
je jamstvo za posameznika
ACE MERMOLJA

Sli ši,  kdor že li sli ša ti  in raz ume,
kdor že li raz ume ti.  V svo ji  že dol gi
ka ri e ri pi sa nja  sem  se te ga na va dil.
Sta liš ča,  ki  sem  jih  npr. za go var jal,  in
jih za go var jam,  o mul ti kul tur nos ti,  je
mar si ka te ri bra lec raz umel po ljub no.
Za to  sem pri si ljen po nav lja ti os nov -
ni kon cept.

Eno  je  to,  da po sa mez nik po zna
več je zi kov  in kul tur,  ki  se iz ra ža jo  v
svo jih ko dih.  To  je od li ka,  ki  pa  ne iz -
klju ču je pri pad nos ti ene mu je zi ku,
kul tu ri, na ro du  itd. Ni ti  ne  gre  za me -
ša ni co,  kjer ni si  ne  krop  in  ne vo da.

Ko  sem obis ko val gim na zi jo,
sem  imel ne ma lo prob le mov  z gr šči -
no. Iz de lo val  sem  z iz pi ti  in ho dil  na
lek ci je.  Kar ne kaj ča sa  sem  iz  Ul. Pal -
la dio,  kjer  je  v Go ri ci Ur šu lin ski sa -
mo stan, pe ša čil  do Pod go re  k  dr.
Braj ši.  Bil  je od vet nik, pi sec šol skih
in dru gih pri roč ni kov  in ne na va den
iz obra že nec.  Ko  sem  ga obis ko val,
mu  je bi lo  že ka kih 80  let, ven dar  je
bil dro ben go spod  še ži va hen,  saj  je
umrl,  ko  mu  je bi lo  več  kot  sto  let.
Ro dil  se  je  v Pa zi nu,  znal hr vaš ko  in
srb sko  ter  bil od li čen po zna va lec
umet nost ne zgo do vi ne Dal ma ci je,
Hr vaš ke  in Bal ka na na sploh.

Ko  mi  je go vo ril  o  Trstu,  mi  je
pri po ve do val  o tam kaj šnjih kul tur nih
spo me ni kih,  o Joy ce u  in  še  o mar si -
čem dru gem.  Učil  me  je ci ri li co. Ob -
vla dal  je  še (ak tiv no  in pa siv no) la -
tin šči no, gr šči no, ar mej šči no, nem -

šči no, ita li jan šči no  in an gle šči no.  V
sta rej ših le tih  je  bil ne kaj ča sa  pri so -
rod ni kih  v  ZDA,  tam  je ne ut rud no
obis ko val knjiž ni ce, na to  pa  se  je na -
ve li čal  in  se vr nil  v Pod go ro.  Z ve se -
ljem  sem po slu šal nje go ve zgod be,  saj
se  je osov ra že na gr šči na zre du ci ra la
na ka ke če trt  ure,  ki  ji  je sle di la uč -
na  ura  o raz nih je zi kih, pi sa vah  in
kul tu rah. Dru ga če  je  bil  dr. Braj ša ze -
lo skro men. Po koj ni no  je do pol nje -
val  z lek ci ja mi  in  s pi sa njem uni ver -
zi tet nih na log raz lič nih te ma tik. Ob -
la čil  se  je  v tem no ob le ko,  šel  do do -
ma če gos til ne  in  se zap le tal  v po go -
vo re  z do ma či ni. Luk su zov  ni po znal.
Bil  je mul ti kul tur na oseb nost,  ker  se
je  pač do bro zna šel  v raz lič nih kul -
tur nih, druž be nih  in so ci al nih mi lje -
jih,  kar  ga  ni od da lji lo  od te ga,  da  je
bil iz obra žen  in za ve den Slo ve nec.
Kot mla de ga naj stni ka  pa  me  je
spod bu jal  k ra do ved nos ti,  da  bi spo -
zna val raz lič ne kul tur ne iz ra ze.

Pri mer,  ki  sem  ga na ka zal,  pa  ni
pri mer za go vo ra po li tič ne mul ti kul -
tur nos ti.  To  je ne kaj dru ge ga.  Gre  za
to,  da dr ža va,  v ko li kor dr ža ve  še ved -
no  so, za kon sko  in dru ga če pri zna -
va raz lič ne et nič ne, je zi kov ne  in
kul tur ne skup nos ti,  ki bi va jo  na nje -
nem (dr žav nem) te ri to ri ju. Os nov ne -
mu pri zna nju sle di med kul tur ni di -
a log,  ki kre pi so de lo va nje, so žit je  in
spo sob nost po sa mez ni kov,  da  se
nau či jo pres to pa ti last ne vr to ve  in
vsto pa ti  v je zi kov ne, kul tur ne  in
dru ge ko de so se dov.  V bi stvu  je
mul ti kul tur nost pri zna nje plu ral -
nos ti  v is tem pro sto ru,  kar  je se ve da
v na sprot ju  z na ci o na lis tič no dog mo,
ki ve že  en pro stor  z  enim ljud stvom.

To  se  v de že li  FJK do ga ja  še
ved no  do do lo če ne me re, če prav  so
na pred ki  v mar si čem epo hal ni. Os -
ta ja jo  pa tu di za vo re. Ma lo  je po sa -
mez ni kov ve či ne,  ki po zna jo slo ven -
ski je zik  in  z je zi kom  vsaj os nov ne
kul tur ne ko or di na te slo ven skih sod -
ržav lja nov. Slo ven šči ne  ni  v ita li jan -

skih šo lah.  Prav ta ko  je  za mno ge tu -
ja fur lan šči na.  Na Li va di,  v Go ri ci,  so
se pre ple ta li ita li jan šči na, slo ven šči -
na  in fur lan šči na.  Ker  sem  tam ži vel,
sem sli šal raz lič ne gla so ve. Sta rej ši  so
po zna li  še nem šči no  kot de di šči no
Av stri je. Po zne je  smo  vsi zna li  manj.

Do prav ne ga  in, mor da po -
memb nej še ga, člo veš ko is kre ne ga,
če prav ne na pi sa ne ga pri zna nja raz -
lič nih sku pin  in tu di med sku pin ske -
ga pri zna nja  pri  nas dol go  ni pri šlo
za ra di po zna nih zgo do vin skih kon -
flik tov,  trenj, so vraš tev  in  še  kaj gr -
de ga. Oseb no  sem  bil  za pre se ga nje
blo kad  in  sem za go var jal po li ti ko
plu ral nos ti,  ki do živ lja  še da nes te ža -
ve. Me det nič ni od no si do živ lja jo
pos peš ke  in za vi ra nje. Šte vil ne dr ža -
ve,  med nji mi Ita li ja,  se  v ne izo gib -
nih pro ce sih zdru že va nja bo ji jo iz gu -
bi ti pre več re zin svo je dr žav ne  in na -
ci o nal ne su ve re nos ti. Bo ji jo  se od ce -
pov, raz kro ja, in di pen den tiz ma, se -
ce sij skih gi banj, na rod no-et nič nih
pre ob ra tov  itd.  To,  da vla da  v Ri mu,
ki  je od sto pi la  in oprav lja te ko če po -
sle, so glas no skle ne po sla ti de žel ni
za kon  o Fur la nih,  ki  ga  je spre je la is -
to bar vna ve či na  v  Trstu,  pred ustav -
no so diš če, do ka zu je na ci o nal no
zad re go  in  strah,  da  bi  se  na de blu ve -
či ne ro dil iz ra zi tej še et nič no obar van
sub jekt.  Po  eni stra ni  gre to rej  za
dnev no po li tič ne ra ču ni ce ( in ob ra -
ču ne),  po dru gi stra ni  pa  je oči ten

strah,  da  ne
bi pos to po ma
fur lan šči na  v
Fur la ni ji nad -
kri li la ita li -
jan šči no.  To
pa  so  že na ci -
o nal ne  skrbi
ozi ro ma  skrbi
ali ce lo fo bi je
dr ža ve,  ki  si
ne že li,  da  bi
ob Do li ni
Aos te  in Juž ni

Ti rol ski  še  en  del se ve ro vzhod ne ga
ob moč ja pri čel spre mi nja ti et nič ni
se stav.  Strah  je pre ti ran. Fur la ni ja  ni
Ko so vo. Obu ja nje sep ara tis tič nih
de mo nov  pa  je sku pin ska za vo ra,  ki
do ka zu je  nek glo bin ski ob ču tek šib -
kos ti.  V res ni ci  je  strah  pred manj -
ši na mi  v Ev ro pi do kaj raz šir jen. Plu -
ral nos ti  ne pri zna va jo  vsi. Mul ti kul -
tur nost  ima  za mar si ko ga ne ga ti ven
pri zvok,  ker pre se ga ne ko ved no  bolj
na vi dez no na ci o nal no enot nost  na
tem  ali  onem te ri to ri ju.  Ni to rej čud -
no,  če  se  o to vrst nih prob le mih raz -
li ku je jo mne nja  v is ti stran ki  ter preč -
no  med le vi co  in des ni co.

Oseb no  sem  kot pri pad nik
manj ši ne pri staš pri zna va nja plu ral -
nos ti, ven dar te ga mne nja  ne de li jo
z ma no ni ti ne ka te ri,  ki ima jo gle de
mno gih dru gih  idej so ro den po gled
mo je mu. Sta liš ča,  da  je mul ti kul tur -
nost iz raz glo bo ke de mo kra tič nos ti
in pro tis trup  za na ci o na li zem, os ta -
ja mo je glo bin sko pre pri ča nje. Se ve -
da  je  pri  tem po treb na ne ka do sled -
nost,  ki  je  ne vi dim  pri do lo če nih po -
li ti kih  in in te lek tu al cih,  ki  sem  jim
pri pi so val šir še po gle de  na prob lem.

V is ti sa pi  ne vi dim ne ke ga av -
to ma tič ne ga pro ti slov ja  med et nič ni -
mi, na rod nost ni mi  in dru gi mi sku -
pin ski mi pra vi ca mi  z in di vi du al ni mi.
Ta  trk  je pos tal  npr. boj na za sta va na -
sprot ni kov fur lan ske ras ti. Ne dvo -
mno  so iz ra zi to po udar je ni, ide o lo -
gi zi ra ni  in  do kra ja spo li ti zi ra ni et -
no cen triz mi  in na ci o nal ne ide je iz -
va ja le  nad po sa mez ni ki pri tis ke. Vča -
sih  so bi li  ti pri tis ki ne znos ni.  V os -
no vi  vseh et no cen triz mov  in na ci o -
na liz mov  pa  je od kla njan je dru ge ga
iz ključ no za to,  ker dru ga če go vo ri,
ker iz ha ja  iz dru gač ne zgo do vi ne,
kul tur ne, men ta li te te  itd. Sov raž nik
je no tra nji  in zu na nji  in mo ra bi ti.  To
vzdu šje od je da po sa mez ni ku pra vi -
ce  do last nih od lo či tev  in last ne svo -
bo de  ter  ga po stro ji  v »na še« vrs te.
Pri tis ki moč nej še ga  nad šib kej šim ro -

je va jo manj šin ske trd nja ve  in av tar -
ki jo.

Mul ti kul tur nost  kot po li tič na
iz bi ra, jav no  in prav no pri zna nje plu -
ral nos ti  in in ter kul tur ni di a log  se  mi
zdi jo bi stve ni ele men ti  za do se go od -
pr te  in plu ral ne druž be,  kjer  bo tu -
di po sa mez nik  bolj svo bo den. Et no -
cen tri zem du ši, di a log od pi ra. Iden -
ti te ta, pre po znav ni zna ki, skup ni
sim bo li, je zik, kul tu ra  itd. pos ta ne -
jo  v  do dru ge ga go sto ljub ni va ri an ti
plod ni sa de ži  za  vse,  ki ži vi jo  na do -
lo če nem pro sto ru. Bri sa nje et nič nih
kletk, spo sob nost,  da pre ko ra či mo
me je  in iz po sta vi mo di a log  z dru gi -
mi  je jam stvo,  da do lo če ne sku pin -
ske ka te go ri je  ne bo do tla či le po sa -
mez ni ko ve svo bo de  in av to no mi je.
To  je bi stvo. Od pr tost  do dru ge ga  je
jam stvo  za po sa mez ni ka. Pri tis ki  pa
av to ma tič no pri ve de jo  do za pr tih
družb: et nič nih, go spo dar skih, ce -
hov skih  itd.

Po sle dič no me nim,  da  so tis ti,
ki  so  pred de žel no pa la čo  na tr gu
Ober dan po sta vi li šti ri je zič no ta blo
z ime nom De že le  FJK  v ita li jan šči ni,
slo ven šči ni, fur lan šči ni  in nem šči ni
mis li li  na od pr to druž bo,  kjer po me -
ni jo raz li ke bo gas tvo,  ali, mo der no,
do da no vred nost. Dvo mim,  da  je  kdo
na me ra val raz de li ti na šo de že lo  na
šti ri kan to ne  in za u pa ti  v trd no var -
stvo vsa ki sku pi ni  njen  del po ti ce.
Ver ja mem,  da ni so bi li  na de lu gra -
di te lji no vih ba ri kad,  ki  bi že le li iz -
va ja ti po li ti ko stro ge ga et nič ne ga
raz me je va nja. Očit no  pa  so ne ka te -
ri dru gi  in po memb nej ši  od me ne za -
zna li  to ne var nost  in za gna li ta ko  ob
de žel nem sta tu tu  kot  ob za ko nu  za
Fur la ne  vik  in  krik:  na des ni  in le vi.

K za pi sa ne mu  bi do dal,  da  bi  bil
čas,  ko  bi  naš pro stor ven dar le raz -
bre me ni li nes konč nih dis pu tov  in
trenj. Do sled no  sem za go var jal,  naj
se na ci o nal ni ka men zdro bi,  kar po -
me ni po li ti ko od pr to sti, pri zna nja,
med se boj ne ga so de lo va nja  in opla ja -
nja.  Prav ta ko  bi  se  mi zde lo mod ro
raz to vo ri ti ne kaj ce ment nih blo kov,
ki  nam  jih  je za pus ti la zgo do vi na.
Pri znam,  da  sem  sam  do  te zgo do vi -
ne ved no  bolj »hla den«. Ven dar  je tu -
di zgo do vi na  del na še ne iz pe te na ci -
o nal ne  igre.

Pred sed nik Na po li ta no  bo  ob
dne vu spo mi na  na foj be  in ek so dus
do kon ca svo je ga man da ta za go var -
jal te zo  o ge no ci du. Ita li jan ska dr ža -
va  je for mu lo spre je la  kot po li tič no
kon sti tu tiv ni na ci o nal ni ele ment.
Od  tod tu di dr žav ni praz ni ki, go vo -
ri  in iz ja ve.  Na  tej rav ni  je dis ku si ja
te ža vna  ali ne mo go ča,  saj  gre  za zgo -
do vin ski  mit.

Ne kaj dru ge ga  je stro kov no
bra nje do god kov. Jas no  je, da  je  bil
pred foj ba mi fa ši zem. Ge no cid  pa
po me ni na črt no bri sa nje ne ke ga na -
ro da, et ni je  ali ra se  s te ri to ri ja,  kjer
ži vi.  Gre  za sis te ma tič no po čet je,  ki
ga  iz dalj ne  in bliž nje zgo do vi ne na -
tanč no po zna mo.

V foj be  so pa da li nek da nji fa šis -
ti, slo ven ski ko la bo ra ci o nis ti,  a tu di
par ti za ni  in  kdo  ve  kdo, skrat ka, tu -
di ljud je,  ki ni so ime li  kaj ve li ko opra -
vi ti  s po li ti ko. Te mu  je tež ko re či ge -
no cid. Naj ver jet ne je  je  šlo  za po li tič -
no  in dru gač no ob ra ču na va nje,  ki  je
se ve da po vzro či lo ne spor no  zlo.
She me  so bliž je po bo jem do mob ran -
cev, Go le mu oto ku  ali si bir skim gu -
la gom.  Fojb za to  ni mož no opre de -
lje va ti  kot ita li jan ski ho lo kavst. Ita -
li jan ska po tre ba  po po e no te nju spo -
mi na  pa  je pri ved la  do in ter pre ta tiv -
nih spre memb do god kov,  s ka te ri mi
se  ne stri njam,  a  jih  bo tež ko bri sa ti
z dr žav no-po li tič ne sce ne.  V na ci o -
nal ni mi to lo gi ji  je zgo do vin ski spo -
min ena ko kon sti tu ti ven,  kot  je  to
sen  o et nič no ne oma de že va nem  in
vse stran sko ide al nem pro sto ru. Ne -
var nost  je  v  tem,  ker pre ti ra no mi ti -
zi ra nje utr ju je na ci o na liz me  in  ne
do pu šča plu ral nos ti: sku pin ske  in in -
di vi du al ne.

Multikulturnost kot politična izbira, javno in pravno
priznanje pluralnosti in interkulturni dialog se mi
zdijo bistveni elementi za dosego odprte in pluralne
družbe, kjer bo tudi posameznik bolj svoboden.
Etnocentrizem duši, dialog odpira. Identiteta,
prepoznavni znaki, skupni simboli, jezik, kultura itd.
postanejo v do drugega gostoljubni varianti plodni
sadeži za vse, ki živijo na določenem prostoru.

CERKNO - Bolnica Franja

Obnova bo stala
5 milijonov evrov
Vsa dela bodo končana do leta 2010

CERK NO  - De lov na sku pi na,  ki  jo
vo di mi nis ter  za kul tu ro Vas ko Si mo ni -
ti,  se  je od lo či la,  da  bo dr ža va  v lan ski
sep tem br ski vod ni uj mi uni če no par ti -
zan sko bol niš ni co Fra njo  v ce lo ti ob no -
vi la  do le ta 2010. Ob no va  bo sta la 3,85
mi li jo na ev rov,  z vzpo sta vit vi jo in for ma -
cij ske ga sre diš ča  še mi li jon  več.

Med tre mi mož ni mi na či ni ob no -
ve,  ki  so  jih pri pra vi li  na Za vo du  za var -
stvo kul tur ne de di šči ne Slo ve ni je,  se  je
po seb na de lov na sku pi na od lo či la  za po -
pol no re kon struk ci jo  vseh ba rak  z in te -
ri er ji  in po ve zo val no pot jo.  Po štu di ji  je
vred nost pro jek ta oce nje na  na 2,53 mi -
li jo na ev rov.  Še  pred ob no vo  bo tre ba
stru gi po to ka Če rin šči ca  in nje go vem za -
led ju iz ves ti hid ro teh nič ne  in ge o loš ke
po se ge,  ki  naj  bi za go to vi li var nost  v so -
tes ki. Oce na  teh  del zna ša 1,32 mi li jo na
ev rov. So tes ka Pa si ce  s hu do ur ni kom Če -
rin šči co  in po boč ji  bo pred vi do ma ure -
je na le tos,  po ter min skem pla nu  pa bo -
do  z de li  v spo me niš kem ob moč ju so tes -
ke za če li le ta 2009.

De lov na sku pi na pred la ga tu di
vzpo sta vi tev 1,03 mi li jo na ev rov vred ne -
ga in for ma cij sko-in ter pre ta cij ske ga cen -
tra  ob vsto pu  v so tes ko Pa si ce,  a še le  po

kon ča ni po pol ni ob no vi spo me ni ka  in
za go to vi tvi do dat nih iz ven pro ra čun skih
sred stev. Ce lo ten pro jekt  bi ta ko kon ča -
li  v le tu 2010, po jas nju je jo  na kul tur nem
mi nis tr stvu,  ki  je  za nuj ne ukre pe  po po -
vod nji za go to vi lo 45.000 ev rov.

V le toš njem pro ra ču nu mi nis tr stva
je  na vo ljo 200.000 ev rov, pri hod nje le -
to  pa  še 1,62 mi li jo na ev rov,  kar sko raj
za do šča  za po pol no re kon struk ci jo kul -
tur ne de di šči ne  v osred njem de lu bol niš -
ni ce Fra nje,  so po uda ri li  na mi nis tr stvu.
Ško do  so si cer pri ja vi li tu di vlad ni služ -
bi  za re gi o nal ni raz voj  in lo kal no po li ti -
ko,  da  bi  del de nar ja pri do bi li  iz Ev rop -
ske ga so li dar nost ne ga skla da,  so po jas -
ni li.

Ob no vo  bo vo di la  in uskla je va la
ob či na Cerk no,  ki  je tu di last nik glav ne -
ga de la spo me ni ka, kul tur no, okolj sko  in
ob ramb no mi nis tr stvo  pa  ji bo do  pri  tem
po ma ga li.  Še  ta me sec  bo res tav ra tor ski
cen ter Za vo da  za var stvo kul tur ne de di -
šči ne Slo ve ni je pri pra vil vse bin ske  in fi -
nanč ne pri mer jal ne oce ne ob no ve do se -
da nje vstop ne po ti  in  treh pred la ga nih
no vih va ri ant,  na pod la gi ka te rih  se  bo
de lov na sku pi na od lo či la  o do sto pu  v so -
tes ko Pa si ce. ( STA)

STARE SLOVENSKE TRŽAŠKE RODBINE

Priimek Rupel na
Proseku od 16. stoletja

Pomen
Priimek izvira iz nemškega la-

stnega imena Rupert ali Ruprecht (gl.
Pavle Merkù: 1300 primorskih priim-
kov). To potrjujejo tudi nekateri starejši
dokumenti, kjer je priimek naveden v
obliki Rupert.

Izvor in prve omembe
Na Proseku je rodbina prisotna že

na začetku 16.stoletja: leta 1525 jo no-
tar Justus Ravizza omeni večkrat v po-
pisu zemljišč na tržaškem bregu, ne-
kajkrat s samim priimkom (ali to po-
meni, da je priimek komaj nastal iz la-
stnega imena?), nekajkrat pa tudi z la-
stnim imenom Georgius ali Zorzi –
oboje pomeni seveda Jurij. Skoraj ni
dvomov, da je on prvi znani skrajni
prednik vseh Ruplov. Do konca stolet-
ja se priimek še večkrat pojavi v raznih
zapisih. Lastnih imen je več, zaradi ne-
popolnosti pa nam ne omogočajo re-
konstrucije začetnega rodovnika.

Začetni rodovnik
Prvi Rupel, ki mu lahko zagoto-

vo določimo potomstvo, je Andrej, ki
je živel na prelomu 16. in 17.stoletja.
Njegova žena Aniza (sic) je namreč le-

ta 1644 naredila oporoko, na podlagi
katere lahko ugotovimo, da je Andrej
imel dva otroka, tačas že umrlega Ma-
tijo in Ivana. Poleg njiju sta malo pred
polovico 17. stoletja na Proseku še dve
družini s tem priimkom (hišna gospo-
darja sta Luka in še en Matija), vendar
njuni veji kmalu izumreta, tako da sta
Andrej in njegov sin Ivan gotova skraj-
na prednika vseh proseških Ruplov.
Ivan ima namreč dva sinova, Jakoba
(r.1619) in Gregorja (r.1633). Obe veji
se kaj kmalu razvijeta in razširita, tako
da tri družine Gregorjevih potomcev
prebiva leta 1777 na Proseku na št.63,
65 in 76, tri družine Jakobovih potom-
cev pa na št.73, 74 in 75. Verjetno so vse
hiše strnjene v tako imenovanem Ru-
plovem borjaču v bližini proseške cer-
kve. Razen občasnih selitev na Konto-
vel ostajajo Rupli skozi vsa tri že omen-
jena stoletja vedno na Proseku. Večkrat
so tudi omenjeni kot vaški župani. Eden
od teh, Miha, sprejme leta 1753 go-
riškega škofa Attemsa na vizitaciji. Te-
daj je namreč Prosek spadal še v žup-
nijo Štivan in torej v goriško škofijo.

Marko Oblak

Sreda, 20. februarja 20082



SLOVENSKA MANJŠINA - Pogled nazaj ob pripravah na aprilske volitve

V rimskem parlamentu je v povojnem
obdobju sedelo sedem Slovencev
Vsak senator in poslanec s svojo zgodbo v različnih političnih razmerah

TRST  -  V  teh  dneh  se ve li ko pi še  in
go vo ri  o april skih par la men tar nih vo lit vah
in  v  tem sklo pu tu di  o mo re bit nih slo ven -
skih kan di da tih  ali kan di dat kah.  Ko  se
stran ke  in ko a li ci je po go var ja jo  in po ga -
ja jo  o  tem vpra ša nju,  je mor da ko ris ten tu -
di po gled na zaj,  da  si osve ži mo spo min  o
Slo ven cih,  ki  so  v po voj nem ča su se de li  v
rim skem par la men tu. Vsak do  s svo jo
zgod bo  in vsak do  v ze lo raz lič nih zgo do -
vin skih  in po li tič nih oko li šči nah.

Ma ri ja Ber ne tič, po zna na  kot Ma ri -
na,  je bi la  v po slan sko zbor ni co iz vo lje na
le ta 1963  na kan di dat ni li sti  KPI  v tr žaš -
kem vo lil nem okrož ju.  V Ri mu  je bi la  pet
let, ko li kor  je tra ja la ta krat na za ko no daj -
na do ba.  To  so bi la pr va le ta le vo sre din -
skih  vlad,  do ka te rih  je  KPI vo di la od loč -
no opo zi ci jo.

Ber ne ti če vi  je  v Pa la či Mon te ci to ri -
o le ta 1968 na sle dil Al bin  Škerk, do ma  iz
Šem po la ja,  ki  je  bil de vin sko-na bre žin ski
žu pan. Tu di  on  je  bil iz vo ljen  na li sti  KPI,
če prav  je  imel tr žaš ki par tij ski  vrh dru ge
na čr te ozi ro ma kan di da te.  Škerk ( po po -
kli cu  je  bil kam no sek)  je se del  v par la men -
tu  do le ta 1976 ( dva pred čas no kon ča na
man da ta). Zna na  so nje go va pri za de va nja
za slo ven sko šol stvo  in  za raz voj Kra sa ( -
t. i. za kon Bel ci-Škerk  o kraš kih re zer va tih).

Jel ka Gr bec ( KPI)  je bi la  v se nat iz -
vo lje na le ta 1976  v dru gem tr žaš kem se -
nat nem okrož ju. Pred lo ži la  je za kon ski
pred log  za za šči to slo ven ske manj ši ne,
pro ti ka te re mu  je des ni ca dvig ni la  vik  in
krik. Pro ti se na tor ki Gerb če vi  so tr žaš ki
neo fa šis ti,  in  ne sa mo  oni, upri zo ri li sra -
mot no ob re ko val no kam pa njo.

Gerb če vi  je le ta 1987 na sle dil no vi -
nar Sto jan Spe tič,  ki  je  bil, po dob no  kot
ona, iz vo ljen  v se nat  na li sti  KPI  v tr žaš -
kem oko liš kem okrož ju. Spe tič  je  bil zad -
nji slo ven ski par la men ta rec  KPI,  ki  je po -
tem raz pad la. Nje go va za slu ga  je,  da  je  naš
ča so pis na šel mes to  v za lož niš kem za ko -
nu. Sku paj  s ko le gom Ne re om Bat tel lom
iz Go ri ce  je Spe tič pred lo žil za kon,  ki  je
bil odob ren,  o vra ča nju po i ta li jan če nih pri -
im kov  v iz vir no slo ven sko ob li ko.

Po Spe ti ču  je  bil  v se nat le ta 1992
iz vo ljen go riš ki so ci o log Dar ko Bra ti na.
Kan di di ral  je  na li sti ta krat ne De mo kra -
tič ne stran ke le vi ce  v go riš kem vo lil nem
okrož ju. Bra ti na  je  bil  spet iz vo ljen le -
ta 1996 (to krat  s ko a li ci jo Olj ke), nje go -
vo ži vljenj sko  pot  je le to kas ne je prez -
go daj pre ki ni la  smrt. Bra ti ni  je  med
dru gim us pe lo,  da  so pred log za ščit ne -
ga za ko na pod pr li se na tor ji sko raj  vseh

strank (tu di  z des ni ce).
Go riš ke mu se na tor ju  je  na nad -

omest nih vo lit vah  na le vo sre din ski li sti le -
ta 1997 na sle dil te le vi zij ski no vi nar Di mit -

rij Vol čič.  Med nje go vo za ko no daj no do -
bo  je  bil odob ren za ščit ni za kon  za na šo

manj ši no. Vol čič  je  bil  v ob dob ju 1999 -
2004 tu di po sla nec  v ev rop skem par la -
men tu.

Na red nih po li tič nih vo lit vah le ta
2001  je  bil  v se nat  na le vo sre din ski li sti iz -
vo ljen Mi loš Bu din,  ki  je  v par la men tu pre -
stal pet let no ob dob je Sil via Ber lus co ni ja.
Na vo lit vah apri la 2006  je  bil Bu din  na li -
sti Olj ke iz vo ljen  v po slan sko zbor ni co,  iz
ka te re  pa  je kma lu od sto pil,  saj  je  bil ime -
no van  za pod taj ni ka  v vla di Ro ma na Pro -
di ja. Bu din  je  bil pr vi Slo ve nec,  ki  je pos -
tal  član ita li jan ske vla de.

S.T.

MARIJA BERNETIČ ALBIN ŠKERK JELKA GERBEC STOJAN SPETIČ

DARKO BRATINA DIMITRIJ VOLČIČ MILOŠ BUDIN

KOROŠKA - Pot do lastnega zastopnika v deželnem zboru bo za slovensko manjšino v Avstriji še dolga

Še veliko ovir za slovenskega predstavnika
Zastopniki strank v koroškem deželnem zboru še nimajo enotnih stališč - Haiderjev BZÖ odločno proti Slovencu - Odločilno bo stališče ÖVP

CE LO VEC/DU NAJ  -  Pot  do last ne ga za stop ni -
ka slo ven ske manj ši ne  v ko roš kem de žel nem zbo ru  bo
očit no  še dol go traj na.  To  je po ka za la raz pra va za stop -
ni kov  vseh  v ko roš kem de žel nem zbo ru za sto pa nih
strank  o na čr to va ni re for mi vo lil ne ga re da  za de žel ne
vo lit ve,  ki  jo  je  v po ne de ljek zve čer od da jal ko roš ki ra -
dio ( ORF).  To  je po tr dil tu di pred sed nik slo ven ske
Enot ne li ste ( EL) Vla di mir Smrt nik,  ki  je  v pr vi re ak -
ci ji pred log so ci al de mo krat ske stran ke ( SPÖ),  ki  bi
omo go čil tu di manj šim stran kam  vstop  v de žel ni  zbor,
ozna čil  le  kot pr vi ko rak  k ures ni čit vi zah te ve  po za -
jam če nem manj šin skem man da tu  za ko roš ke Slo ven -
ce.  SPÖ na mreč zaen krat pred la ga,  da  bi  vse stran ke,
ki  so pre je le  po  vsej Ko roš ki  pet  in  več od stot kov gla -
sov,  ki  pa ni so osvo ji le os nov ni man dat, bi le ude le že -
ne  pri po raz de lit vi pre os ta lih man da tov  v dru gem pos -
top ku. Pred log  SPÖ kon kret no po me ni,  da  bi mo ra la
Enot na li sta  na vo lit vah zbra ti oko li 15.000  do 20.000
gla sov,  kar  pa  je  po  vseh do se da njih rez ul ta tih ma lo ver -
jet no.

EL za to  še na prej zah te va za jam čen man dat  za
slo ven sko manj ši no  na Ko roš kem,  je po uda ril Smrt -
nik.  V zve zi  z zni ža njem vo lil ne ga pra ga  na  pet od stot -
kov  pa  je me nil,  da  bi mo ra la  EL  iti  v za vez niš tvo  z dru -
gi mi vo lil ni mi gi ba nji,  npr.  z Ze le ni mi. Pred sed nik  EL,
ki  se  je  v ži vo vklju čil  v ra dij sko raz pra vo za stop ni kov
de žel no zbor skih  strank,  je obe nem iz ra zil svo je za ču -
de nje gle de sta liš ča za stop ni ka Hai der je ve stran ke  BZÖ
Kur ta Scheu cha,  ki  je  v raz pra vi na po ve dal od lo čen „ -

ne" svo je stran ke. Od klo nil no sta liš če  pa ute me ljil  s  tem,
da ho če  BZÖ "pre pre či ti za stop ni ka ko roš kih Slo ven -
cev  ali ce lo mus li ma nov"  v ko roš kem de žel nem zbo -
ru.  Ob  tem  je pri sta vil,  da  bi za stop nik ko roš kih Slo -
ven cev  le  še do dat no ovi ral ure di tev od pr tih manj šin -
skih vpra šanj,  kot  so  to  npr. dvo je zič ne kra jev ne ta ble
na juž nem Ko roš kem...

Dru gač ne ga mne nja  sta pred sed nik po slan ske -
ga klu ba ko roš kih so ci al de mo kra tov Pe ter Kai ser  ter
po slo vod ja ko roš kih Ze le nih Ro lf Ho lub.  Oba  sta  se od -
loč no za vze la  za vo lil no re for mo,  ki  bi od go var ja la stan -
dar du  v os ta lih av strij skih zvez nih de že lah  in  po Ev -
ro pi. Ta ko Kai ser  kot Ho lub  sta po uda ri la,  da  je de set -
od stot ni  prag  za  vstop  v ko roš ki de žel ni  zbor skraj no
ne de mo kra ti čen  in manj šim stran kam iz ra zi to ne na -
klo njen.  Za go vor ni ka Ze le nih  bi bi lo zni ža nje vo lil ne -
ga pra ga  na naj več  pet od stot kov ce lo zgo do vin ska de -
mo kra tič na pri lož nost.  Za vo lil no re for mo,  kot  jo pred -
la ga  SPÖ,  se  je iz re kel tu di edi ni za stop nik svo bod nja -
kov ( FPÖ)  v ko roš kem de žel nem zbo ru  Franz Schwa -
ger. Po uda ril  je,  da  je ”po vsem ne de mo kra tič no,  če  vsi
gla so vi  strank,  ki  so  le  za  las zgre ši li os nov ni man dat,
gre do tis tim stran kam,  ki  so do se gli de set od stot kov
gla sov  ali  več."  Še ne od lo če na  je ljud ska stran ka ( ÖVP).
Njen za stop nik Ste fan Tau schitz  je de jal,  da  si stran ka
že li raz voj  in pred lo ge še le ogle da ti  in  da  še ni ma do -
konč ne ga sta liš ča  do pred lo ga so ci al de mo kra tov.

Prav sta liš če ljud ske stran ke  pa  bo od lo čil no,  ali
se  v ko roš kem de žel nem zbo ru lah ko sprej me pred la -

ga na vo lil na re for ma,  za ka te ro  je po treb na sa mo na -
vad na ve či na.  Z gla so vi so ci al de mo kra tov (14 se de žev),
ljud ske stran ke (4), Ze le nih (2)  in svo bod nja kov (1)  bi
na mreč bi la na vad na ve či na za go tov lje na. Hai der jev
BZÖ  ima 15  od 36 se de žev  v ko roš kem de žel nem zbo -
ru.  Za  vstop  v ko roš ki de žel ni  zbor  oz. os nov ni man -

dat  je zaen krat po treb nih sko raj de set od stot kov vo -
lil nih gla sov  v  enem iz med šti rih vo lil nih oko li šev. Med -
tem  ko  v  vseh os ta lih av strij skih zvez nih de že lah za -
dos tu je šti ri  do  pet od stot kov vo lil nih gla sov  za  en se -
dež  v de žel nem zbo ru.

Ivan Lukan

Za slovenskega
predstavnika v

koroškem
deželnem zboru so

ovire še vedno
precej visoke

LUKAN

NABREŽINA - Seja strankinega deželnega vodstva

Slovenska skupnost že začela
priprave na deželne volitve

NA BRE ŽI NA  -  Na se ji de žel ne -
ga taj niš tva Slo ven ske skup nos ti,  ki
je bi la  v po ne de ljek  v Na bre ži ni,  je bi -
la  z za do volj stvom spre je ta no vi ca  o
skle nit vi vo lil ne ga spo ra zu ma  z De -
mo krat sko stran ko. Spo ra zum  je  bil
do se žen,  kot  je de jal taj nik Da mi jan
Ter pin,  na zad njem se stan ku  z de žel -
nim taj ni kom De mo krat ske stran ke
Bru nom Zve chom.  Za do konč no
po tr di tev spo ra zu ma  bo si cer po treb -
no po ča ka ti  na če trt ko vo za se da nje
s stra ni de žel ne skup šči ne  DS,  kjer
zgle da  ne  bo več jih te žav.

Stran ka Slo ven ska skup nost
sto pa ta ko  v no vo po li tič no iz kuš njo,
pri ka te ri  je glav ni  cilj vr ni tev slo ven -
ske ga sim bo la li po ve ve ji ce  v de žel -
ni  svet Fur la ni je Ju lij ske-kra ji ne, pi -
še  v iz ja vi stran ke.  Za  ta po mem ben
cilj  in pra vi co ce lot ne slo ven ske na -
rod ne skup nos ti  se  bo za vze ma lo ve -

li ko šte vi lo Slo ven cev,  ki  jih  bo  SSk
kan di di ra la  na svo jih li stah.  V  Trstu
bo ta ko kan di di ra la 12 kan di da tov,  v
Go ri ci 6 kan di da tov,  v Vid mu 21
kan di da tov,  v Tol me ču 4 kan di da te
in  v Po re de no nu 14 kan di da tov.  Vsi
ti kan di da ti, ka te ra ime na bo do do -
lo če na  na pod la gi  čim šir še ga raz po -
na  in  v  čim kraj šem ča su, za to  da  se
tu di zač ne po bi ra nje pod pi sov,  si bo -
do pri za de va li,  da  bo stran ka do se -
gla  en od sto tek gla sov ( od 6000  do
7500)  in ta ko omo go či la vr ni tev slo -
ven ske ga sim bo la li po ve ve ji ce  spet
v de žel ni  svet  po  več  kot – kri vič nih
- pet naj stih le tih od sot nos ti, pi še  v
spo ro či lu  SSk.

Slo ven ska skup nost ra ču na  na
čim šir šo pod po ro  s stra ni slo ven skih
vo liv cev,  da  bo lah ko  v de žel nem sve -
tu  spet pri sot na sa mo stoj na slo ven -
ska stran ka  in  z  njo pol no prav no ce -

lot na slo ven ska na rod na skup nost,
kot  je  to pri mer no  za raz vit de mo -
kra tič ni sis tem.  Sam de žel ni  svet  FJK
pa  bo  s  tem  prav go to vo pri do bil.

Za če nja  se to rej no vo po li tič no
ob dob je,  ki go to vo skri va  kar ne kaj
ne znank  in te žav, ka te rih  se stran ka
SSk  prav do bro za ve da.  Po dru gi stra -
ni  pa  je dej stvo,  da sa mo sto jen nas -
top  na vo lit vah nu di slo ven ski stran -
ki  in slo ven ski na rod ni skup nos ti ce -
lo pa le to no vih mož nos ti. Dej stvo,  da
bo lah ko sa mo stoj no kan di di ra lo
sko raj 60 Slo ven cev  je moč no  in po -
memb no zna me nje,  s ka te rim na ša
na rod na skup nost lah ko do ka že svo -
jo te žo  in po ka že  svoj ob raz,  v pro -
sto ru,  ki  ga  od ved no za zna mu je  in
opla ja  ter so de lu je  pri nje go vem
vse stran skem druž be nem raz vo ju,
za klju ču je  svoj tis kov no spo ro či lo de -
žel no taj niš tvo  SSk.

VOLITVE

Napetosti
glede list in
kandidatov

TRST  - Pri pra ve  na par la men tar ne
in de žel ne vo lit ve tu di to krat po vzro ča jo
na pe tos ti  o kan di da tu rah.  Nič no ve ga  in
vse  že vi de no  in sli ša no. Na pe tos ti  in ne -
go to vos ti  so do ma  v  vseh stran kah  in ko -
a li ci jah.

V De mo krat ski stran ki  naj  bi kan -
di da te  za par la ment  in de žel ni  svet evi -
den ti ra li  pred kon cem ted na.  Za  FJK  sta
v  igri Ta ma ra Bla ži na  in  Igor Do lenc,  za
Rim  pa Mi loš Bu din.

Le vi ca  se na gi ba  k skup ni li sti Mav -
rič ne le vi ce,  ki  je  za par la ment prak tič no
go to va,  za de že lo  pa  še  pod vpra ša jem.
Ne ka te ri  bi že le li ohra ni tev sim bo la sr pa
in kla di va, dru gi sim bol  z vse mi kom po -
nen ta mi, tret ji  pa čis to  nov vo lil ni sim bol.
Igor Ko ci jan čič  bo men da  spet kan di di -
ral,  za Bru no Zor zi ni  pa  se  še  ne  ve.

Slo ven ska skup nost  bo  v pri hod njih
dneh ob ja vi la de žel ne kan di da tu re,  za ka -
te re taj nik Da mi jan Ter pin na po ve du je
pre se ne če nja.
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PRISTANIŠČA - Umestitvena seja prenovljenega pristaniškega odbora

Severni Jadran in Trst
doživljata magični trenutek
Riccardo Illy opozarja, da je treba ta trenutek izrabiti z ustrezno ponudbo

Umestitvene seje
prenovljenega

pristaniškega
odbora se je
udeležil tudi
Riccardo Illy

TRST  - Tr žaš ki pri sta ni ški od bor,  ki
se  je vče raj pr vič se stal  v pre nov lje ni se sta -
vi,  je odob ril pro gram bo ni fi ci ra nja ob moč -
ja nek da nje ra fi ne ri je Aqui la  in dru gih
ones na že nih ob mo čij. Pro gram  je  bil iz de -
lan  v do go vo ru  z za vo dom  za in du strij sko
co no Ez it  in  z De že lo  FJK, ob moč ja,  ki  so
bi la uvr šče na  med ones na že na  v na ci o nal -
nem in te re su,  pa  so de lo ma jav no do bro,
kot  npr. ob moč je ške denj ske že le zar ne,  in
to rej  v pris toj nos ti Pri sta ni ške ob las ti.

Pred log spo ra zu ma  o pro gra mu bo -
ni fi ka cij  je de cem bra la ni spre jel de žel ni od -
bor,  pred pri sta ni škim od bo rom  pa  sta  ga
že ra ti fi ci ra la Po kra ji na  Trst  in Ob či na Mi -
lje. Jut ri  bi  ga mo ra la odo bri ti ur ba nis tič -
na ko mi si ja Ob či ne  Trst,  v po ne de ljek  pa
tr žaš ki ob čin ski od bor,  ki  je si cer  že iz ra zil
po zi tiv no mne nje  o do ku men tu.

Pri sta ni ški od bor, ka te re ga za se da nja
sta  se ude le ži la tu di pred sed nik De že le  v
od sto pu Ric car do Il ly  in pred sed ni ca Po -
kra ji ne Ma ria Te re sa Bas sa Po ro pat,  je spre -
jel tu di pred log  o usta no vi tvi kon zor cij ske
druž be  za po klic no iz obra že va nje  v po mor -
stvu  in po tr dil  sklep  o no vih kon ce si jah os -
mim druž bam  v sta rem  in no vem pri sta -
ni šču. Čla ni od bo ra  so po nov no odob ri li
sploš ni pra vil nik  o kon ce sij skih da jatvah  in
pre kli ca li pod red ni  akt,  ki  ga  je Pri sta ni ška
ob last iz da la druž bi Se as tock.  Ta  je ime la
kon ce si jo  za pri sta ni ško ob moč je  v mi lj ski
ob či ni ( v bli ži ni nek da nje Aqui le),  kjer  je na -
me ra va la zgra di ti skla di šče  za te ko či  plin,
a te ga pro jek ta  ni ures ni či la.

Si cer  pa tr žaš ko pri sta ni šče pre živ lja
»ma gič ni tre nu tek«, za to » ne sme mo iz gu -
bi ti ni ti dne va«,  je opo zo ril Ric car do Il ly.  Po
nje go vih be se dah si cer  enak tre nu tek do -
živ lja jo  vsa jad ran ska pri sta ni šča, ven dar tr -
žaš ko  še  bolj,  ker  ima naj glob lje mor je.
Vzro ki  za  ta raz cvet  so  po nje go vi oce ni tri -
je. Pr vi  je zgo do vin ski, po ve zan  z ge o po li -
tič nim po lo ža jem se ver ne ga Jad ra na  v od -
no su  do se ve ro vzhod ne Ev ro pe. Dru gi
vzrok  je mo čan go spo dar ski raz voj sred nje
in vzhod ne Ev ro pe  na  eni  in Azi je  na dru -
gi stra ni  z moč no bla gov no me nja vo  med
obe ma ob moč je ma. Tret ji  vzrok  oz. pred -
nost se ver no jad ran skih pri sta nišč  pa  je ce -
na su ro ve naf te,  ki  je  v zad njih pe tih le tih
po sko či la  od 15  na  več  kot 90 do lar jev  za
sod,  kar  je iz red no pod ra ži lo plov bo  in za -
to lad jar ji išče jo  čim kraj še po ti  do ci lja.
»Za to  je se ver ni Jad ran  za to vo re  s Sred -
nje ga  in Dalj ne ga vzho da ide a len,  saj  je naj -
bliž je tr gom vzhod ne  in sred nje Ev ro pe,«
je po uda ril Il ly,  za ka te re ga  ima pri sta ni ški
od bor ve li ko od go vor nost,  da iz ra bi  za ma -
gič ni tre nu tek  in pos kr bi,  da bo do  čim  prej
na red  vse in fra struk tu re,  ki  so po treb ne  za
za do vo lji tev ras to če ga pov pra še va nja.

ZAPOSLENOST - Deželna agencija za delo

FJK bo do leta 2010
izpolnila lizbonski cilj

TRST  - Tu di  v Fur la ni ji-Ju lij ski
kra ji ni  se ka že jo zna ki po je njan ja ras ti
bru to do ma če ga pro iz vo da.  Po po dat -
kih po ro či la  o de žel nih go spo dar skih
pred vi de va njih  za zad nje če trt let je 2007,
ki  jih  je vče raj  v  Trstu pred sta vil di rek -
tor De žel ne agen ci je  za de lo Do me ni -
co Tran qul li,  se go spo dar ska gi ba nja  v
de že li na da lju je jo vzpo red no  z ita li jan -
skim pov preč jem  in  z gi ba nji  v so sed -
njih re gi jah. Ze lo po zi ti ven  pa  je  trend
na tr gu de la,  saj  je stop nja brez po sel nos -
ti  pod dr žav nim pov preč jem  in  se  še zni -
žu je. Ta ko  naj  bi  se la ni gi ba la  v raz po -
nu  med 2,9  in 3,2 od stot ka  in do se gla
na niž jo ra ven  v zad njem de set let ju.

Za ra di mo tenj  na fi nanč nih tr -
gih,  ki  so pos pe ši li upo čas nje van je di -
na mi ke  v grad be niš tvu  in za o stri li kre -
dit ne po go je,  se  vse  bolj iz ra zi to ka že
trend upa da nja oseb ne po ra be,  v za -
me no  pa  je bi la Fur la ni ja-Ju lij ska kra -
ji na tu di la ni naj bolj iz voz no us mer -
je na ita li jan ska de že la. Iz voz,  ki ka že
do kaj sta bil no di na mi ko,  se  je  kljub

moč ne mu ev ru gle de  na le to 2006 po -
ve čal  za 13,3 od stot ka, naj bolj  v ko vin -
sko-me ha nič nem sek tor ju.

Pred sta vit ve po ro či la  se  je ude le -
žil tu di de žel ni od bor nik  za de lo Ro ber -
to Co so li ni,  ki  je po ve dal,  da na me ra va
Fur la ni ja-Ju lij ska kra ji na do se či liz bon -
ske ci lje  na po droč ju za po slo va nja  do le -
ta 2010.  S pov preč no rast jo  za od sto tek
na le to  bo  FJK  čez  dve le ti do se gla liz -
bon ski  cilj,  ki pred vi de va 70-od stot no
za pos le nost. Od bor nik  je tu di po jas nil,
da  so oce ne  o go spo dar skih gi ba njih  v
le tu 2007 iz de la ne  na os no vi po dat kov
za le to 2006, pro jek ci je  pa za de va jo po -
leg le ta 2007 tu di tri let je 2008 -2010.

»Pred vi de va nja  po eko no met rič -
nem sis te mu  GREM ( ki  ga  je iz de la la
sku pi na stro kov nja kov stu dia GRE TA  iz
Be netk,  op. ur.) ka že jo,  da bo do le ta 2010
pri šli  do 69,9-od stot ne rav ni za pos le nos -
ti. Po tru di li  se bo mo,  da bo mo za pol ni -
li  še tis to de se tin ko od stot ka,  ki  nam
manj ka,«  je na pol  za ša lo  in na pol za -
res pri sta vil od bor nik Co so li ni.

SLOVENIJA - Ekonomsko ogledalo UMAR

Silovita rast cestnega prevoza
blaga, ne pa tudi železniškega

LJUB LJA NA  -  V Slo ve ni ji  se  je cest ni
bla gov ni pro met  v ob dob ju 2003 -2006 iz red -
no po ve čal, že lez niš ki  pa sko raj  nič, ugo tav -
lja  Urad  za ma kro e ko nom ske ana li ze  in raz -
voj ( Umar)  v ja nu ar ski šte vil ki Eko nom ske -
ga ogle da la. Med tem  je bi la  v  tem ob dob ju  v
EU pov preč na  rast ob se ga cest ne ga  in že lez -
niš ke ga bla gov ne ga pro me ta pre cej ize na če -
na. V Slo ve ni ji  se  je  v  tem ob dob ju ob seg cest -
ne ga bla gov ne ga pro me ta po ve čal  za  kar 72
od stot kov  in do se gel dru go naj viš jo  rast  v  EU.
Pri  tem  npr.

Gr či ja  in Ma džar ska,  kjer  so do se gli po dob -
no  rast,  po ob se gu cest nih pre vo zov  na pre bi -
val ca  še ved no za os ta ja ta  za pov preč jem  EU, Slo -
ve ni ja  pa  je  med dr ža va mi  s  po ob se gu naj bolj
raz vi tim cest nim pre voz niš tvom.

Ob seg že lez niš ke ga bla gov ne ga pro me ta  v
Slo ve ni ji  se  je  v ob dob ju 2003 -2006 po ve čal  le
za 2,9 od stot ka.  Kot ugo tav lja  Umar,  bo  v pri -
hod nje že lez niš ki bla gov ni pro met tre ba  bolj
spod bu ja ti.  Rast ob se ga cest ne ga bla gov ne ga
pro me ta  se  je  po umi rit vi  v pr vi po lo vi ci 2007
v tret jem lan skem če trt let ju  spet moč no okre -
pi la. Več ji  del cest ne ga bla gov ne ga pro me ta
pred stav lja med na rod ni pro met.

Pre vo zi bla ga  po že lez ni ci  so  se  v tret jem če -
trt let ju 2007 po ve ča li pre cej  manj  od cest nih pre -
vo zov,  a  je bi la  rast  v de ve tih me se cih gle de  na
ena ko ob dob je 2006  z 10,9 od stot ka sko raj ta ko
vi so ka  kot  v cest nem pro me tu (11,5%),  saj  so  se
že lez niš ki pre vo zi  bolj okre pi li  v pr vem pol let ju.

Umar vi so ke med let ne ras ti  v cest nem  in
že lez niš kem bla gov nem pro me tu po ve zu je  z
moč no go spo dar sko kon junk tu ro  v le tu 2007.  V
tret jem lan skem če trt let ju  se  je  za pri bliž no  enak
od sto tek zni žal ob seg po mor ske ga  in pri sta ni -
ške ga pro me ta,  a  gre  za  med se boj  le ma lo po -
ve za ni de jav nos ti,  saj po mor ski pro met ve či no -
ma  ni ve zan  na do ma či  trg.

V dr ža vah  EU  se  je  v ob dob ju 2003 -2006
ob seg cest ne ga pro me ta, mer jen  v ton skih ki -
lo me trih,  v pov preč ju po ve čal  za 14,7 od stot -
ka, ob seg že lez niš kih bla gov nih pre vo zov  pa  za
13 od stot kov. Vi so ke ras ti cest nih pre vo zov  so
v  EU do se ga le zlas ti manj še  in vzhod no ev rop -
ske dr ža ve,  kar  je po ve za no  s ši rit vi jo uni je  in
po ve ča njem pro me ta  na vseev rop skih pro met -
nih ko ri dor jih.

Pri že lez niš kem bla gov nem pro me tu  se
med hit ro ras to če uvr šča jo tu di več je dr ža ve, na -
va ja  Umar  v Eko nom skem ogle da lu. ( STA)

GOSTINSTVO

V tržaški restavraciji
all’Antico Spazzacamino
o hrani, kulturi, identiteti

TRST  -  V tr žaš ki gos til ni  All’An ti co Spaz za ca mi -
no  bo  v pe tek, 22. feb ru ar ja  ob 18.  uri ste kla be se da  o
hra ni, kul tu ri  in iden ti te ti. Ani ma tor de bat nih sre čanj
na te mo kul tu re  in hra ne, Ed oar do Kan zi an,  je to krat
po va bil pe da go ga Ro ber ta Am bro si ja, eno gas tro -
nom ske ga iz ve den ca Ti ta Cuc ca ra (Grup po eno gas tro -
no mi co tri es ti no)  in Da vo ri na De ve ta ka,  ki sle di  pri
SDGZ Oku som Kra sa. So de lo va li bo do  pri pred sta vit -
vi knji ge Gloc ky Fo od  -  Il mon do  a ta vo la ( Svet  za mi -
zo),  ki  jo  je ure di la Mi che la No vel.

Z obi čaj nim or ga ni za tor jem to vrst nih sre -
čanj, ne pro fit nim druš tvom  Il pa ne  e  le ro se, so de -
lu je to krat zdru že nje Sen za conf ini /  Brez me ja,  ki
vo di  znan ob rat pra vič ne  in so li dar nost ne tr go vi ne
Bot te ga  del Mon do  v  Ul. Tor re Bi an ca 29/ b.  V knji -
gi  so zbra ni iz kuš nje  in gra di vo  o pro jek tu šir je nja
kul tu re zdra ve pre hra ne  med mla di mi (pri če va nja
in ob čut ki),  za ka te re ga  sta skrbe la Mi che la No vel
in ome nje no zdru že nje.

Na ve če ru,  ki  ga  bo obo ga til nas top glas be ni kov
Bru na Pro da na  in Ma ria Fra gi a co ma, bo do po de li li pri -
zna nje ku ha ri ci  in gos til ni čar ki, sa mi gos po di nji ob -
ra ta Ti zi a ni Ber to ja. Zgo do vin sko svoj ski lo kal  se na -
ha ja  v  Ul. Set te fon ta ne 66, zra ven pošt ne ga ura da.  Za
in for ma ci je:  tel. 040 945160.

DEŽELA

V Trstu predstavili
popis zgodovinskih
lokalov v FJK

TRST  -  V Fur la ni ji-Ju lij ski kra ji -
ni  je 481 zgo do vin skih go stin skih  in tr -
gov skih lo ka lov,  od sta ro dav nih gos tiln,
res tav ra cij, sla šči čarn, ho te lov  do tr go -
vin, knji garn  in le karn,  ki ima jo  več  kot
160  let  in  so raz po re je ni  po  vsem de -
žel nem ozem lju.  Na os no vi za ko na  št.
29  iz le ta 2005  je de žel na upra va  te lo -
ka le pr vič po pi sa la  v ob dob ju  med av -
gus tom 2007  in no vem brom 2007, rez -
ul ta te po pi sa  pa  so vče raj pred sta vi li  v
ve li ki dvo ra ni tr žaš ke Tr go vin ske zbor -
ni ce  na po sve tu,  ki  ga  je  z na slo vom At -
rak tiv nos ti  in druž be na vred nost zgo -
do vin skih lo ka lov  v Fur la ni ji-Ju lij ski
kra ji ni pri re di la de žel na di rek ci ja  za
pro iz vod ne de jav nos ti. Ov red no te nje
teh lo ka lov  je na mreč  za av tor je za ko -
na (odob re ne ga ta ko  z gla so vi ve čin ske
ko a li ci je  kot opo zi ci je)  in po pi sa re surz
za raz voj ozem lja, si cer  pa  se vklju ču -
je  v šir šo stra te gi jo,  ki  ima  za  cilj pod -
pi ra nje sek tor ja  v urav no ve še ni vi zi ji
med raz vo jem ve li ke  in ma le dis tri bu -
ci je, re vi ta li za ci je zgo do vin skih sre dišč
in pos pe še va nja tu ris tič ne ga raz vo ja.

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

1 mesec 3 meseci 6 mesecev 12 mesecev

EVROTRŽNE OBRESTNE MERE

TEČAJNICA LJUBLJANSKE BORZE
vrednostni papir zaključni tečaj v € spr. v %

indeks zaključni tečaj sprememba %

delnica zaključni tečaj v € spr. v %

MILANSKI BORZNI TRG

IZBRANI BORZNI INDEKSI

MIB 30:

19. februarja 2008

19. februarja 2008

19. februarja 2008

19. februarja 2008

19. februarja 2008

19.02. 18.02.

+0,57

ameriški dolar 1,4742 1,4636
japonski jen 158,64 158,36
kitajski juan 10,5523 10,4827
ruski rubel 36,1580 36,0742
danska krona 7,4555 7,4544
britanski funt 0,75550 0,74780
švedska krona 9,3164 9,3140
norveška krona 7,8605 7,9255
češka krona 25,319 25,224
švicarski frank 1,6123 1,6129
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski forint 263,57 263,18
poljski zlot 3,5682 3,5777
kanadski dolar 1,4836 1,4732
avstralski dolar 1,5984 1,6040
bolgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 3,6353 3,6420
slovaška krona 33,051 33,900
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,6967 0,6968
braziljski real 2,5480 2,5508
islandska krona 98,42 98,07
turška lira 1,7565 1,7494
hrvaška kuna 7,2815 7,2236

BORZNA KOTACIJA - PRVA KOTACIJA
GORENJE 37,89 -0,13
INTEREUROPA 35,14 -0,28
KRKA 106,10 +0,31
LUKA KOPER 71,20 -1,96
MERCATOR 316,31 +1,51
MERKUR - -
PETROL 675,94 -1,92
TELEKOM SLOVENIJE 312,26 +1,26

BORZNA KOTACIJA - DELNICE
ACH - -
AERODROM LJUBLJANA 125,50 +0,39
DELO PRODAJA 29,00 -
ETOL 197,40 -0,05
ISKRA AVTOELEKTRIKA 51,15 -0,68
ISTRABENZ 91,30 -0,33
NOVA KRE. BANKA MARIBOR 37,95 +1,58
MLINOTEST - -
KOMPAS MTS - -
NIKA - -
PIVOVARNA LAŠKO 87,12 +0,07
PROBANKA - -
SALUS, LJUBLJANA - -
SAVA 551,83 -0,64
TERME ČATEŽ - -
ŽITO 265,16 -0,05

A2A 2,75 +3,00
ALLEANZA 8,46 +0,36
ATLANTIA 22,55 -1,31
BANCA ITALEASE 6,815 -0,42
BANCO POPOLARE 12,68 -1,14
BCA MPS 3,09 -0,61
BCA POP MILANO 8,075 -0,57
EDISON 1,74 +1,10
ENEL 7,515 +0,87
ENI 23,15 +1,94
FIAT 14,89 +2,47
FINMECCANICA 20,57 +0,69
FONDIARIA-SAI 28,5 +0,04
GENERALI 28,31 +0,35
IFIL 5,41 +3,24
INTESA SAN PAOLO 4,535 -0,22
LOTTOMATICA 23,91 +0,00
LUXOTTICA 18,27 +0,14
MEDIASET 6,025 +2,03
MEDIOBANCA 13,16 +0,92
PARMALAT 2,4175 -0,84
PIRELLI 0,6815 -0,39
SAIPEM 26,64 +1,52
SNAM RETE GAS 4,3825 +1,68
STMICROELECTRONICS 8,375 -0,83
TELECOM ITALIA 1,784 -1,16
TENARIS 12,81 +1,26
TERNA 2,79 +0,65
UBI BANCA 16,67 +0,30
UNICREDITO 4,9 -0,61

SLOVENIJA
SBI 20, Ljubljana 9.714,49 -0,00
SBITOP, Ljubljana 2.140,82 +0,01
PIX, Ljubljana 6.274,84 -0,24
BIO, Ljubljana 116,79 -0,10

TRG JV EVROPE
CROBEX, Zagreb 4.033,70 +0,97
BIRS, Banjaluka 2.360,28 -0,81
FIRS, Banjaluka 5.274,54 -0,80
Belex 15, Beograd 2.123,09 -0,60
SRX, Beograd 1.122,62 -0,44
BIFX, Sarajevo 5.539,45 +3,24
NEX 20, Podgorica 28.641,03 +0,78
MBI 10, Skopje 6.995,65 +1,71

DRUGI TRGI
Dow Jones, New York 12.337,22 -0,09
Nasdaq 100 1.764,81 -0,87
S&P 500, New York 1.348,78 -0,09
MSCI World, New York 1.445,87 +0,44
DAX 30, Frankfurt 7.002,29 +0,50
FTSE 100, London 5.966,90 +0,34
CAC 40, Pariz 4.885,83 +0,49
ATX, Dunaj 3.971,24 +1,84
PX, Praga 1.578,3 +0,62
EUROSTOXX 50 3.805,27 +0,27
Nikkei, Tokio 13.757,91 +0,90
STI, Singapur 3.098,06 +0,48
Hang Seng, Hongkong 24.123,17 +1,53
Composite, Šanghaj 4.664,29 +2,10
Sensex, Mubaj 18.075,66 +0,15

LIBOR (USD) 3,11063 3,07 2,98 2,78063
LIBOR (EUR) 4,18 4,36 4,35563 4,35563
LIBOR (CHF) 2,63333 2,77333 2,79667 2,81667
EURIBOR (EUR) 4,179 4,36 4,357 4,353

AMERIŠKI
DOLAR

1,4742 € +0,72

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

20.249,04 € +417,47

SOD NAFTE

99,22 $ -0,48
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Dvojezično tablo,
ki jo je poslanec Prijatelj
odstranil, so postavili nazaj

DIVAČA - Dvojezično tablo, ki jo
je v vasi Lokev na Krasu v nedeljo
odstranil poslanec SNS Srečko
Prijatelj, so včeraj nespremenjeno
postavili nazaj, so povedali na ce-
stnem podjetju Koper (CPK). Kot
so dejali, je tabla zapisana pravil-
no, saj označuje kraj (Bazovica-Ba-
sovizza), ki se nahaja v drugi
državi, v Italiji. "Tako kot je deni-
mo v Ljubljani Trst označen tudi s
Trieste," je še pojasnila Tanja Me-
jak iz CPK. Kot so povedali na Po-
licijski upravi Koper, je za od-
stranjevanje prometne signalizacije
zagrožena globa dobrih 200 evrov,
Prijatelju pa so tokrat izrekli le
opozorilo.
Poslanec Jelinčičeve Slovenske na-
cionalne stranke Prijatelj je v ne-
deljo tablo z dvojezičnim sloven-
sko-italijanskim napisom odstranil
zato, ker po njegovih besedah ne
gre za dvojezično območje. Zato
po njegovem mnenju takšna tabla
"tam nima kaj početi". Poslanec
SNS naj bi na omenjeno tablo
večkrat opozoril državne organe, ki
po njegovih besedah niso storili
ničesar. Organi pregona so prejeli
prijavo o nezakonito postavljeni ta-
bli, ker pa niso ukrepali, je to, kot
je pojasnil poslanec, storil sam. Iz-
postavil je še, da ga pri tem pod-
pira tudi nacionalna stranka. (STA)

KOPER - Na mejnem prehodu Dragonja

Zaplenili 14 tisoč cigaret
in več ponarejenih dokumentov

KO PER  -  Na med na rod nem mej -
nem pre ho du Dra go nja  sta po li cist  in
ca ri nik  v po ne de ljek  pri pre gle du vo zi -
la 47-let ne Hr va ti ce  z ure je nim sta tu -
som tuj ke  v Nem či ji  v pr tljaž nem de lu
od kri li 14.000 ko sov ne pri jav lje nih ci -
ga ret raz lič nih  znamk  in  več sum lji vih
tu jih li stin,  so vče raj spo ro či li  s Po li cij -
ske upra ve Ko per.

Po li cist  je  z na pra vo  za od kri va nje
po na re je nih li stin ugo to vil,  da  sta  dve
li sti ni po pol no ma po na re je ni,  in si cer
slo ven sko voz niš ko do vo lje nje  in ita li -
jan sko do vo lje nje  za pre bi va nje.  V  dveh
pre os ta lih li sti nah  pa  je bi lo za zna no,  da
sta bi li po na re je ni  oz.  sta bi li za me nja -
ni fo to gra fi ji  v pot nem li stu  in oseb ni iz -
ka zni ci,  ki  je bi la iz da na  na ob moč ju Ko -
so va. No ben iz med do ku men tov  se  ni
gla sil  na dr žav ljan ko Hr vaš ke,  ki  se  je  na
me jo pri pe lja la  z oseb nim av to mo bi lom
nem ških re gi str skih  oznak.

Vse naj de ne pred me te  so po li cis -
ti za se gli, zo per tuj ko bo do po da li tu di
ka zen sko ovad bo  na pris toj no okrož no
dr žav no to žil stvo za ra di ute me lje ne ga

su ma sto rit ve kaz ni ve ga de ja nja po na -
re ja nja li stin. De lav ci ca ri ne  pa  so
uved li pos to pek za ra di kr šit ve za ko na

o iz va ja nju ca rin skih pred pi sov Ev rop -
ske uni je,  so  še spo ro či li kopr ski po li -
cis ti. ( STA)

Ob ponarejenih dokumentih so zaplenili tudi 14 tisoč cigaret PU KOPER

KULTURA - V petek v Hlodiču

Večer s pisateljem
Dragom Jančarjem

ČE DAD  -  V pe tek  ob 18.30  bo  v ob -
čin ski dvo ra ni  v Hlo di ču sre ča nje  s slo ven -
skim pi sa te ljem Dra gom Jan čar jem. Ve čer
pri re ja ta Druš tvo To po lu o ve  in  KD  Ivan
Trin ko. Jan čar pri ha ja  v Be ne či jo  kot  gost
na čr ta  v okvi ru Pos ta je To po lo ve: Pro jekt
Ko der ja na.  Gre  za  to,  da pri re di te lji omo -
go či jo pes ni ku  ali pi sa te lju več dnev no bi -
va nje  v To po lo vem, av tor  pa  se ob ve že,  da
o svo ji iz kuš nji  kaj na pi še.

Pr vi  gost  je  bil Iz tok Osoj nik,  ki  je na -
pi sal pes niš ko zbir ko. Dra go Jan čar  je la ni
v od mev nej šem pro sto ru so bot ne pri lo ge
ljub ljan ske ga De la na pi sal član ke  o To po -
lo vem, Be ne či ji, nje ni zgo do vi ni  in  o nje -
nih lju deh.  Ker  je Jan čar  v Slo ve ni ji  med
naj bolj zna ni mi pi sa te lji,  je bi la nje go va
pred sta vi tev Be ne či je od mev na. Se daj  se  bo
av tor sre čal  s svo ji mi lan ski mi gos ti te lji.

Dra ga Jan čar ja  ne  bi po seb no pred -
stav lja li. Pi še ro ma ne, krat ke pro ze, dra me
in ese je.  V Slo ve ni ji  je pre jel naj viš ja mož -
na pri zna nja. Pre jel  je ev rop sko na gra do  za
krat ko pro zo,  v Nem či ji Her der je vo na gra -
do  za knji žev nost  in la ni tu di na gra do Je -
an Ame r y  za ese jis ti ko.  Po lan skih iz da jah
v ita li jan šči no pre ve de nih  knjig  L’Ali e vo  di
Joy ce (Edit ri ce Ri so lo,  ZTT)  in  Il Ron zio
(Fo rum)  je le tos iz šel  pri za lož bi Bom pi a -
ni nje gov Se ver ni  sij  - Au ro ra bo re a le.

Sre ča nje  z Jan čar jem  v Be ne čij  je to -
rej po mem ben kul tur ni do go dek,  ki  se  ga
lah ko da nes  z do lo če nim ve de njem  o av -
tor ju ude le ži jo tu di tis ti,  ki  ne po zna jo slo -
ven šči ne. ( ma)

LJUBLJANA - Po včerajšnjem zaslišanju direktorja Primorja

O morebitnem priporu Črnigoja
bo odločal senat treh sodnikov

TV KOPER

Jutri v oddaji
Izostritev
o Luki Koper

KO PER  -  Kot  vsak če tr tek  bo
tu di jut ri  na  TV Ko per Ca po dis tri -
a (za če tek  ob 18.  uri)  na spo re du
od da ja Izo stri tev. To krat bo do  v
po go vo ru  v stu diu ve li ko po zor nos -
ti po sve ti li edi ne mu slo ven ske mu
oknu  v  svet,  to  je kopr skem pri sta -
ni šču  in pod jet ju,  ki  z  njim uprav -
lja, Lu ki Ko per  d. d.  Gost od da je  bo
pred sed nik upra ve kopr ske ga pri -
sta ni šča Ro bert Ča sar.  V po go vo -
ru  z  njim  se bo do do tak ni li  vseh
glav nih vpra šanj,  ki za de va jo bo do -
či raz voj te ga pod jet ja, grad njo no -
vih po mor skih ter mi na lov  v Ko pru
in su ho zem nih ter mi na lov  na Kra -
su  ter dru god, go vo ri li bo do  o pro -
met nih po ve za vah, za šči ti oko lja,
kon ce si ji, luš ki upra vi  in tu di ko -
men ti ra li grad be no afe ro  in  še  kaj.
Od da ja Izo stri tev  o Lu ki Ko per  z
Ro ber tom Ča sar jem to rej po nu ja
ve li ko za ni mi vih stva ri,  ki za de va -
jo tu di pri hod nost Oba le, Kra sa  in
tu di ve li ko šir še ga ob moč ja.

Slovenski pisatelj
Drago Jančar bo v
petek v Hlodiču
gost Društva
Topoluove in KD
Ivan Trinko

KROMA

LJUBLJANA - Komentar v dnevniku Delo

Mar bi Prijatelj
kdaj obiskal Pahorja...
»S podiranjem table je poslanec SNS obudil fašistične metode«

LJUB LJA NA  - Kak šna  je raz li ka
med tr žaš kim pi sa te ljem Bo ri som Pa -
hor jem  in po slan cem  SNS Sre čkom Pri -
ja te ljem? Ve li ka! Pri ja telj  je pre ne sel naj -
slab še ma ni re svo jih so se dov  iz mes ta  na
Kras.  Mar  bi  kdaj obis kal Bo ri sa Pa hor -
ja  in  ga vpra šal,  kdo  je dro ben  mož,  ki
pri 94 -ih zmo re  več mo či,  kot  vsi dr žav -
ni ki  med Ri mom  in Ljub lja no sku paj, pi -
še Šu li goj  v da naš njem De lu. In  na kak -
šen na čin  mu  to us pe va? Ni ka kor  ne  po
sta ro za vez nem pra vi lu  zob  za  zob...
Pri šel  je nje gov  čas,  ko  je knji ga moč nej -
še orož je  od vse ga ri ci nu sa  in  vseh pož -
ga nih slo ven skih na rod nih do mov.  Vsa
čast Bo ri su Pa hor ju, am pak tu di tis tim,
ki  se pus ti jo osvo ji ti  s takš nim orož jem!

Obu ja nje dol go pre ži ve te ga so vraš -
tva  je sku šal  za svo je po li tič ne to čke mi -
nu lo ne de ljo iz ko ris ti ti po sla nec Sre čko
Pri ja telj  s hai der jan sko lo gi ko po di ra nja
dvo je zič nih na pi sov. Pri ja telj  je  od Hai -
der je ve ga pri me ra raz umel sa mo  to,  da
ru še nje dvo je zič nih na pi sov zbu ja po zor -
nost.  Pa ni ma jo ome nje ni dvo je zič ni na -

pi si no be ne zve ze  z ita li jan ski mi fa šis ti,
ne  z ire den tis ti  in  še  manj  z vse mi dru -
gi mi zlo či ni,  ki  so  jih za ku ha li bo la ni  umi
sko zi zgo do vi no.

Dvo je zič ne ta ble  je  po spre je tih
pra vi lih  in za ko nih po sta vi la Slo ve ni ja
za ra di sa me se be. Za to,  ker  se  je od lo -
či la,  da  bo so dob na  in  do tuj cev pri jaz -
na dr ža va,  z dru gač ni mi stan dar di člo -

veš ke kul tu re, za to,  ker ho če vzpo sta vi -
ti dru ga čen na čin bi va nja  in so bi va nja,
ker ho če bi ti mo ral no bo ga ta dr ža va.  S
po di ra njem ta bel  je Pri ja telj  brez pra ve
lo gi ke obu dil fa šis tič ne me to de  in pri je -
me,  ki  so naj bolj zna čil ni  za nek da nje tr -
žaš ke čr nos raj čni ke,  pa  še  teh  je  v  Trstu
vse  manj.  Smo to rej za me nja li vlo ge,  se
spra šu je ko men ta tor De la. ( STA)

TRBIŽ - V soboto

Prešernova
proslava
v Kanalski
dolini

TR BIŽ  - Tra di ci ja  je,  da  v Ka nal ski
do li ni  med zad nji mi  v na šem za mej stvu
obe le ži jo slo ven ski kul tur ni praz nik,  ki
je po sve čen na še mu naj več je mu pes ni -
ku Pre šer nu. Ta ko  v so bo to  ob 19.  uri  v
pro sto rih tr biš ke ga kul tur ne ga cen tra
SKS Pla ni ka  in Glas be na ma ti ca  - šo la
To ma ža Hol mar ja or ga ni zi ra ta  Dan slo -
ven ske kul tu re  v Ka nal ski do li ni.

Le toš nji ve čer  bo iz zve nel  ob pre -
bi ra nju po e zij so dob nih slo ven skih pes -
ni kov To ma ža Vra bi ča, Vin ka Mö dern -
dor fer ja, Mar te Go rup, Mi ros la va Ko šu -
te, Bo ri sa No va ka, Bi ne Štam pe  Žmauc,
To ne ta Pav čka  in Ni ka Gra fe nau er ja,  ki
jih bo do pre bra li  in za pe li otro ci,  ki obis -
ku je jo  med šol skim le tom iz bir ne te ča -
je slo ven ske ga je zi ka  pri Pla ni ki. Ta koj za -
tem bo do praz nik ob li ko va li  na kla vir ju
in har mo ni ki ne ka te ri go jen ci Glas be ne
ma ti ce šo le To ma ža Hol mar ja. Sle di la  bo
lut kov na pred sta va, “ Kdo  je na pra vil Vid -
ku sraj či co”,  ki  jo  bo upri zo ri lo lut kov no
gle da li šče  iz Je se nic. Le toš nji praz nik  bo
po te kal  pod ges lom “Sre ča, pri ja telj stvo,
lju be zen”. ( R. B.)

Komentator Dela
vabi poslanca

SNS, da obišče
Borisa Pahorja...

KROMA

LJUB LJA NA  - Okrož ni dr žav ni to -
ži lec  je  za ge ne ral ne ga di rek tor ja Pri -
mor ja Du ša na Čr ni go ja, ene ga  od os me -
ri ce osum lje nih kaz ni vih de janj  s po -
droč ja go spo dar ske kri mi na li te te  in ko -
rup ci je,  po vče rajš njem zas li ša nju  pred
pre is ko val no sod ni co po dal pred log  za
od re di tev pri po ra.  Ker  se sod ni ca  s pred -
lo gom  ni stri nja la,  bo  o  tem od lo čal se -
nat  treh sod ni kov.  Kot  so spo ro či li  s so -
diš ča,  je pre is ko val na sod ni ca Okrož ne -
ga so diš ča  v Ljub lja ni zas li ša la Čr ni go -
ja,  ki  se  mu oči ta sto ri tev kaz ni ve ga de -
ja nja ne do vo lje ne ga da ja nja da ril.

Po li cis ti  so Čr ni go ja prejš nji to rek
za ra di su ma go spo dar ske ga kri mi na la
pri dr ža li sku paj  še  s šes ti mi ose ba mi  in
ga na to za ra di imu ni te te,  ki  mu pri pa -
da  kot dr žav ne mu svet ni ku,  še is ti  dan
po zno zve čer spus ti li  na pro stost.  V sre -
do  je sle di lo pridr ža nje  še  ene ose be, zve -
čer  pa  za  vse, ra zen  za Čr ni go ja, zas li -
ša nje  pred pre is ko val no sod ni co.  Ta  je
pri por od re di la  le  za To ma ža Ži ber ta  iz
Kon tro le zrač ne ga pro me ta Slo ve ni je,
os ta li  pa  so bi li iz pu šče ni  iz pridr ža nja.

O pri po ru šes tih  oseb  je mi nu li pe tek
od lo čal iz ve nob rav nav ni se nat  in skle nil,

da šes te ri ca osum lje nih os ta ne  na pro -
sto sti. ( STA)

Ivan Zidar (levo) in Dušan Črnigoj (desno) sta med osumljenci
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TTrrsstt
DVA MESECA PO PADCU MEJE - Tržaški podjetnik Gianfranco Burni odprl podjetje pred 12 leti

Testenine Barone,
iz Sežane po vsej Sloveniji
Po vstopu Slovenije v EU lažja prodaja v Italijo - 15 zaposlenih iz Sežane, Kopra, Postojne...

Pred dva naj sti mi le ti  je ta krat ne ga
tr žaš ke ga zob ne ga teh ni ka Gi an fran ca
Bur ni ja pre blis ni la »no ra« za mi sel:  v Se -
ža ni od pre ti obrt niš ko to var no te ste nin
in pro da ja ti »paš to« Slo ven cem. »Bi lo  je,
kot  da  bi  na Aljas ki pro da jal hla dil ni ke,«
se  je spo mi njal pod jet nik vče raj  ob si nu
Ala nu,  ki  se  je  pred ne kaj le ti pri dru žil
oče tu  na po klic ni po ti.

Iz tak ni ti to var no te ste nin Ba ro ne,
kot  je Bur ni po i me no val svo jo »paš to«,
med ha la mi  in han gar ji se žan ske ga ter -
mi na la  ni lah ko. Sto ji pri bliž no  tam,  kjer
je tis te ga vro če ga kon ca ju ni ja 1991 po -
ka lo  in stre lja lo,  ko  je sku ša la ta krat na
ko maj po ro je na slo ven ska voj ska pre gna -
ti tan ke ju go slo van ske ar ma de  z mej ne -
ga pre ho da  na Fer ne ti čih. Na me šče na  je
po ve li kem pa vi ljo nu Les ni ne, čis to  na
kon cu dru ge ga han gar ja.  Vhod  je maj -
hen, vra ta pre pro sta;  na des ni ta koj sto -
piš  v pro iz vod no dvo ra ni co, pol no si vih
kot las tih stro jev,  med ka te ri mi  se su če
pet,  šest  v mo kas to be le de lov ne ob le ke
ob le če nih usluž ben cev.

Med nji mi iz sto pa vi sok  fant ru me -
nih  las  in pla vih  oči,  z be lo ma ji co, be -
li mi hlač ka mi  in te lo vad ni mi co pa ta mi.
V po dob ni opre mi,  le  z dru gač nim dre -
som bra ni le tos  Alan Bur ni ko šar kar ske
bar ve Bo ra Ra den ske  v  C1-li gi.

»Oče to va od lo či tev,  da  pred to li ki -
mi le ti od pre pod jet je  za pro iz va ja nje
paš te  v Slo ve ni ji,  je  bil ve lik iz ziv,«  je za -
čel pri po ve do va ti  pred pri ho dom Bur -
ni ja sta rej še ga, še le  oče  pa  je po jas nil, ka -
ko pi o nir sko  je bi lo  to de lo.

Naj prej  je bi lo tre ba do bi ti po sred -
ni ka,  ker ita li jan ski dr žav ljan  ni mo gel bi -
ti last nik to var ne  v Slo ve ni ji. Tre ba  je bi -
lo pre pri ča ti ose bo,  da  je ver je la  v pro -
jekt. Po tem  se  je za če lo pra vo ro ma nje
v Ljub lja no: » Več  kot sto krat  sem mo -
ral  tja, pre den  smo do bi li  vse po treb ne
pa pir je. Naj več pre gla vic  je bi lo  z mo jo
iz obraz bo zob ne ga teh ni ka,  ki  je dol go
ni so ho te li pri zna ti.«

Pr vi ča si ni so bi li lah ki. Tre ba  je bi -
lo »pri do bi ti« slo ven ski  trg. Za če lo  se  je
ro ma nje  do tr go vin  in ve li kih pro da jaln
pri is ka nju kli en tov. De lo  je ven dar le
stek lo  in  se  po vsto pu Slo ve ni je  v Ev rop -
sko uni jo le ta 2004 raz cve te lo.

Pod jet je Ba ro ne  se  je spe ci a li zi ra -
lo  v pro iz vod nji svež ih jaj čnih te ste nin
in krom pir je vih svalj kov.  Gre  za in stant-
pro iz vod njo  in  prav ta ko in stant-pro da -
jo.  Ko stran ka te le fo ni ra  in na ro či po šilj -
ko, pod jet je  s tre mi kom bi ji do sta vi po -
lo vi co na ro či la  še is te ga  dne, dru go po -
lo vi co  pa na sled nje jut ro.  In  to  po  vsej
Slo ve ni ji,  od Oba le  do osred nje Ljub lja -
ne  vse  tja  do Ma ri bo ra  in  še  čez.

Kaj ti: stran ke pod jet ja Ba ro ne  so
ve li ke pre hram be ne ve ri ge,  kot  so Mer -
ca tor,  Tuš, Spa r, In ter spa r,  pa tu di res -
tav ra ci je  in igral ni ce. Krom pir je vi svalj -
ki pred stav lja jo »pa rad ni« pro iz vod: » -
Na 100 ki lo gra mov njo kov pro da mo 5
ki lo gra mov paš te«,  je po jas nil Bur ni
mlaj ši.

Pred vsto pom Slo ve ni je  v Ev rop sko
uni jo  je bi la pro da ja te ste nin  v Ita li jo do -
kaj te ža vna  in zap le te na. Po šilj ka  je mo -
ra la naj manj  dan ča ka ti  na ca ri ni.  Ker
zna ša  rok po ra be svež ih te ste nin  in svalj -
kov se dem  dni,  je bi lo ča ka nje  na me ji
ob jek tiv na ovi ra.  Po 1. ma ju 2004  je bi -
lo ča ka nja ko nec,  po 20. de cem bru la ni
je pos ta lo do stav lja nje po šiljk  v Ita li jo  še
to li ko  bolj te ko če,  da  se zad nje ča se pod -
jet ju Ba ro ne od pi ra tu di bliž nji ita li jan -
ski  trg (be ri:  Trst, Tr žič  in Go ri ca).

Ko  je pod jet je sho di lo,  je šte lo  tri
usluž ben ce. Se daj  jih  je pet krat to li ko.
Pet-šest  jih de la  v pro iz vod nji, tri je
skrbi jo  za do sta vo, pod jet je  ima  še di rek -
to ri co, šti ri taj ni ce  in ko mer ci a lis ta.
Oseb je  je slo ven sko,  iz Se ža ne, Ilir ske Bi -
stri ce, Ko pra, Pos toj ne...  Alan Bur ni  je
po no sen  na pod jet je, ne če sa  pa  se »sra -
mu je«: » Ne  znam je zi ka. Ne kaj  o de lu si -

cer raz umem,  a ma lo. Je zik  je naj več ji
prob lem.« Slo ven ski so de lav ci  ga očit no
od lič no re šu je jo,  saj  je ime lo pod jet je Ba -
ro ne la ni  za 650 ti soč ev rov pro me ta,  in
ta  še ras te,  je po slov no skriv nost »iz dal«
oče Gi an fran co.

Zad nja le ta  je za če lo sto pa ti  po nje -
go vih sto pi njah  kar ne kaj ita li jan skih
pod jet ni kov, ve či no ma  iz Tr sta.  Po do -
konč nem pad cu me je  se  je za ni ma nje  za
se žan ski ter mi nal  še po ve ča lo. »Šte vil ni
ita li jan ski pod jet ni ki ta čas išče jo  tu  na
ter mi na lu ha le,  kjer  bi za če li  s svo ji mi
pro iz vod ni mi de jav nost mi; mno gi tu di
išče jo zem lji šča,  da  bi  na  njih zgra di li
svo je pro iz vod ne ob jek te,«  je  o  tej ita li -
jan sko obar va ni go spo dar ski vro či ci  na
se žan skem kon cu po ve dal  Alan Bur ni.

Le ta,  ko  je za čel nje gov  oče ude -
ja nja ti svo jo »no ro za mi sel«,  so  v go -
spo dar skem smi slu  že dav na pre te -
klost.  Dva me se ca  po vsto pu  v schen -
gen sko ob moč je pos ta ja Slo ve ni ja  za
ita li jan ske pod jet ni ke  vse  bolj za ni mi -
va  in vab lji va.

Marjan Kemperle

Desno: Alan Burni
pripravlja testenine

v podjetju na
sežanskem

terminalu; spodaj:
Alan Burni in oče

Gianfranco ob
kombiju, ki v teku

dneva dostavi
testenine in svaljke

po vsej Sloveniji

OBČILA - Priprave na deželne volitve

Radio občanske liste
Na otvoritveni slavnosti tudi predsednica Pokrajine Bassa Poropat

Studio internetskega radia Illyjeve občanske liste (Kroma)

Gi ba nje Ob ča ni  za pred sed ni ka
(Il ly je va li sta)  je do bi lo »ra dio web«,  to
se pra vi ra dio  na in ter ne tu.  Če išče te
po sple tu » www.cit ta di ni per tri es te. it«
ima te ta ko mož nost po slu ša nja glas be,
po glo bi tev raz nih te ma tik, in terv ju jev
in ne po sred nih sti kov  s tr žaš ko stvar -
nost jo. In ter net ski ra dio  se ob ra ča
zlas ti  na mla de,  ki  so res nič ni pro ta -
go nis ti  te po bu de.  Na otvo rit ve ni slo -
ves nos ti  so bi li pri sot ni pred sed ni ca
Po kra ji ne Ma ria Te re sa Bas sa Po ro pat,
de žel ni od bor nik Gi an ni Pe col Co mi -
not to, po kra jin ska od bor ni ca On di na
Bar duz zi  in pred sed nik Ob ča nov
Uber to For tu na Dros si.

Tre nut no  je splet na  stran » -
www.cit ta di ni per tri es te. it«  v pre nov -
lje ni ob li ki ,  kot iz ha ja  iz spo ro či la  za
tisk, pol na svež ih no vic, ru brik, blo gov,
vi deos po tov, an ket  in tis kov nih po ro -
čil pred stav ni kov gi ba nja  v raz nih
upra vah.  Ob  tej pri lož nos ti za stop ni -
ki li ste spo ro ča jo,  da  je splet na  stran
po  dveh le tih  že za be le ži la mi li jon
obis ko val cev.

Danes pristanek ladje
Tovorna ladja Und Adriyatik bo da-
nes zjutraj končno pristala v
tržaškem pristanišču, in sicer na ob-
močju ladjedelnice Sv. Marka. Mini-
strstvo za prevoze je izdalo zadnje
potrebno dovoljenje, potem ko je
prejelo poročilo lastnika in zavaro-
valnice ladje. Lastnik je plačal
jamščino za morebitne nesreče v pri-
stanišču v višini 35 milijonov evrov.
Zdaj bosta na vrsti izpraznitev in ko-
renito očiščenje ladje, nakar bo mo-
ral lastnik izbrati, kako naprej. Ob-
nova ladje bi se nadaljevala v Trstu,
medtem ko bi morebitno podiranje
(strojnico bodo vsekakor obdržali)
potekalo v drugem pristanišču.

Tatovi v baru Ariston
V noči na torek so tatovi obiskali bar-
picerijo Ariston v Ul. Gessi št. 16 (ne-
kaj metrov stran od istoimenske ki-
nodvorane). Upravitelj, ki je včeraj
prišel v bar malo pred 9. uro zjutraj,
je takoj poklical policijo, saj je v lo-
kalu marsikaj pogrešal. Neznanci so
iz dveh blagajn odnesli dva tisoč
evrov gotovine, ob tem pa so si pri-
lastili vso računalniško opremo: pre-
nosni in fiksni računalnik, tiskalnik
ter dlančnike, ki so jih uporabljali na-
takarji. Vrednost tehnološke opreme
naj bi po navedbah policije znašala
približno 20 tisoč evrov. Policisti so
uvedli preiskavo, kot prvo pa so mo-
rali ugotoviti, kako so storilci vstopi-
li v notranje prostore, kajti znakov
vloma na vhodnih vratih ni bilo.

V klimatskih napravah
skrivali 637 kg cigaret
V prejšnjih dneh so tržaški finančni
stražniki pri bivšem mejnem preho-
du Fernetiči naleteli na sumljiv kom-
bi s poljsko registrsko tablico. Začeli
so zasledovanje, ki se je nadaljevalo
celih 400 kilometrov, saj so vozilo na-
posled ustavili v Milanu. Ugotovili so,
da so dokumenti italijanskega uvoz-
nega podjetja lažni. V večernih urah
so tržaški finančni stražniki oddelka
za preiskovanje organiziranega kri-
minala odprli zadnja vrata kombija,
kjer sta se nahajali v celofan oviti kli-
matski napravi. Pod celofanom so
opazili ročno izdelani kovinski po-
krov, zaradi česar so se odločili za glo-
bljo kontrolo. S svedrom in izvijači so
umaknili pokrov, v odprtini znotraj
klimatske naprave pa so se skrivale ci-
garete ukrajinske proizvodnje. Našte-
li so 3.187 paketov raznih znamk,
skupna teža blaga je znašala 637 ki-
logramov. Cigarete so zaplenili, voz-
nika in sopotnika, poljska državljana,
pa so aretirali zaradi tihotapstva in ju
odpeljali v milanski zapor San Vit-
tore. Tržaška finančna straža je v zad-
njih mesecih zaplenila 6 ton cigaret.

Žalostno odkritje
Tržaški gasilci so se včeraj opoldne
odzvali pozivu upravitelja stanovan-
jskega poslopja v Ul. Brunner: že dol-
go ni videl 86-letne stanovalke. Po ok-
nu so vstopili v stanovanje in odkri-
li truplo, ki je samevalo že več ted-
nov, morda celo mesec dni.

Zaradi azbesta
pripravljenih 80 tožb
Osebe, ki so bile podvržene azbestu,
zahtevajo od države večjo pozornost
in primerno oskrbo. 80 članov
združenja podvrženih azbestu v FJK
(AEA) je pooblastilo rimskega od-
vetnika Ezia Bonannija, naj zahteva
priznanje njihovih socialnih pravic
ter odškodnino zaradi dolgoletnega
dela z azbestnimi materiali. Odvet-
nik se je angažiral na politični ravni,
a bo verjetno ubral tudi sodno pot.
Predstavniki AEA želijo dokazati
protiustavnost novih predpisov v
zvezi s tem problemom, ki jih je Pro-
dijeva vlada vključila v t.i. dogovor o
welfareu.

Ulica dei Montecchi 6
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UL. LIMITANEA - Na gradbišču nedaleč od gledališča Orazio Bobbio

Srečen padec s četrtega nadstropja
Kljub strahovitemu padcu z odra naj bi 33-letni delavec okreval približno v mesecu dni - Stopil je v praznino za sabo

Na no tra njem dvo ri šču ne ke ga sta no vanj ske ga
po slo pja  je mlaj ši de la vec vče raj do pold ne  za  las  ušel
tra ge di ji. De lal  je  na če tr tem  in pred zad njem nad -
strop ju po slo pja,  ki  na zu na nji stra ni gle da  na  Ul. Li -
mit ane a ( pri hiš ni šte vil ki 14,  le ne kaj met rov  stran
od gle da li šča Ora zio Bob bio). Ne na do ma  je iz gu bil
rav no tež je  in pa del  na dvo ri šče. Utr pel  je res ne po -
škod be,  a gle de  na me tre,  ki  jih  je pre le tel,  je  imel  kar
ne kaj sre če. Ukvar jal  se  je  z grad njo dvi ga la  za sta -
no val ce ome nje ne ga po slo pja.

Po po ro či lu po li ci je  je 33-let ni ita li jan ski dr žav -
ljan  S. G.  ob 10.40 de lal  na grad be nem  odru,  ko  je ba -
je ne pre vid no sto pil ko rak na zaj:  pod nje go vim sto -
pa lom  je ze va la praz ni na.  Strm pa dec  bi  bil ver jet no
uso den,  ko  ne  bi moš ke ga del no za us ta vi li le se ni tra -
mo vi,  ki  so  mu  med pr vim nad strop jem  in prit lič jem
ubla ži li pri sta nek  na  tla. Šti ri mi nu te po zne je  je  bil  že
na li cu mes ta re ši lec služ be 118,  ki  je od pe ljal po ne -
sre čen ca  v ka ti nar sko bol niš ni co, med tem  ko  je po -
li ci ja pre gle do va la grad bi šče. De la vec  je utr pel vrs to
moč nih udar cev  po  vsem te le su, zdrav ni ki  pa pred -
vi de va jo,  da  bo okre val pri bliž no  čez me sec  dni. Dvo -
ri šče,  na ka te rem  je grad be no pod jet je Ko ne  spa za -
če lo gra di ti dvi ga lo ok tob ra la ni,  se na ha ja sre di po -
slo pij,  ki  jih ob kro ža jo uli ce Li mit ane a, Ghir lan dai o
in Pa do van  ter Dre vo red  D’An nun zio. ( af )

Poslopje v Ul.
Limitanea št. 14

KROMA

KOSOVO - Protestna manifestacija tržaških Srbov proti neodvisnosti pokrajine

Zastave, gesla in pesmi
v prid srbskemu Kosovu
Kakih tristo demonstrantov se je po povorki zbralo v cerkvi sv. Spiridona - Prisotnost neofašistov

»Tu đe ne će mo, svo je  ne da mo,« »Ko so vo  je sr -
ce Sr bi je,« » Ne da mo Ko so va,« »Ide mo  na Ko so vo,«
»Ži ve la Sr bi ja,« »Pu tin, Pu tin  - Ru si ja, Ru si ja!«  To  so
le ne ka te ra  od šte vil nih ge sel,  ki  jih  je si no či  po tr žaš -
kih uli cah vzkli ka lo ka kih tris to de mon stran tov, pre -
tež no pri pad ni kov srb ske skup nos ti,  ki ži vi jo  v  Trstu,
pro ti pri zna nju ne od vis nos ti no vo nas ta le ko sov ske dr -
ža ve  z al ban sko ve či no. De mon stran ti  so  se zbra li  na
Gol do ni je vem tr gu,  od ko der  so  ob vi hra nju srb skih
za stav, vzkli ka nju ge sel  v  prid srb ske ga Ko so va  in srb -
ski zgo do vin ski za vez ni ci Ru si ji  ter pro ti »ubi jal skim«
Ame ri ča nom  in Al ban cem ( oz. Šip tar jem)  in pet ju do -
mo ljub nih pes mi,  med ka te ri mi  je iz sto pa la slo vi ta Ta -
mo da le ko, kr e ni li  po uli cah Maz zi ni  in Dan te Ali ghi -
e ri  do Tr ga No ve ga  sv. An to na,  od  tam  pa  so  se na -
po ti li  v srb sko-pra vo slav no cer kev  sv. Spi ri do na,  kjer
so  se zbra li  pri ob re du,  ki  ga  je da ro val pa roh Raš ko
Ra do vić.  Z vče rajš njo ma ni fes ta ci jo  so tr žaš ki Sr bi že -
le li opo zo ri ti jav nost,  da Ko so vo  ni  le prob lem Sr bi -
je, am pak ce lot ne ga sve ta,  saj  se  s po dob ni mi si tu a -
ci ja mi so o ča jo tu di mno ge dru ge dr ža ve,  kot  sta  npr.
Špa ni ja  in Ve li ka Bri ta ni ja. Po dob ne ga mne nja  je očit -
no bi la tu di sku pi na ita li jan skih des ni čar skih skraj ne -
žev,  ki  se  je pri dru ži la ma ni fes ta ci ji  s trans pa ren tom
in vzkli ka njem ge sel,  kot  sta »Ko so vo  je srb sko  in  bo
os ta lo srb sko«  in »Ita li ja  ven  iz Na ta«.

KOSOVO - Ezuli

Proti
priznanju
neodvisne
države

Pri na spro to va nju raz gla sit -
vi ne od vis nos ti Ko so va  in nje go -
vem pri zna nju  s stra ni  ZDA  in
naj več jih ev rop skih dr žav,  se  je Sr -
bi ji  ob  bok po sta vi la tu di Ev rop -
ska zve za be gun cev  in iz gnan cev,
or ga ni za ci ja,  ki  je na sta la  pred ne -
dav nim  na po bu do zdru ženj tis -
tih be gun cev,  ki  so  to pos ta li zlas -
ti  po dru gi sve tov ni voj ni,  npr. su -
det skih Nem cev  in tu kaj šnje Uni -
je Is tra nov.  Kot pi še  v spo ro či lu  za
jav nost glav ne ga taj ni ka Mas si mi -
li a na La co te ( ta  je tu di pred sed -
nik Uni je Is tra nov),  se Ev rop ska
zve za be gun cev  in iz gnan cev  ne
stri nja  s po bu do ve či ne dr žav
čla nic Ev rop ske uni je,  ki  so  se iz -
rek le  za pri zna nje »srb ske av to -
nom ne po kra ji ne Ko so va  in Me -
to hi je«,  s či mer  so pos kr be le  za
ab so lu ten pre ce dens,  ki »go to vo
ne  gre  v  smer enot nos ti Ev ro pe,
am pak nje ne ga raz pa da«.

Za La co to  je ne ob hod no
po treb no na da lje va ti po ga ja nja
med Sr bi jo  in sep ara tis ti,  s ci ljem,
da  se naj de skup na re ši tev,  ki  naj
Ko sov cem omo go či,  da  prek mo -
ni to ri ra nja  na mes tu sa mem  in
ko or di na ci je  EU do se že jo  vsa za -
go to vi la  o naj viš ji stop nji za šči te
in av to no mi je  v okvi ru srb ske re -
pub li ke. Enos tran ska od ce pi tev
go to vo  ni sreč na re ši tev, to li ko
bolj,  če  se  z  njo  ne stri nja jo  ne  le
tis te ev rop ske dr ža ve,  ki  jih  skrbi
mož nost po dob nih si tu a cij  na
last nem ozem lju ( npr. Špa ni ja, Ci -
per  in Ro mu ni ja), am pak pred -
vsem ne ka te re go spo dar ske ve le -
si le,  kot  sta Ru si ja  in Ki taj ska, me -
ni La co ta.

Glav ni taj nik Ev rop ske zve -
ze be gun cev  in iz gnan cev  je  že iz -
ra zil so li dar nost srb ski vla di  in po -
tr je ne mu pred sed ni ku re pub li ke
Bo ri su Ta di ću, srb skim be gun -
cem,  ki  so zbe ža li  s Ko so va  ob
kon cu 90.  let prejš nje ga sto let ja  in
ki  so  se prejš nji te den obr ni li  na
ome nje no zve zo be gun cev,  pa  je
sled nja za go to vi la naj več jo pod -
po ro nji ho vim tež njam,  da  se vr -
ne jo  na svo je do mo ve  in ži vi jo  na
ozem ljih,  kjer  so ži ve li  že sto let -
ja,  je za pi sal La co ta,  ki na po ve du -
je tu di,  da  bo  v bliž nji pri hod nos -
ti de le ga ci ja Ev rop ske zve ze be -
gun cev  in iz gnan cev obis ka la Be -
o grad.

ZGONIK - Župan Mirko Sardoč na sinočnji občinski seji

Upajoč na Kraško gorsko skupnost
Društvo slovenskih lovcev v FJK Doberdob bo še naprej upravljalo občinsko poslopje v Repniču

Uso da Kraš ke gor ske skup nos ti  je
od jek ni la  na si noč nji se ji zgo niš ke ga
ob čin ske ga sve ta. Žu pan Mir ko Sar doč
je  med uvod nim po ro či lom po uda ril,
da  je nje go va upra va ak tiv no sle di la
raz pra vi oko li  te uki nje ne, ob ljub lje ne
in po zab lje ne usta no ve,  in  da  bo  to na -
da lje va la, » saj  smo bi li  in  še ved no  smo
pre pri ča ni,  da kraš ko ozem lje nuj no
po tre bu je usta no vo,  ki pod pi ra, uskla -
ju je  in uva ja ukre pe  za za šči to, ohra -
nje van je  in va lo ri za ci jo kraš ke ga oko -
lja  in ozem lja.« Te ga te ri to ri ja  ne  gre
de li ti  med dve ma po kra ji na ma,  če
stre mi mo  po uskla je nem raz vo ju ce lot -
ne ga Kra sa  v sis tem ski po nu dbi,  je opo -
zo ril žu pan  s Kra sa. Sar doč  je pre pri -
čan,  da  bi lah ko Kraš ka gor ska skup -
nost »od go vo ri la  na vpra ša nja,  ki  nam
jih pre bi val ci po stav lja jo  in  se ti če jo za -
šči te nih ob mo čij, sto ri tev  v smi slu
po mo či  pri de jav nos ti uprav ne po e nos -
ta cvit ve  in teh no loš kih ino va cij  s ci ljem
eno stav nej ših  in hit rej ših od no sov  z
ob ča ni  in pod jet ji.«  Ob kon cu  je zgo -
niš ki žu pan iz ra zil upa nje, » da ni so

oko li  te te ma ti ke vra ta  že po pol no ma
za pr ta,  saj  bi  to po me ni lo  za  Kras iz -
red no iz gu bo  za na dalj njo  rast na še ga
pro sto ra.«

Kraš ko ozem lje  je bi lo  v sre diš ču
tu di dru ge ga de la nje go ve ga po ro či la,
ko  je svet ni ke se zna nil  z za klju če va -
njem  del  za ure di tev gozd nih po ti.  To
de lo oprav lja de žel na ci vil na za šči ta.
Ob  tem  se  je Sar doč urad no za hva lil
de žel ni upra vi,  ki  je vlo ži la ve li ko de -
nar nih sred stev  v  ta pro jekt. Pri spe val
bo  k več ji učin ko vi to sti po se gov  ob po -
ža rih  ter is to čas no omo go čil last ni kom
bolj ši do stop  do svo jih po ses tev  in pri -
po mo gel  k bolj ši tu ris tič ni po nu dbi.

Zgo niš ki ob čin ski  svet  je si no či
odob ril del no va ri an to  k ob čin ske mu
sploš ne mu re gu la cij ske mu na čr tu.
Odob ri tev  je bi la ta ko re koč  zgolj for -
mal nost. Va ri an to  je ob čin ska skup šči -
na spre je ta ko nec lan ske ga sep tem bra,
k spre je ti va ri an ti  pa  ni  bil pred stav ljen
no ben ugo vor, ta ko  je bi la si no či odob -
re na  brez vsa ke raz pra ve.

Ob kon cu  je ob čin ski  svet odob -

ril smer ni ce  za uprav lja nje ob čin ske
stav be  v Re pni ču,  ki  jo  je  v pre te klih le -
tih uprav lja lo Druš tvo slo ven skih lov -
cev  v Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne Do ber -
dob. »Druš tvo  je  pri uprav lja nju do ka -
za lo svo jo res nost, oprav lja lo  je kul tur -
ne  in dru žab ne de jav nos ti  z na me nom
ov red no te nja na ra ve, oko lja  in pri sot -
nih ži val skih  vrst. Za to  je pred la gal ob -
no vi tev kon ven ci je  za na dalj njih de vet
let, » pod po go jem,  da  ne  bo no ben
stro šek bre me nil ob čin ske ga pro ra ču -
na,  da  bo za go tov lje na jav na upo ra ba
po slo pja  in  da ob čin ska upra va lah ko
upo ra bi po slo pje  v pri me ru po tre be  ali
jav ne ko ris ti.« Ob čin ska skup šči na  je
pod pr la žu pa nov pred log.

Med po se gi  je od bor nik  za oko -
lje  Igor Gus tin čič po ro čal  o us pe hu ne -
dav ne vse dr žav ne ak ci je  o var če va nju
z elek tri ko,  h ka te ri  je pris to pi la tu di
ob čin ska upra va  s  tem,  da  je ugas nil a -
raz sve tlja vo  ob ob čin skem spo me ni ku
v Zgo ni ku, žup nik  pa  je ugas nil lu či  v
zvo ni ku cer kve  sv. Mi ha e la  v Zgo ni ku.

M.K.

SKGZ - Nabrežina

Danes popoldne
okrogla miza
o usodi KGS

Z Il ly je vim od sto pom  in po sle -
dič no raz pus tit vi jo de žel ne ga sve ta  se
mož nost ob no vi tve Kraš ke gor ske
skup nos ti  ali  vsaj po dob ne ga uprav -
no-po li tič ne ga te le sa pre na ša  na no -
vo za ko no daj no do bo. Raz lič ni od zi -
vi kli če jo  vso na šo skup nost  in  še po -
se bej jav ne upra vi te lje  ter sta nov ske
or ga ni za ci je  k res ne mu raz mis le ku  o
per spek ti vah,  ki  se po nu ja jo  v zve zi
s smot rnim  in učin ko vi tim uprav lja -
njem kraš ke ga te ri to ri ja  na Tr žaš kem
in Go riš kem. Te mu  bo po sve če na
dre viš nja okro gla mi za  z na slo vom
»Kraš ka gor ska skup nost  in raz voj te -
ri to ri ja«,  ki  jo  ob 18.  uri pri re ja Slo -
ven ska kul tur no-go spo dar ska zve za
v dvo ra ni  SKD  Igo Gru den  v Na bre -
ži ni.  Cilj  je sku pen raz mis lek  o mož -
nih ko ra kih  pred za klju čkom de žel -
ne za ko no daj ne do be, sre ča nje  pa  bo
tu di pri lož nost,  da  se sku paj spro ži
no va stra te gi ja,  ki  naj jas ne je za čr ta
smer de la  v  prid kraš ke ga te ri to ri ja  in
lju di,  ki  na  njem de la jo  in ži vi jo.

Guarrino (NZ) pozoren
na »Božje polje«
Med sinočnjo občinsko sejo v
Zgoniku se je zgodilo tudi sledeče.
Ko je župan Mirko Sardoč odprl
razpravo o delni varianti k občin-
skemu splošnemu regulacijskemu
načrtu, je posegel načelnik svet-
niške skupine Pol za Zgonik Nicola
Guarrino. A ne zato, da bi izrekel
kako kritiko ali pomislek. Opozo-
ril je le na »formalno napako« v
besedilu, na tiskarski škrat. Božje
polje je bilo v slovenščini zapisa-
no napačno: »Bpžje polje«.
Škrat je bil takoj odpravljen, nev-
sakdanje pa je, da je napako v slo-
venski besedi iztaknil pripadnik
Nacionalnega zavezništva. »Mor-
da sem eden redkih, ki prebira
občinske sklepe,« je skromno pri-
stavil po seji...

Demonstranti so
gesla vzklikali tudi
pred vhodom v
srbsko-pravoslavno
cerkev sv.
Spiridona 

KROMA
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MILJE - Večer priredila Društvo Slovencev miljske občine in komisija Ka enake možnosti

Spominski večer na 
partizansko učiteljico Vesno
Na dobro obiskanem večeru so o Hermini Ferluga spregovorili številni govorniki

SŠKD TIMAVA - Dan slovenske kulture so proslavili tudi v Medji vasi 

O primorski ustvarjalnosti v Avstraliji
Večer poezije in glasbe, ki je bil posvečen domačinu Ivanu Burniku Legiši, so izoblikovali Vilma Purič, Zoran Lupinc in Aleksij Pregarc

Slo ven sko šport no-kul tur no druš tvo Ti ma va  je le -
toš nji praz nik slo ven ske kul tu re  v so de lo va nju  z Zve zo
slo ven skih kul tur nih druš tev po sve ti lo pes ni ku Iva nu Bur -
ni ku Le gi ši  in nje go vi po e zi ji. Av tor, ro jen le ta 1934  v
Med ji va si,  se  je  po ne kaj let nem po voj nem šo la nju  v slo -
ven skih sred njih šo lah  v  Trstu, le ta 1956 iz se lil  v Av stra -
li jo.

Ne lah ka iz se lje niš ka iz kuš nja, iz ko re ni nje nost  in od -
da lje nost  od rod nih kra jev  so moč no za zna mo va li nje -
go vo bi va nje  v tu ji ni,  kar jas no iz pri ču je jo nje go ve šte -
vil ne po e zi je. Zbra ne  so  v šti rih pes niš kih zbir kah  z na -
slo vi Je sen sko list je,  Za  pest dro bi ža, Hre pe ne nja  in sa -
nje  in  V zo re nju du še. Ne ka te re iz med  teh  so  na pet ko -
vem ve če ru  v pro sto rih gos til ne  Pri Pi no tu po seb no za -
ži ve le  v moj str ski in ter pre ta ci ji Alek si ja Pre gar ca, vse -
stran ske ga umet ni ka,  ki  si ve li ko pri za de va  za pri mer no
ov red no te nje Le gi še ve po e zi je  in  sploh pri mor ske be sed -
ne us tvar jal nos ti  v Av stra li ji.

Trip tih li te rar nih por tre tov pri mor skih pes ni kov  v
Av stra li ji  je na mreč ses tav ni  del  pred krat kim iz da ne zbir -
ke ese jev ( Ne)všeč ne ob rob nos ti. Alek sij Pre garc  pa  je nav -
zo čim po nu dil tu di ne kaj od lom kov  iz svo jih dram skih
be se dil, zbra nih  v de lu Od ten ki ves ti.  Z li te rar no kri tiš -
ko pre so jo  je nje go vo iz va ja nje sprem lja la  prof. Vil ma Pur -
ič. Skrat ka,  šlo  je  za do ži vet li te rar ni ve čer,  ki  ga  je glas -
be no do pol nil  s svo jim nas to pom vir tu oz Zo ran Lu pinc.

Dan slovenske
kulture so
posvetili pesniku
Ivanu Burniku
Legiši

KROMA

Večer, v spomin na
Hermino Ferluga,

je povezovala
Mirna Viola. 

KROMA

Pre bi val ci Mi lj  in oko li ce  so  se si -
no či po klo ni li spo mi nu Her mi ne Fer -
lu ga, ak ti vist ke Osvo bo dil ne fron te  in
par ti zan ske uči te lji ce.  V dvo ra ni Mil -
lo  se  je  na po bu do Druš tva Slo ven cev
mi lj ske ob či ne  in ob čin ske ko mi si je  za
ena ke mož nos ti zbra lo ve li ko lju di,
med ka te ri mi  so iz sto pa li so rod ni ki
go spe Her mi ne  in pred stav ni ki bor -
čev skih or ga ni za cij.  Na ve če ru,  ki  ga
je po ve zo va la pred sed ni ca druš tva
Mir na Vi o la,  so šte vil ni go vor ni ki
osvet li li ži vlje nje Her mi ne Fer lu ga  in
zgo do vin sko ob dob je,  v ka te rem  je ži -
ve la. Ta ko  je rav na telj Na rod ne  in štu -
dij ske knjiž ni ce Mi lan Pa hor opi sal
dru žin sko oko lje,  v ka te rem  je zrast -
la ( oprl  se  je  na po dat ke,  ki  jih  je  med
po go vo ri  s Her mi no zbra la raz is ko val -
ka Du nja Na nut). Her mi na  se  je ro di -
la le ta 1916  v  Trstu, dru ži na  pa  se  je
ve li ko se li la: naj prej za ra di oče to ve ga
de la, na to za ra di fa šiz ma  in voj ne.
Her mi na  je ta ko ži ve la tu di  v Ra bu je -
zu, Po be gih, Ljub lja ni.  Tu  se  je vklju -
či la  v Osvo bo dil no fron to, le ta 1943
pa  se  je na se li la  v Plav jah, zbi ra la po -
moč  za par ti za ne  ter  s par ti zan skim
ime nom Ves na pos ta la tu di par ti zan -
ska uči te lji ca.  In rav no  o par ti zan skih
šo lah  in uči telj stvu  je mi lj ske mu ob -
čin stvu spre go vo ril Loj ze Biz jak, pred -
sed nik Zdru že nja par ti zan skih uči te -
ljev Pri mor ske,  in  se  ob kon cu ob re -
gnil tu di  ob dej stvo,  da  se  med pro -
slav lja njem ob no vi tve slo ven skih  šol
v za mej stvu  ni osvet li lo tu di par ti zan -
ske ga šol stva.

Mi ri am Bi si ac chi, pred sed ni ca
ob čin ske ko mi si je  za ena ke mož nos -
ti,  je po sre do va la ne kaj oseb nih spo -
mi nov  na Her mi no Fer lu ga  in po jas -
ni la,  da  je za če la ko mi si ja zbi ra ti pri -
če va nja sta rej ših ob čank,  saj pred stav -
lja jo dra go cen do ku ment  o na ši pre -
te klos ti. Ne kaj pi sem  in dru ge do ku -
men ta ci je  je Her mi na  pred smrt jo za -
u pa la dru žin ske mu pri ja te lju Ju ri ju
Vo do piv cu,  ki  je iz ra zil tu di že ljo,  da
bi  jih  v bo do če zbra li  in ob ja vi li.

Opravičilo
V torkovi številki dnevnika smo
objavili obširno napoved o po-
klonu Hermini Ferluga, s čimer
smo ji želeli izkazati dolžno
spoštovanje. Žal se je v naslov za-
pisala groba napaka, zaradi česar
se vsem prizadetim opravičujemo.

VRTEC MODRI DELFIN

Dvojezični otrok
Psihologinja Suzi Pertot je vodila zanimivo in nadvse koristno delavnico

Star ši slo ven ske sek ci je
ob čin ske ga otroš ke ga vrt ca
»Mod ri del fin«  so ja nu ar ja
po va bi li  v vr tec psi ho lo gi njo
dr. Su zi Per tot,  ki  je vo di la de -
lav ni co  z na slo vom Dvo je zič -
ni  otrok.

Pri sot ni star ši  so sku paj
z uči te lji ca ma  in rav na te lji co
z za ni ma njem sle di li  in so de -
lo va li  na  vseh  treh sre ča njih.

Star ši  so  si ta ko raz jas -
ni li ne ka te re dvo me,  s ka te -
ri mi  se sre ču je jo  v po go vo ru
z otro ci  v dru žin skem kro gu,
uči te lji ca ma  pa  je pre da va te -
lji ca nu di la šte vil ne na sve te,
ki ji ma bo do ko ris ti li  pri
vsak da njem de lu.

Obvestilo izletnikom
Primorskega dnevnika
Prijavljene potnike za potovanji v
Uzbekistan vabimo, da se udeležijo
informativnega sestanka, ki bo v
torek, 26. februarja ob 18.30 v dvo-
rani Prosvetnega doma na
Opčinah
Prijavljene potnike za potovanji v
Grčijo in v Ameriko pa na-
prošamo, da poravnajo drugi
obrok potovanja (isti znesek kot
prvi) v četrtek, 28.februarja v
našem uredništvu, Ul. Montecchi
6 v jutranjih urah med 9. in 13. uro.

Voda za vse!?
V sodobnem zahodnem svetu se
nam marsikaj zdi samo po sebi
umevno, marsikatera naravna
dobrina neizčrpna in trajno na
razpolago. Morda pa ni povsod
tako in tako ne bo v nedogled.
Pri Združenju Senza Confini
Brez Meja organizirajo zato
srečanje na temo Voda za vse!?,
ki bo danes ob 18.30 v dvorani
Multicultura center v Ul.Valdi-
rivo 30 (1. nadstropje).
Na večeru bodo sodelovali:
Adriano Cattaneo, zdravnik v
otroški bolnišnici Burlo Garo-
folo, ki bo govoril o bistvenem
pomenu pitne vode za človeko-
vo zdravje. Marco Job, svetnik
italijanske mreže za Mednarod-
no pogodbo o vodi, bo predsta-
vil mednarodno akcijo zato da
bi bila pitna voda dosegljiva
vsem ljudem. Arianna Damiani,
prostovoljka organizacije ASud,
ki je promovirala zakonski pre-
dlog za javno upravljanje vodnih
virov v Italiji, bo spregovorila o
pobudah na vsedržavni in dežel-
ni ravni. Na srečanju bo tudi
občinski svetnik Zelenih za mir
Alfredo Racovelli, ki bo poročal
o dogajanju na krajevni ravni.
Ob sodelovanju navedenih go-
stov bo torej stekel pogovor o
vodi, bistveni naravni dobrini,
in kaj nam je storiti, da jo bomo
vsi ljudje lahko še dolgo uživa-
li.

O izvozu demokracije
V Državni knjižnici (Largo Pa-
pa Giovanni XXIII, 6) bodo ju-
tri predstavili knjigo »Esporta-
re la libertà. Il mito che ha fal-
lito«, ki jo je napisal Luciano
Canfora. Z avtorjem, ki je v svo-
ji knjigi analiziral vse dosedan-
je neuspele poskuse »izvoza de-
mokracije«, se bosta pogovarja-
la predsednica deželnega Inšti-
tuta Gramsci Marina Paladini in
univerzitetni profesor Roberto
Finzi.

Nagrajevanje
natečaja
Alpi Giulie Cinema

V gledališču Miela (Trg Duca
degli Abruzzi 3) bodo jutri raz-
glasili zmagovalce festivala gor-
niškega filma. Nagrajevanje bo
ob 20.30, od 18.30 pa bodo
vrteli filme, ki jih je žirija naj-
bolje ocenila. Režiserju zmago-
valnega filma bodo podelili na-
grado Scabiosa Trenta, ki jo je
iz steklenih biserov izdelala
umetnica Alessandra Trebbi.

Dokumentarec
o Kosovu

Kosovo je v teh dneh nadvse ak-
tualna in »vroča« tema, njego-
vi realnosti pa je posvečen do-
kumentarec, ki ga je med okto-
brom 2004 in januarjem 2005
posnela Eva Ciuk. Enourni film
bodo v petek, 22. februarja,
predvajali v prostorih kulturne-
ga društva Ivan Grbec na Ške-
denjski ulici 124. Večer (vstop je
prost) prireja kinematografski
krožek Lumier, prisotna pa bo
tudi avtorica.
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MILJE - Dan slovenske kulture proslavili tudi v Društvu Slovencev miljske občine

Tudi letos v ospredju
ustvarjalnost miljskih otrok
Na ogled dela otrok in njihovega mentorja Štefana Turka - Tudi glasbeni nastop

V pe tek  se  je  v raz stav nem pro sto ru Ne gri sin  v Mi ljah
od vi ja la  ena iz med kul tur nih pri re di tev,  ki  jih Druš tvo Slo -
ven cev mi lj ske ob či ne or ga ni zi ra  v sklo pu mi lj skih dne vov slo -
ven ske kul tu re.  Kot vsa ko le to  so tu di le tos že le li da ti po uda -
rek us tvar jal nos ti  otrok,  ki  v Mi ljah obis ku je jo slo ven ski vr -
tec  in šo lo.  Prav do bro  se pri re di te lji na mreč za ve da jo,  da
pred stav lja jo  ti otro ci pri hod nost druš tve ne  in več kul tur ne
skup nos ti. Za to  so od pr li raz sta vo  z na slo vom » Na po ti svo -
je ga sr ca...«  in pred sta vi li li kov na de la  otrok,  ki  ju obis ku je -
jo.

Otro ci  iz dr žav ne ga otroš ke ga vrt ca Mav ri ca  so  se šte -
vil ni pu bli ki pred sta vi li  z ne ka te ri mi iz del ki  iz li kov nih de -
lav nic,  ki  so  jih iz ved li  v sklo pu pro jek ta »Vo da, na še bo gas -
tvo«.  Ta pro jekt  so le tos iz bra li  vsi otroš ki vrt ci  v do lin skem
di dak tič nem rav na telj stvu.  Za  to te mo  so  se vzgo ji te lji ce od -
lo či le upo šte va joč sploš ne prob le ma ti ke,  ki  so po ve za ne  z vo -
do  in  so skup ne vse mu člo veš tvu. Po leg li kov nih  del  so  se otro -
ci pred sta vi li tu di  z dve ma glas be ni ma  in ples ni ma to čka ma
pod men tor stvom uči te ljic Ad ria ne  in Bar ba re.

Dru gi  del raz sta ve  je  bil osre do to čen  na de la,  ki  so na -
sta la  v sklo pu us tvar jal ne de lav ni ce  pod men tor stvom  prof.
Šte fa na Tur ka. Otro kom  so nu di le mož nost,  da  v pri jet nem
in spro šče nem vzduš ju go ji jo kre a tiv nost  in  se pre ko upo ra -
be raz lič nih li kov nih teh nik  in ma te ri a lov pro sto iz ra ža jo.  Cilj
li kov ne ga iz ra ža nja  je bi lo tu di ur je nje mo to rič nih spret nos -
ti  in spod bu ja nje med se boj ne ga spo zna va nja. Raz stav lje na de -
la  so na sta la  v le toš njem šol skem le tu, us tvar jal ci  so učen ci
os nov ne šo le Al bin Bub nič  iz Mi lj. Otro ci  so  na od prt ju za -
pe li  še šti ri sklad be  pod men tor stvom Ne de San cin  in  ob kla -
vir ski sprem lja vi Mau re Scar a mel la.

Ob de lav ni ci, us tvar jal no  in glas be no,  je nu di lo Druš -
tvo Slo ven cev mi lj ske ob či ne,  saj ver ja me  in že li spod bu ja ti
kre a tiv nost  otrok.  Z na sled njim šol skim le tom  bo,  kot  je po -
uda ri la pred sed ni ca druš tva Mir na Vi o la,  ki  je obe nem po -
ve zo va la ve čer, sku ša lo druš tvo nu di ti po dob ne de lav ni ce tu -
di otro kom  v vrt cu, se ve da  v ta kem ob se gu  kot  ga bo do do -
pu šča li fi nanč ni pri spev ki jav nih usta nov.

Pred za klju čkom ve če ra  in  kot vi šek od prt ja  je pred sed -
ni ca pred sta vi la  še umet ni ka  in umet niš ka de la Šte fa na Tur -
ka,  ki  je raz stav ljal  v is ti dvo ra ni  in  se pred sta vil mi lj ski pu -
bli ki sku paj  z de li  otrok,  ki  so sle di li nje go vi de lav ni ci.  Turk
je di plo mi ral  iz zgo do vi ne umet nos ti  na tr žaš ki uni ver zi  in
obis ko val raz ne te ča je sli ka nja. Iz ra ža  se  z raz lič ni mi sred stvi,
ki gre do  od ris be  do sli kar stva  ter  od gra fi ke  do ki par stva,  vse
do no vej ših in sta la cij.  V Mi ljah  je raz sta vil raz lič na de la.  O
njem  je Jas na Mer kù za pi sa la: »Šte fan  Turk  je po tr dil eklek -
ti ci zem  h ka te re mu  se na gib lje jo us tvar jal ci na ših kra jev  in  v
svo jih te mat skih sklo pih iz ka zal glo bo ko  vez  s kra jev no spe -
ci fi ko,  s ko re ni na mi,  ki  nas ve že jo  na na še pred ni ke, go to vo
tu di  v du hov nem smi slu«.

Ob za ključ nih mis lih sa me ga Šte fa na Tur ka,  se  je pred -
sed ni ca Druš tva Slo ven cev mi lj ske ob či ne za hva li la  še  vsem
star šem, uči te lji cam  iz vrt ca  in šo le, men tor jem Ne di San cin
in Šte fa nu Tur ku,  za sprem lja vo  pa Mau ri Scar a mel la, Ob či -
ni Mi lje,  ki  je ved no  bolj pri sot na  v druš tve nem de lo va nju  in
ga stal no pod pi ra,  ter Zve zi slo ven skih kul tur nih druš tev. (mv)

Glavno besedo
so imeli otroci

KROMA

OŠ ALBERTA SIRKA

Teden
kulture
v Križu

Na os nov ni šo li Al ber ta Sir -
ka  smo ime li te den slo ven ske kul -
tu re,  da  bi  na naj lep ši na čin praz -
no va li na še ga naj več je ga pes ni ka
Fran ce ta Pre šer na.

V po ne de ljek  smo  se sre ča li  s
pi sa te lji co Eve li no  Umek  in  se  v
nje ni druž bi spre ha ja li  po mes tu  po
is ti po ti,  ki  jo  je opra vi la nje na
knjiž na ju na ki nja Mal ka. Ta ko  smo
spo zna li nek da nje po kli ce, ka ko  so
ne koč ži ve li na ši ljud je  in  še po seb -
no,  da  je  v  Trstu ta krat ži ve lo  in de -
la lo ve li ko  več Slo ven cev  kot da nes.
S pi sa te lji co  smo  si ogle da li Na rod -
no  in štu dij sko knjiž ni co  in Na rod -
ni  dom,  kjer  so  nas spre je li  v no vem
slo ven skem in for ma tiv nem ura du
in  nam po ka za li  še ga le ri jo.

V to rek  sta  nas obis ka la mes -
tna re dar ja,  z nji ma  smo  se spre ha -
ja li  po va si  in osvo ji li pro met na pra -
vi la. Učen ci 4.  in 5. raz re da  smo  si
tu di ogle da li ope ra tiv ni cen ter
mest nih re dar jev. Po pold ne  smo  se
pri prav lja li  na ša hov ski tur nir,  ki  bo
na sled nji to rek  na na ši šo li.  V sre -
do  je  k  nam  na  obisk priš la ilu stra -
tor ka Ži va Pa hor. Raz lo ži la  nam  je,
ka ko  so na sta le nje ne ilu stra ci je,  s
ka te ri mi  je oprem lje na knji ga Eve -
li ne  Umek Mal ka  gre  v  Trst. Na to
je vo di la li kov no de lav ni co: tu di
učen ci  smo ilu stri ra li po kli ce na ših
pra ded kov  in pra ba bic.

V če tr tek  smo  si ogle da li lut -
kov no pred sta vo Zgod bo  o dob rem
vol ku,  ki  jo  je pri re di la  ZSKD  ob
dne vu slo ven ske kul tu re. Smi lil  se
nam  je  volk,  ker  ga os ta le goz dne
ži va li ni so ma ra le, do kler  ni pos tal
do ber  in ce lo zdrav nik.

Pe tek  smo po sve ti li naj več je -
mu slo ven ske mu pes ni ku. Spo -
zna va li  smo Pre šer no vo ži vlje nje  in
nje go ve naj po memb nej še po e zi je.
Učen cem 1.  in 2. raz re da  ter nji ho -
vim star šem  smo po de li li Lev sti ko -
vo po vest  o Mar ti nu Kr pa nu, dra -
go ce no da ri lo Druš tva Bral ne znač -
ke Slo ve ni je.

Vsem,  ki  so pri po mo gli  k us -
peš ni iz ved bi na še ga ted na kul tu -
re,  se pris rčno za hva lju je mo.

Učenci OŠ Alberta Sirka Križ

Drevišnji kulturni večer v Šempolaju odpade
V ponedeljek se je v šempolajski Štalci z odprtjem razstave črno-belih fotografij »Barve otroštva« avtorja
Maria Magajne, ki je postavljena v sodelovanju z ZSKD in bo na ogled do konca marca, začel Teden slo-
venske kulture, ki ga prireja Slovensko kulturno društvo Vigred iz Šempolaja. Zaradi bolezni nekaterih pre-
davateljev pa bo drevišnji kulturni večer z Oktetom Škofije, Ines Cergol, Alenko Rebula, Bertom Pribacem
in Borisom Pangercem žal odpadel. Dogajanje v Šempolaju pa se bo nadaljevalo v petek, 22. februarja, ko
bo ob 19. uri na programu kulturni večer v sodelovanju s Kulturnim društvom Kraška harmonika iz Sežane.

Prešerno skupaj drevi na Colu
Prešerno skupaj je naslov niza letošnjih prireditev ob dnevu slovenske kulture, ki ga skupno prirejajo kul-
turna društva vzhodnega Krasa pod pokroviteljstvom ZSKD. Nocoj ob 20. uri bo na vrsti prireditev v Kul-
turnem domu na Colu. Društvo iz repentaborske občine Kraški dom in učenci osnovne šole Alojz Grad-
nik bodo oblikovali večer Ovrednotimo naše korenine. Predstavili bodo projekt, pri katerem so osnovnošolci
in odborniki društva raziskovali domača ledinska in hišna imena. Projekt so začeli pred šestimi leti, letos
pa so ga zaključili. Zadnje kamnite napise bodo tako postavili v dveh zaselkih: na Poklonu in na Fernetičih.
Osnovnošolci bodo obenem prikazali bogato slikovno gradivo. Po raziskovalnem delu bo na vrsti še kul-
turni spored, ki ga bodo v celoti pripravili učenci osnovne šole Gradnik.
Jutri (ob 20. uri) pa bo na vrsti kulturni večer v Gropadi. V organizaciji gropajskega kulturnega društva
Skala in padriškega Slovan bodo v Zadružnem domu nastopili domači mešani pevski zbor Skala-Slovan,
pod taktirko Hermana Antoniča, otroški pevski zbor Slomšek, ki ga vodi Zdenka Križmančič ter baletna
skupina iz Divače, pri kateri nastopajo mladi plesalci od tretjega do dvajsetega leta starosti. Domači reci-
tatorki pa bosta prebrali nekaj priložnostnih verzov. (jng)

DSI - Na ponedeljkovem srečanju predstavili bogato monografijo

Posvečeno Hrvatom v Trstu
Večera so se udeležili predsednik in podpredsednik Hrvaške zajednice Damir Murković in Marko Šare ter avtor prispevka o odnosu med Slovenci in Hrvati Milan Pahor

Da nes že li mo bi ti Hr va ti pre po -
znav ni, pol no prav no  spet sto pa mo  v
sre njo tr žaš kih manj šin  in skup nos ti,
od igra ti mo ra mo svo jo vlo go  in pri po -
mo či  k vse stran ski obo ga tit vi  in ras ti
mes ta. Bo ga ta mo no gra fi ja Hr va ti  v
Trstu ( -
I Cro a ti  a Tri es te)  naj  bo po klon pred -
ni kom  in spo me nik pre te klim us pe -
hom tr žaš ke hr vaš ke skup nos ti, mo ra
pa bi ti tu di zna nil ka no vih ča sov  za
manj ši no,  ki  je bi la  do pr ve sve tov ne
voj ne  eden iz med steb rov tr žaš ke ga
raz cve ta,  čas  pa  jo  je  do ne dav ne ga po -
tis nil  med do ma če zi do ve. Ta ko  je  v
Druš tvu slo ven skih iz obra žen cev  na
pred sta vit vi ob sež ne  in gra fič no ze lo iz -
de la ne pu bli ka ci je raz miš ljal pred sed -
nik Hr vaš ke za jed ni ce Da mir Mur ko -
vić.  Gre  za iz red no po memb no de lo,  ki
je na sta lo  z že ljo,  da  bi  na tra jen na čin
za be le ži li vlo go tr žaš kih Hr va tov.  Na
ve če ru  sta so de lo va la tu di pod pred sed -
nik Hr vaš ke za jed ni ce Mar ko Ša re  in
av tor pri spev ka  o so de lo va nju  med Slo -
ven ci  in Hr va ti, zgo do vi nar Mi lan Pa -
hor.

Hr va ti  so  v  tem pro sto ru iz pri ča -
ni  že  od 12.-13. sto let ja, knji ga,  ki  je iz -
šla lan sko je sen,  pa  se osre do to ča
pred vsem  na do ga ja nje zad njih tris to

let.  Na sko raj šes to stra neh  je 26 av tor -
jev za ob je lo  vse pla ti  in od ten ke hr vaš -
ke ga Tr sta. Na tanč no  je ob de la no kul -
tur no, go spo dar sko, šol sko, me dij sko  in
iz da ja telj sko po droč je, pred stav lje ni

so ve li ki Hr va ti,  ki  so  se za pi sa li  v tr -
žaš ko zgo do vi no (ome nja mo  le ško fa
Ju ri ja Dob ri lo  in ki par ja Iva na Ren di -
ća), knji go  pa skle pa ta da naš nja sli ka
Hr va tov  v  Trstu  in po drob na bib li o gra -

fi ja. Ve li ko  je bi lo  v ča su uni če ne ga,  je
o is ka nju na slo vov  za bib li o gra fi jo
pod čr tal av tor Mar ko Ša re,  kljub te mu
pa  je bi lo zbra nih  nad ti soč na slo vov,
ta ko  da  je bi lo tre ba  dolg sez nam zre -

du ci ra ti  in ob ja vi ti ne kaj  manj  kot šes -
to na slo vov ( v naj bolj plod nem ob dob -
ju hr vaš ke ga kul tur ne ga, go spo dar ske -
ga  in vse stran ske ga pre po ro da  je  na
pri mer  v  Trstu ko nec 19.  in  v za čet ku
20. sto let ja iz ha ja lo  kar 30 re vij  in ča -
so pi sov).

Knji ga  se ti če tu di  nas,  saj  so Slo -
ven ci  in Hr va ti  v  Trstu tes no so de lo -
va li 150  let,  je pod čr tal Mi lan Pa hor.
Od za čet kov  v Slav ljan skem druš tvu
(1848)  do pr ve sve tov ne voj ne  so  si ro -
ko po da ja li  na druž be nem, kul tur nem,
go spo dar skem, šol skem  in  še  na mno -
gih dru gih po droč jih.  S skup ni mi moč -
mi  sta  na pri mer na sta la Na rod ni
dom  in Jad ran ska ban ka,  med voj na ma
pa  sta skup nos ti sto pi li  na  pot an ti fa -
šis tič ne ga bo ja, zad nje ob li ke so de lo -
va nja  smo po zna li  v pr vih po voj nih le -
tih. »Da nes  se  spet ple te jo no vi od no -
si  in  Trst  bi lah ko po nov no od igral po -
memb no vlo go, pod la ga  za so de lo va -
nje  je en krat na, dru ži  nas 150  let so de -
lo va nja  in do sež kov,«  je  še pod čr tal Pa -
hor  in iz ra zil pre pri ča nje,  da  bi  Trst da -
nes  ne  bil  to,  kar  je,  ko  bi Slo ven ci  in
Hr va ti  ne da li svo je ga do pri no sa.

Knji go  so  pred ne kaj dne vi slo ves -
no pred sta vi li  na za greb ški uni ver zi,  v
krat kem  pa  jo bo do  v Go ri ci. ( tj)
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Danes, SREDA, 20. februarja 2008 
SILVAN 

Sonce vzide ob 7.00 in zatone ob 17.38
- Dolžina dneva 10.38 - Luna vzide ob
17.02 in zatone ob 6.42.

Jutri, ČETRTEK, 21. februarja 2008 
IRENA 

VREME VČERAJ OB 12. URI: tempera-
tura zraka 5,6 stopinje C, zračni tlak
1028,2 mb raste, brezvetrje, nebo jasno,
vlaga 57-odstotna, morje mirno, tem-
peratura morja 7,6 stopinje C.

Od ponedeljka, 17.,  
do sobote, 23. februarja 2008
Urnik lekarn: od 8.30 do 13.00 

in od 16.00 do 19.30.
Lekarne odprte 

tudi od 13.00 do 16.00 
Trg Libertà 6 (040 421125), Škedenjska
ulica 44 (040 816296).

Bazovica (922 12 94) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

Lekarne odprte 
tudi od 19.30 do 20.30 

Trg Libertà 6, Škedenjska ulica 44,
Istrska ulica 18.
Bazovica (922 12 94) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Istrska ulica 18 (040 7606477).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in praz-
nična od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure. Nu-
di informacije o zdravstvenih storitvah,
o združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

ALCIONE   17.30, 19.15, 21.00 »Cara-
mel«.

AMBASCIATORI   16.15, 18.15, 20.15,
22.15 »Parlami d'amore«.

ARISTON   Dvorana je rezervirana.
CINECITY  15.45, 17.55, 20.05, 22.15

»Parlami d'amore«; 15.45, 18.45, 21.45
»Il Petroliere«; 15.45, 17.55, 20.05,
22.15 »Asterix alle Olimpiadi«; 15.50,
18.00, 20.10, 22.15 »Caos calmo«;
18.05, 20.00, 22.00 »La guerra di
Charlie Wilson«; 16.00, 22.05 »Clo-
verfield«; 17.45, 19.55 »Sogni e delit-
ti«; 15.50, 18.45, 21.40 »American
Gangster«; 16.10 »Alvin superstar«.

EXCELSIOR  15.45, 18.20, 21.00 »Cous
Cous«.

EXCELSIOR AZZURRA  16.00, 18.35,
21.15 »Into the Wild - Nelle terre sel-
vagge«. 

FELLINI  17.00, 19.45 »Scusa se ti chia-
mo amore«; 21.45 »American Gan-
gster«.

GIOTTO MULTISALA 1  (Ulica Giot-
to 8) 16.45 »Alvin superstar«; 18.30,
20.25, 22.15 »Sogni e delitti«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.20,
20.15, 22.10 »Caos calmo«.

KOPER  KOLOSEJ  16.00, 18.10 »Al-
vin in veverički«; 19.20, 21.20 »L kot
ljubezen«; 18.30 »Poslednja legija«;
20.20 »Vedno priča, nikoli nevesta«;
17.00 »Asterix na olimpijskih igrah«;

17.20 »Divji safari«; 21.00 »Z Bogom
Bafana«.

NAZIONALE  Dvorana 1: 16.30, 19.00,
21.30 »Il Petroliere«; Dvorana 2:
16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »Asterix al-
le Olimpiadi«; Dvorana 3: 16.30,
18.20, 20.15, 22.15 »30 giorni di
buio«; Dvorana 4: 16.30, 18.20, 20.15,
22.15 »La guerra di Charlie Wilson«.

SUPER  Film prepovedan mladim pod
18. letom.

TRŽIČ  KINEMAX  Dvorana 1: 17.30,
20.00, 22.10 »Parlami d'amore«; Dvo-
rana 2: 17.40, 20.00, 22.10 »Caos calmo«;
Dvorana 3: 17.30, 20.00, 22.10 »Asterix
alle Olimpiadi«; Dvorana 4: 17.50, 20.10,
22.15 »30 giorni di buio«; Dvorana 5:
17.45, 20.30 »Into the wild«.

Danes v Boljuncu praznuje 6. let
NICOLE' MAUREL. Da bi bila ved-
no tako pridna, vesela in prijazna, ji
želi soseda Vida.

NICOLE' MAUREL vse najboljše
za tvoj rojstni dan, ti želi Macrì.

Prelepa novica je v Boljunc
prišla, da Karin še enega fantka
ima. ARON se je včeraj rodil, in
bratca Jana razveselil. Sreča, zdrav-
je in veselje, to so za Vas moje želje.
Teta Suzi.

DRŽAVNA NIŽJA SREDNJA ŠOLA
SV. CIRILA IN METODA razpisuje 8.
Glasbeno revijo, ki bo potekala od 5.
do 7. marca 2008. Vpisni obrazci so na
razpolago na tajništvu šole sv. Cirila
in Metoda (ul. Caravaggio, tel. in fax.
040-567500) in na naslovu www.ci-
rilmetod.it. Prijave morajo biti odda-
ne do danes, 20. februarja.

UPRAVA OBČINE DOLINAURAD ZA
ŠOLSTVO, sporoča, da bodo v mese-
cu februarju potekala vpisovanja v
občinske otroške jasli za šolsko leto
2008/2009. Rok za vpis zapade v pe-
tek, 29. februarja. Za informacije in
vpise, se lahko obrnete na občinski
urad  za šolstvo od ponedeljka do pet-

ka od 8.30 do 12.30 (tel.: 040-
8329280/282).

DIDAKTIČNO RAVNATELJSTVO V NA-
BREŽINI  obvešča, da poteka vpisovanje
v prvi razred osnovne šole, za otroke, ki
dopolnijo 6. leto starosti do 30. aprila
2009, na ravnateljstvu v Nabrežini. Ur-
nik tajništva: vsak dan od 7.30 do 13.30,
ob ponedeljkih tudi od 15.30 do 18.30.

PRODAM štirikolesnik quad polaris,
330 cc, letnik 2005, za dve osebi, v
odličnem stanju. Okvirna cena 4.200
evrov z možnostjo dogovora. Tel.
333-2631685.

DIJAKINJA  nižje srednje šole rabi po-
moč pri pisanju domačih nalog in
učenju dvakrat - trikrat tedensko. Tel.
št. 349-4949365.

IZGUBILA SEM ČRNI VOLNENI KLO
BUČEK na pustnem sprevodu na
Opčinah. Prosim poštenega najditel-
ja, naj pokliče na tel. št. 340-6116866.

IŠČEM  hišo v občini Dolina tudi po-
trebno popravil. Tel. 040-231399.

KMEČKI TURIZEM GRUDENŽBO
GAR  v Samatorci je spet odprt od
četrtka do nedelje. Tel. št. 040-229191.

KMEČKI TURIZEM HRMADA   v Ce-
rovljah je spet odprt ob sobotah in ne-
deljah. Tel. št. 040-299501.

MLADIČE KRAŠKEGA OVČARJA z
rodovnikom prodamo. Pes je prime-
ren za družino z otroki in vrtom. Tel.
na 040-226207 ob uri obedov.

OPEKE  porotan 25x20x20 (9,5 m2) 190
kosov, cementne zidake 40x20x20
(7,2 m2) 90 kosov, strešnike 240 ko-
sov prodam. Kličite v večernih urah
na tel. št. 040-212145.

PEDIKERKA  iz Doline ureja noge oz.
nohte. Tel. št. 339-6013695.

PONUJAM priložnostno varstvo, tudi
ob večernih urah. Tel.: 040-394611.

PRODAM  dvoetažno sončno stano-
vanje v Miljah, 120 kv. m: kuhinja,
dnevna soba, 3 spalnice, 2 kopalnici,
3 terase, shramba, pokrit parkirni pro-
stor. Tel. št. 040-274449.

PRODAM  kopačico znamke »Ma-
schio«, 130 cm široko in žago (disk s
premerom cm 45) za traktor. Skupna
cena 950,00 evrov. Tel. št. 040-229488.

PRODAM  Lancia Y 1200, Eleph. blue,
letnik 2000, v dobrem stanju. Tel. št.
040-281396 ali 388-4713880.

PRODAM HIŠO v Briščikih (Girando-
la). Tel. št. 040-327296.

PRODAM ford transit van 280M, letnik
2003, v dobrem stanju, prevoženih
68.000 km. Tel. na: 338-2578724.

PRODAM stanovanje v Ronkah, 1.
nadstropje, približno 90 kv.m., leto
zgradbe '95,(popolnoma prebarva-
no), dve kopalnici, dve spalni sobi, ku-

hinja, dnevna soba, dva balkona, ga-
raža, klet in zunanje parkirišče; in-
formacije na tel. 339-6980287.

PRODAM staro kraško skrinjo z oreha.
Tel.: 339-7396098.

UPOKOJENEC  opravlja razna popravila
pri centralnem ogrevanjem in vodnih
inštalacijah. Tel. št. 333-4863968.

V BORŠTU dajem v najem udobno,
opremljeno stanovanje, veliko pri-
bližno 80 kv. metrov, s samostojnim
ogrevanjem, parkiriščem in avtobusno
postajo pred hišo. Tel. na 339-
4484840 v jutranjih ali večernih urah.

V NABREŽINI  prodajam vrstno hišo z
vrtom iz leta 1997 v treh nadstropjih, 2
kopalnici, 3 spalnice. Klicati v večernih
urah na tel. št. 040-208326 ali 335-
304758.

V OBRTNI CONI ZGONIK  dajem v na-
jem ali prodajam prostor, primeren za
urade, 125 kv. m. v prvem nadstrop-
ju. Tel. št. 338-4719734.

OSMICO sta v Mavhinjah odprla Franc
in Tomaž Fabec. Vljudno vabljeni.
Tel.: 040-299442

BERTO TONKIČ  v Doberdobu je odprl
osmico. Toči belo in črno vino in nu-
di domač prigrizek.

OSMICA je odprta pri Davidu v Sama-
torci št. 5. Vabljeni! Tel.: 040-229270.

OSMICO  sta odprla Igor in Roberta v
Gabrovcu št. 27.

OSMICO je odprl Srečko Štolfa, Salež
46. Tel. 040-229439.

OSMICO sta odprla Nini in Stano v
Medji vasi št. 14; tel. 040-208553.

V LONJERJU je odprl osmico Fabio
Ruzzier. Toči pristno domačo kaplji-
co. Vabljeni na obisk!

ZORKO je odprl osmico v Dolini 37.

ZGODOVINOPISJE - Delo Marte Verginelle

Knjiga o zgodovini
že prava uspešnica
Dvojna predstavitev danes ob 17.30 v knjigarni Minerva

V knji gar ni Mi ner va ( Ul.  S. Ni co lò 20)  bo da naš -
nji po pol dan po sve čen so dob ni zgo do vi ni.  Ob 17.30 bo -
do na mreč pred sta vi li knji gi Mar te Ver gi nel le ” Il conf -
ine de gli al tri” (Me ja dru gih)  in Gui da Crain za ” L’om -
bra del la gu er ra  II -1945:  l’Ita lia (Sen ca voj ne),  ki  sta  obe
iz šli  pri rim skem za lož ni ku Don zel li ju. Av tor ja  si bos -
ta »iz me nja la« knji gi, ta ko  da  bo knji go slo ven ske zgo -
do vi nar ke pred sta vil  Crainz, de lo uni ver zi tet ne ga pro -
fe sor ja  v Te ra mu  pa Ver gi nel lo va. Sre ča nje  bo vo dil Gi -
an Car lo Ber tuz zi, do cent  na tr žaš ki uni ver zi.  Crainz
je  med dru gim so de la vec Pic co la  in Re pub bli ce.

Knji ga zgo do vi nar ke,  ki po uču je  na ljub ljan skem
vseu či liš ču,  je  v ne kaj  dneh  po izi du  v Ita li ji  že pos ta -
la pra va us peš ni ca.  Na po droč ju ese jis ti ke  je  na pr vem
mes tu  med naj bolj pro da ni mi knji ga mi  v Fur la ni ji-Ju -
lij ski kra ji ni. Knji ga,  ki  je do ži ve la re cen zi jo  v dnev ni -
ku  La Re pub bli ca,  se  je  v ne de ljo znaš la tu di  na les tvi -
ci naj bolj pro da nih  knjig,  ki  jo  je ob ja vil Cor ri e re del -
la Se ra. Knji ga  je  na 14. mes tu les tvi ce ( enajst  točk),  na
ka te ri vo di pr ve nec no vi nar ja Ma ria Ca la bre si ja (72
točk),  ki go vo ri  o umo ru oče ta Lu i gi ja, po li cij ske ga ko -
mi sar ja  v Mi la nu.

Na les tvi ci naj bolj pro da nih  knjig Pic co la  in Cor -
ri e re del la Se ra  je tu di ita li jan ski pre vod Ne kro po le Bo -
ri sa Pa hor ja. Med tem  ko  je  v tr žaš kem dnev ni ku Pa -
hor je va knji ga uvr šče na  v  sklop ita li jan ske knji žev nos -
ti,  jo naj več ji ita li jan ski dnev nik ume šča  med tu jo li -
te ra tu ro.  Na pr vem mes tu  je Mu ri el Bar be r y  s kni go
” L’ele gan za  del ric cio” (ele gan ca je ža),  ki  je zbra la  sto
toč (Ne kro po la 22 -na tri naj stem mes tu).

Na tržaškem sodišču je prisegel in
postal odvetnik

Walter Koren
Iskreno mu čestita

Mirko Kraljič z družino

NA TRGU V BOLJUNCU dajemo
v najem prostor open space in
manjši prostor, primeren tudi za
ambulanto. Tel. 040-228669 od 8.
do 13. in od 14. do 17.

DIJAŠKI DOM IZ TRSTA IŠČE so-
delavca za delo na socialnem in
vzgojnem področju. Zainteresi-
rani naj pošljejo svoj curriculum
na naslov info@sddsk.org

ŠC MELANIE KLEIN IŠČE marlji-
ve vzgojitelje/ice z izkušnjami.
Curriculum na info@melanie-
klein.org

Bari 35 55 83 56 44
Cagliari 15 79 41 39 78
Firence 66 59 20 60 71
Genova 38 54 86 17 85
Milan 2 55 63 83 28
Neapelj 60 37 76 8 45
Palermo 18 51 22 9 35
Rim 53 70 28 33 30
Turin 43 52 24 82 48
Benetke 32 17 12 28 14
Nazionale 45 51 68 46 26

2 18 35 53 60 66 jolly32
Nagradni sklad 9.709.437,75 €
Brez dobitnika s 6 točkami Jackpot 8.014.221,00 €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
7 dobitnikov s 5 točkami 80.724,54 €
1.107 dobitnikov s 4 točkami 510,45 €
44.599 dobitnikov s 3 točkami 12,67 €

Brez dobitnika s 6 točkami -- €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
Brez dobitnika s 5 točkami -- €
6 dobitniki s 4 točkami 51.045,00 €
168 dobitnikov s 3 točkami 1.267,00 €
2.406 dobitnikov z 2 točkama 100,00 €
16.350 dobitnikov z 1 točko 10,00 €
35.315 dobitnikov z 0 točkami 5,00 €

Superstar

Super Enalotto
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SK DEVIN  prireja študentske izlete z av-
tobusom v kraj Forni di Sopra po sle-
dečih datumih: 24. februarja ter 2., 9.,
16. marca. Odhod: ob 6.45 s trga v Na-
brežini; ob 7. uri iz Štivana; prihod v
Štivan ob 17.45; v Nabrežino ob 18. uri.
Informacije in vpis po elektronski pošti
na naslovu info@skdevin.it ali na tel.
št. 348-1334086 (Erika).

NOVI GLAS prireja od 15. do 22. maja
letos potovanje v Uzbekistan. Vpiso-
vanje do 28. februarja na upravi No-
vega glasa v Gorici, Travnik 25, tel.
0481/533177 ali v Trstu, ul. Donizet-
ti 3, tel. 040/365473, kjer dobite vse
potrebne informacije in program po-
tovanja.

POTOVALNA AGENCIJA AURORA  va-
bi prijavljene potnike za potovanji v
Uzbekistan, da se udeležijo informa-
tivnega sestanka, ki bo v torek, 26. fe-
bruarja ob 18.30, v dvorani Prosvet-
nega doma na Opčinah. Obenem na-
proša prijavljene potnike za potovanji
v Grčijo in Ameriko, da poravnajo
drugi obrok potovanja (isti znesek kot
prvič), v četrtek, 28. februarja, v naši
upravi (ul. Montecchi 6), v jutranjih
urah med 09. in 13. uro.

PD V ROJANU, KD LONJER KATINA-
RA IN KRUT  vabijo v nedeljo, 20.
aprila, na enodnevni izlet na največji
jadranski otok Krk in na otok Košljun.
Podrobnejše informacije in vpiso-
vanje na sedežu krožka, ul. Cicerone
8, Trst, tel. 040-360072, tel. 040-
826661 (g. Darko Kobal) ali tel. 040-
417025 (g. Anton Bole).

SPDT  organizira v nedeljo, 2. marca,
avtobusni izlet na goro Sisol (835 m),
ki se nahaja v hriboviti verigi Učke.
Odhod avtobusa ob 8. uri iz Trsta, s
trga Oberdan, in ob 9.15 iz Bazovice
(avtobusna postaja »na vagi«). Prija-
ve sprejemata: Slavko (tel. 040-
228118) in Vojka (tel. 040-2176855).
Vabljeni!

SKGZ  vabi na javno okroglo mizo z na-
slovom »Kraška gorska skupnost in
razvoj teritorija« - Beseda javnim
upraviteljem in stanovskim organi-
zacijam danes, 20. februarja, ob 18.
uri v dvorani SKD Igo Gruden v Na-
brežini.

VIŠJI INŠTITUT ZA VERSKE ZNANO-
STI  prireja uvodno predavanje na te-
mo »Antropologija skozi stoletja in
vzgoja (do) osebe«, ki bo danes, 20.
februarja, ob 18. uri v veliki dvorani
tržaškega semenišča. Predaval bo
prof. Vittorio Possenti.

ZDRUŽENJE SENZA CONFINI BREZ
MEJA  vabi na javno srečanje na te-
mo »Voda za vse!?«, ki bo v sredo, 20.
februarja, s pričetkom ob 18.30, v
dvorani Multicultura center na ulici
Valdirivo št. 30, 1. nadstropje. S svo-
jimi posegi bodo sodelovali: zdravnik
Adriano Cattaneo, Marco Job, svet-
nik pri italijanski mreži za Medna-
rodno pogodbo o vodi; prostovoljka
organizacije ASud Arianna Damiani
in občinski svetnik Zelenih za mir Al-
fredo Racovelli.

KD SKALA IN KD SLOVAN  vabita ob
praznovanju dneva kulture na večer
»Mladi in kultura«, ki bo v četrtek, 21.
februarja, ob 20. uri, v domu Skala v
Gropadi. Sodelujejo: OPZ Slomšek in
združeni MePZ Skala-Slovan.

KD ZA UMETNOST KONS sklicuje red-
ni občni zbor v četrtek, 21. februar-
ja 2008, ob 20. uri v prvem in ob 20.30
v drugem sklicanju v Gregoričevi
dvorani (ul. S. Francesco 20, 2. nads.)
v Trstu. Dnevni red: 1. obračun de-
lovanja 2007, 2. program 2008, 3.
včlanjevanje 2008, 4. volitve novega
upravnega odbora, 5. razno.

KK ADRIA IN ZSŠDI  vabita na pred-
stavitev Mednarodne kolesarske dir-
ke za 32. trofejo ZSŠDI, ki bo v
četrtek, 21. februarja, ob 18.30 v pro-
storih Kulturno športnega centra v
Lonjerju.

RAJONSKI SVET ZA ZAHODNI KRAS
se bo sestal v četrtek, 21. februarja, ob
20. uri v svojem sedežu (Prosek št.
159).

SLOVENSKI DEŽELNI ZAVOD za po-
klicno izobraževanje, MC Podlaga in
Klub študentov Sežana razpisujejo, v
okviru projekta Mejni dogodki In-
terreg IIIa Italija-Slovenija, fotograf-
ski natečaj na temo Mladi brez me-
jà. Poslana dela naj se nanašajo na no-
ve možnosti povezovanja mladine s
slovensko-italijanskega obmejnega
pasu, ki se odpirajo po padcu Šen-
genske meje. Na foto natečaj se lah-
ko prijavijo avtorji-ice od 15. do 30.
leta starosti. Za nagrade foto natečaja
je zagotovljen sklad v vrednosti 700
evrov. Fotografije lahko pošljete do
vključno 21. februarja na elektronski
naslov foto@adinformandum.eu.
Pred prijavo si preberite pogoje na-
tečaja, ki so dostopni na spletnih stra-
neh www.adinformandum.eu,
www.mcpodlaga.com ali www.ks-se-
zana.net.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZO-
BRAŽENCEV obvešča, da je v Peter-
linovi dvorani v ulici Donizetti 3, do
22. februarja na ogled razstava ar-
hivskih fotografij o življenju Sloven-
cev v povojnih begunskih taboriščih
na Koroškem, ki jo je pripravila Ra-
faelova družba. Ogled je možen od
ponedeljka od petka od 9. do 17. ure.

FOTOVIDEO TRST 80 v sodelovanju z
deželnim sedežem Rai in pod pokro-
viteljstvom ZSKD vabi v v petek, 22.
februarja, na predvajanje in nagraje-
vanje 8. video natečaja Ota-Hrovatin.
Predvajanje in nagrajevanje za šole bo
ob 10. uri v Prosvetnem domu na
Opčinah, za ostale pa ob 20. uri v ve-
liki dvorani Narodnega doma v ul. Fil-
zi 14 v Trstu.

VZPI - ANPI  iz Trsta, v sodelovanju s
filmskim krožkom »Bratje Marx«,
prireja v petek, 22. februarja, ob 18.
uri v prostorih društvene gostilne na
Kontovelu, št. 152 (avtobus št. 42-44),
predstavitev video posnetka o liku
Arriga Boldrinija, komaj preminule-

ga legendarnega partizanskega ko-
mandanta Bulow. Spregovoril bo Ro-
berto Birsa, član pokrajinskega taj-
ništva VZPI-ANPI.

S PRAVLJICO NA ...MAVRICO  vabi na
»Čarobno predstavo« s čarodejem Jo-
le Cole, v soboto, 23. februarja, ob 16.
uri na Kontovelu (v telovadnici pri
Društveni gostilni). Vstopnina 5,00
evrov. Toplo vabljeni!

DOM JAKOB UKMAR, PD KOLONKO-
VEC, KD IVAN GRBEC  vabijo v ne-
deljo, 24. februarja, ob 16. uri na dan
slovenske kulture, v prostore KD
Ivan Grbec, Škedenjska ulica 124.
Program oblikujejo vrtec-šola, do-
mači zbori in recitatorji. Slavnostni
govornik bo zgodovinar Franc Fabec,
povezovala bo Sara Trampuž.

DRUŠTVO ROJANSKI MARIJIN DOM,
KŠD ROJANSKI KRPAN  in Glasbena
matica vabijo na »Prešernovo pro-
slavo«, ki bo v nedeljo, 24. februarja,
ob 17.30 v Marijinem domu v Roja-
nu. Nastopili bodo gojenci GM, re-
citatorji in Mešani mladinski pevski
zbor Trst pod vodstvom Aleksandre
Pertot. Govornica bo prof. Marija Pir-
jevec.

JUS SRENJA TREBČE  organizira v ne-
deljo, 24. februarja, šesti (zadnji)
sprehod po katastrski občini Trebče
v okviru projekta »Ohranimo živa
trebenska ledinska imena«. Zbirališče
ob 8.30 »Pred cjerkvo« oz. »P'd lipo«.
Vabljeni člani in vaščani!

KRUT  vabi vse, ki bi radi šli na indivi-
dualna zdravljenja v zdravilišča Strun-
jan, Šmarješke in Dolenjske toplice ali
ostale termalne centre v Sloveniji, da
se pravočasno prijavijo. Podrobnejše
informacije na sedežu krožka v ul. Ci-
cerone 8/b ali na tel. št. 040-360072.

NŠK  prireja »Otroške urice« v Narodni
in študijski knjižnici. Naslednja pra-
vljica bo na sporedu v torek, 26. fe-
bruarja, ob 16.30 v otroškem kotičku
v knjižnici. Pravljico Liska na preži bo
pripovedovala Nika Furlani.

TEČAJ V BAZENU  v priredbi Š.c. Me-
lanie Klein in državne zbornice kli-
ničnih pedagogov, namenjen do-
jenčkom do 12. meseca starosti, se bo
začel 27. februarja. Prijave in infor-
macije na tel. št. 328-4559414, in-
fo@melanieklein.org.

TAI CHI CHUAN  - tedenski tečaji za
zdravje, sproščenost, notranjo moč,
in dolgoživo harmoničnost v življen-
ju. Informacije in prijave Sklad Mit-
ja Čuk, tel. št. 040-212289.

KRUT  obvešča, da se 12. marca začne-
jo tradicionalne skupinske vaje v ter-
malnem bazenu v Strunjanu. Infor-
macije in vpisovanje na sedežu
krožka, ul. Cicerone, 8/B, tel. 040-
360072.

SLOVENSKI INFORMATIVNI CENTER
v Narodnem domu v Trstu (ul. Filzi,
14) je odprt s sledečim urnikom: po-
nedeljek, torek in četrtek od 10. do 12.
ure, sreda in petek od 16. do 18. ure
(tel. št. 040-3481248, ali elektronski
naslov: info@narodnidom.eu).

TEČAJ ZA DOJENČKE  v priredbi Š.c.
Melanie Klein in državne zbornice
kliničnih pedagogov se bo začel 10.
marca. Tečaj predvideva masažo do-
jenčka in dejavnosti v bazenu. Prija-
ve in informacije na tel. št. 328-
4559414, info@melanieklein.org.

ZSKD  v sodelovanju s kulturnimi
društvi vabi na ogled kabaretne
predstave »Radio-aktivni live!« po
sledečem razporedu: četrtek, 21. fe-
bruarja 2008 ob 20.30, društveni
prostori SKD Barkovlje (ul. Bona-
fata, 6), v soboto, 1. marca 2008 ob
20.30 uri, Dom Anton Ukmar Mi-
ro (Domjo 227, v organizaciji KD
Fran Venturini, SKD France
Prešeren, SKD Valentin Vodnik), v
soboto, 8. marca 2008 ob 20. uri,
Kulturni dom na Colu (Col 18, v or-
ganizaciji KD Kraški dom), v ne-

deljo, 9. marca 2008 ob 17. uri,
Srenjska hiša v Gorčani (Gročana
56, v organizaciji SKD Krasno Pol-
je), v sredo, 26. marca 2008 ob 20.
uri, Štalca v Šempolaju (v organi-
zaciji SKD Vigred).

GLASBENA MATICA  - Šola »M.Kogoj«
prireja nastop »Glasbeniki ob dnevu
slovenske kulture«, danes, 20. fe-
bruarja ob 18. uri v veliki dvorani Na-
rodnega doma v Trstu. Na sporedu
solisti, komorne skupine in Mešani
mladinski zbor Trst. Vabljeni!

SKD VIGRED  vabi v Štalco v Šempo-
laju na teden slovenske kulture: da-
nes, 20. februarja ob 20.30 »Kultur-
ni večer«; sodelujejo: Oktet Škofije,
Ines Cergol, Alenka Rebula, Bert
Pribac in Boris Pangerc; v petek, 22.
februarja, ob 19. uri »Kulturni večer«
organiziran v sodelovanju z društvom
Kraška harmonika (Sežana); sodelu-
jejo: glasbena skupina Vigred, har-
monikaši društva Kraška harmonika
in Dušan Drobnič s predavanjem
»Harmonike od znotraj«.  

SKD BARKOVLJE (Ul. Bonafata 6) v so-
delovanju z ZSKD vabi v četrtek, 21.
februarja 2008, ob 20.30 na kabaret-
no predstavo gledališča Komigo »Ra-
dioaktivni live«. Nastopajo: Tjaša
Ruzzier, Marko Sancin, Boris Deve-
tak, Franko Korošec. 

DEVINSKI PEVSKI ZBORI  vabijo na
praznovanje dneva slovenske kultu-
re o Srečku Kosovelu in knjigi Dragi
Srečko, v petek, 22. februarja ob 20.
uri na sedežu zborov v Devinu. Na
večeru bo spregovorila prof. Tatjana
Rojc; sodelovala bo skupina BK-
EVOLUTION iz Benečije. 

DRUŠTVO SLOVENCEV MILJSKE
OBČINE,  Državni otroški vrtec »Ma-
vrica«, celodnevna osnovna šola
»A.Bubnič« v sodelovanju z občino
Milje in z Zvezo slovenskih kulturnih
društev vabijo na ogled razstave »Na
poti svojega srca...« v galeriji G.Ne-
grisin v Miljah, trg Republike 4. Raz-
stavljajo otroci DOV Mavrica, učen-
ci COŠ »A.Bubnič« ter priznani
umetnik Štefan Turk. Razstava bo od-
prta od ponedeljka, 18. do petka, 22.
februarja, s sledečim urnikom: 10.-
12. in 17. - 19. ure.

KULTURNA DRUŠTVA VZHODNEGA
KRASA v sodelovanju in s pokrovi-
teljstvom ZSKD prirejajo ob dnevu
slovenske kulture »Prešerno skupaj«:
danes, 20. februarja, ob 20. uri v Kul-
turnem domu na Colu »Ovrednoti-
mo naše korenine«, sodelujejo: KD
Kraški dom in učenci OŠ A. Grad-
nika z Repentabra; v četrtek, 21. fe-
bruarja, ob 20. uri v zadružnem do-
mu Skala v Gropadi »Mladi in kul-
tura«; v petek, 22. februarja, ob
20.30 v Gospodarski zadrugi v Ba-
zovici »Pisani šopek ljubezni prešer-
no poklanjamo«; ob 20.30 v Ovčar-
jevi hiši pri Banih »Beseda, petje in
glasba«.

SKD GRAD  od Banov v sklopu pobu-
de »Prešerno skupaj« vabi ob praz-
novanju dneva slovenske kulture, na
večer z naslovom »Beseda, pesem in
glasba«, ki bo v petek, 22. februarja,
ob 20.30 v društvenih prostorih.

SKD LIPA  iz Bazovice, v sklopu pobu-
de »Prešerno skupaj« ob slovenskem
kulturnem prazniku, vabi na kultur-
ni večer »Pisani šopek ljubezni
prešerno poklanjamo« v izvedbi čla-
nov in pevcev SKD Lipa. Toplo va-
bljeni v petek, 22. februarja, ob 20.30,
v dvorano Gospodarske zadruge v
Bazovici.

SKD SLAVKO ŠKAMPERLE  vabi na
prireditev »Šola v društvu« v nedel-
jo, 24. februarja, ob 18.30 v telovad-
nici Stadiona 1. maj. Vpogled v kul-

turno snovanje mladih bodo uvedli
plesalci hip-hopa, sledila pa bo Ar-
takademija, izvirni muzikal sred-
nješolcev sv. Cirila in Metoda pri Sv.
Ivanu.

SPD MAČKOLJE  vabi v nedeljo, 24. fe-
bruarja, ob 17. uri v dvorano Srenjske
hiše na prireditev ob slovenskem
kulturnem prazniku. Program bosta
sooblikovala OPZ Slomšek iz Bazo-
vice in MePZ Mačkolje, priložnostno
misel bo podala pesnica Majda Artač
Sturman.

ZSKD IN JSKD vabita na 14. Revijo
kraških pihalnih godb v nedeljo, 24.
februarja, ob 17. uri,  v Milje - gleda-
lišče Verdi, nastopajo Pihalni orkester
Ricmanje (dir. Marino Marsič), Pi-
halni orkester Divača (dir. Teo Ko-
vačevič), Godbeno društvo Nabrežina
(dir. Sergio Gratton).

V spomin na Luciana Malalana daru-
jeta družini Ruzzier in Gombač 30,00
evrov za Sklad Ota-Lucchetta-
D'Angelo-Hrovatin.

V spomin na drago Marijo Štolfa vd.
Milkovič darujejo družine Širca 80,00
evrov za Sklad Mitja Čuk.

V spomin na Aldo Carli daruje Dragoni
Pierina 10,00 evrov za vzdrževanje
Ljudskega doma v Trebčah.

V spomin na pokojnega moža Milana
Gregorija daruje žena Delka 20,00
evrov za cerkev v Gropadi.

20. februarja 1945 je v nemškem tabo-
rišču umrl Edvard Gorup. V njegov
spomin darujeta Dinči in Dorica
50,00 evrov za bivše deportirance
ANET in 50,00 evrov za vzdrževan-
je spomenika NOB na Proseku.

� Zapustila nas je naša draga

Gabriella Vitez 
vd. Tretjak

(Jelka)
Žalostno vest sporočajo

sin Bruno z družino in svojci

Pogreb bo jutri, 21. februarja ob 13. uri
iz mrtvašnice v ulici Costalunga v
Križ.

Opčine, Križ, 20. februarja 2008
Pogrebno podjetje Alabarda Opčine

� Za vedno je utihnil glas har-
monike našega dragega brata

in strica

Gianija Bogatca
Žalostno vest sporočajo

sestri Meri in Iolanda, brat Boris,
nečaki Stefano, Cristina in Marco,

svak in svakinja 
ter ostali sorodniki

Na zadnjo pot ga bomo pospremili v
petek, 22. februarja ob 13.00 iz ulice
Costalunga v Križ.
Maša zadušnica bo v soboto, 23. fe-
bruarja ob 19.00 v cerkvi Beata Vergi-
ne del Rosario v Trstu.

Trst, 20. februarja 2008
Pogrebno podjetje Zimolo

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage

Amalie Kozina 
vd. Coretti

se prisrčno zahvaljujemo vsem, ki ste
z nami sočustvovali in na katerikoli
način počastili spomin naše drage.

Svojci

Ricmanje, Zabrežec, 
20. februarja 2008

Kraško pogrebno podjetje 
San Giusto-Lipa Boljunec
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OBLETNICA - Ob 150-letnici skladateljevega rojstva

Viktor Parma, avtor prve
»v celoti« slovenske opere
Urf, grof celjski: prvo v celoti komponirano slovensko opero so uprizorili leta 1895

20. feb ru ar ja 1858  se  je  v  Trstu ro dil Vik tor
Par ma.  Že  od mla dih  let  je po ka zal ta lent  za glas -
bo, to da dru ži na  ga  je us me ri la  v štu dij pra va; pos -
tal  je dr žav ni funk ci o nar  v služ bi av stro ogr ske mo -
nar hi je, pri sil na pred čas na upo ko ji tev  pa  mu  je ven -
dar le omo go či la,  da  se  je po pol no ma pre dal glas -
be ne mu po kli cu. Ne kaj ča sa  je  na Du na ju sle dil pre -
da va njem An to na Bruck ner ja  -  to  je  bil tu di naj -
po memb nej ši  del nje go ve glas be ne iz obraz be  - av -
strij ski moj ster  pa Par mi  ni pos tal vzor nik. Tr ža -
ča nu,  ki  se  je ro dil  v na rod nost no me ša ni dru ži ni,
na to  pa od lo čil  za pri pad nost slo ven ski kul tu ri, pri -
zna va slo ven ska mu zi ko lo gi ja mar si ka te ro za slu go,
obe nem  pa kri tič no iz po stav lja nje go vo umes ti tev
v pro stor  in  čas,  ki  sta bi la  po  eni stra ni na klo nje -
na glas be ne mu za ne se nja ku,  po dru gi  pa ome ju je -
ta raz sež nost  in po men nje go ve ga opu sa. Par ma  je
av tor pr ve  v ce lo ti kom po ni ra ne slo ven ske ope re
in  to  je ne spor no dej stvo,  ki skla da te lja vpi su je  v
ozek  krog us tvar jal cev,  ki  so pro ti kon cu 19. sto -
let ja obo ga ti li do tlej do kaj si ro ma šen slo ven ski
oper ni re per to ar:  Urh,  grof celj ski,  je  bil us peš no
upri zor jen  v ljub ljan ski Ope ri le ta 1895,  prav ta ko
us peš no  sta pu bli ka  in kri ti ka  dve le ti kas ne je spre -
je li eno de jan ko Kse ni ja,  ki  ji  je le to po zne je sle di -
la Sta ra pe sem  z upri zo rit vi jo  v za greb ški Ope ri.
Par mo va lah kot na ži li ca  je  še bo lje za cve te la  na po -
droč ju ope re te, ka mor  je za o ral le ta 1902  z us peš -

ni co Ca ri či ne Ama zon ke ; le ta 1908  je spi sal Ve -
ne rin  hram, de vet  let kas ne je  pa Za ro čen ca  v škrip -
cih.  Na oper no po droč je  se  je vr nil le ta 1919  z Zla -
to ro gom,  ki ve lja  za nje go vo naj bolj še de lo, Pa vli -
ha  pa  je os tal ne do kon čan, par ti tu ro  je do pol nil hr -
vaš ki skla da telj  Ivo Muh vić. Par ma  je  po pr vi sve -
tov ni voj ni pos tal di ri gent ma ri bor ske ga gle da li šča,
kot ured nik zbor ni ka Stru na  je  v  njem ob jav ljal de -
la do ma čih skla da te ljev pri re je na  za sa lon ski or ke -
ster. Pi sal  je tu di ve li ko lah ke  in za bav ne glas be,  ki
je del no pre ži ve la tu di  v re per to ar ju pi hal nih or -
ke strov -  ne na zad nje  je tre ben ska god ba iz bra la
Par mo vo  ime  že  ob svo ji usta no vi tvi. Vik tor Par -
ma  je kom po ni ral tu di mno go scen ske glas be,  od
Ro kov nja čev  l.1897  in Le gi o nar jev  iz  l.1903  do
otroš ke prav lji ce Fra na Mil čin ske ga Mo goč ni pr -
stan  iz  l.1922 ;  po Pre šer nu  je uglas bil  dve ba la di
za so lo,  zbor  in or ke ster (Po vod ni  mož  in Sve ti Se -
nan),  eno le to  pred smrt jo  pa  se  je pos ku sil tu di  v
go dal nem kvar te tu.

Sto pet de set let ni ca roj stva  je vse ka kor le pa pri -
lož nost  za po klon skla da te lju,  ki  je  v svo ji do bi us -
tre zal že ljam ši ro ke ga ob čin stva  in  si pri do bil tu -
di či tal niš ko po pu lar nost ; ka dar upo rab lja mo pri -
dev nik « či tal niš ki »,  ne sme mo po udar ja ti  zgolj ne -
ga tiv ne ga pred zna ka, kaj ti či tal niš ka kul tu ra  je bi -
la « di ka  in omi ka » na ro da,  ki  je lju be zen  do be -
se de  in glas be go jil tu di  v naj rev nej ših slo jih. Vik -

tor Par ma  ni na šel pro sto ra  v ev rop ski glas be ni zgo -
do vi ni  iz  več raz lo gov : pi sal  je ro man tič ne ope re
v do bi,  ko  se  je Ro man ti ka tu di  na Slo ven skem  že
umi ka la no vim sme rem, nje gov glas be ni je zik  je
sko van  po ta krat  že za sta re lih vzo rih ;  kot ugo tav -
lja mu zi ko log Dra go tin Cvet ko,  je Par ma  v mar si -
čem sle dil hr vaš ke mu skla da te lju Iva nu Zaj cu - to -
da  Zajc, ro jen  na Re ki  l.1832,  je pi sal « ver di jan ske
«  ope re,  ko  je  bil Ver di  še  živ (kom po zi ci jo  je štu -
di ral  v Mi la nu,  kjer  so  l.1855 tu di upri zo ri li nje go -
vo ope ro  La Ti ro le se), Par mov vzpo red nik  pa  je Gi -
a co mo Puc ci ni : Puc ci ni ja  in Par mo dru ži ta is ta let -
ni ca roj stva  in smr ti, lo či  pa  ju čis to raz li čen glas -
be ni je zik -  in tos kan ski skla da telj,  kot do ka zu je nje -
go va sve tov na sla va,  se  ni uve lja vil  le  na ra čun kul -
tur ne heg emo ni je ita li jan ske ope re,  ki  so  jo ta krat
že ogro ža le,  a  ne po vsem iz pod ri ni le, mo goč ne
moj stro vi ne nem ške, fran cos ke  in rus ke li te ra tu re.

Ob Go renj skem slav čku po slo ve nje ne ga Če -
ha An to na Foes ter ja (1872), Te har skih ple mi čih Be -
nja mi na Ipav ca (1895)  in Kre su Fran ca Ger bi ča
(1896)  si tu di Par mo ve ope re za slu ži jo po zor nost -
-  če  ne dru ga če  kot zr ca lo ča sa,  kot ljub ki pri me -
ri glas be ne ga an ti kva ri a ta, či gar umet niš ki na boj
le red ko iz zi va da naš nje po us tvar jal ce,  a pri ča  o ži -
vah nem pri za de va nju ta krat nih glas be ni kov  za obo -
ga ti tev slo ven ske oper ne li te ra tu re.

Katja Kralj

KOPER - Založba Libris

Nove, »dišeče«  pesmi
istrskega ustvarjalca Berta Pribca

V za čet ku feb ru ar ja  je  pri Za lož bi Lib ris  v Ko pru iz šla no -
va pes niš ka zbir ka is tr ske ga pes ni ka ( in  ne sa mo pes ni ka) Ber -
ta Prib ca; knji ga no si na slov » Vonj  po jas mi nu«; moj str sko  jo  je
opre mil aka dem ski sli kar  in Prib čev so šo lec  Zvest Apo lo ni o.  Izid
knji ge Ber ta Prib ca  je  bil pr vovr stni kul tur ni do go dek,  ki  ga Kra -
jev na skup nost Šmar je  pri Ko pru  ni že le la za mu di ti  in  je skup -
no  s Kul tur nim druš tvom »Fran ce  Bevk« pri re di la bo ga to  in do -
ži ve to pred sta vi tev,  ki  je bi la  v ne de ljo, 10. feb ru ar ja,  v Kul tur -
nem do mu  v Šmar jah. Pri re di tev  je iz zve ne la tu di  kot po klon
Dne vu slo ven ske kul tu re. Po leg šte vil nih do ma či nov,  ki  so  do zad -
nje ga ko ti čka na pol ni li dvo ra no,  se  je pred sta vit ve ude le ži lo tu -
di pre cej ugled nih gos tov,  ki Ber ta Prib ca ce ni jo  kot umet ni ka
in  kot člo ve ka;  med nji mi  so bi li tu di pred sed ni ca Zdru že nja knji -
žev ni kov Pri mor ske  Ines Cer gol, pi sa telj Mar jan Tom šič, sa ka -
dem ski sli kar  Zvest Apo lo ni o, pred sed nik klu ba Is tra Sil van Pro -
dan, pi sa telj  in pu bli cist Mi lan Gre go rič, pred stav ni ca Za lož be
Lib ris go spa Za vni ko va, glav ni ured nik re vi je 2000 Pe ter Ko va -
čič  in ne ka te ri nek da nji pes ni ko vi so šol ci. Pes niš ko zbir ko » Vonj
po jas mi nu«  je  v ob li ki in terv ju ja  z av tor jem  in  z last ni mi za pa -
ža nji pred sta vi la  prof. Al fe ri ja Br žan; ne ka te re  za zbir ko naj zna -
čil nej še pes mi  pa  je ob ču te no re ci ti ral Fi lip Kar tel.

Bert Pri bac, do ma  iz Šer ga šev  pri Ko pru,  je  na Pri mor skem
zna me ni ta oseb nost  z ze lo raz gi ba no uso do,  saj  se  je  po voj ni
iz se lil  v Av stra li jo  in  se na to  kar ne kaj de set le tij vra čal  v svo jo
do mo vi no Slo ve ni jo,  ker  se  z iz se lit vi jo ni ko li  ni spri jaz nil, am -
pak  je ne neh no hre pe nel  spet  na  to  stran oce a na,  k svo ji do ma -
či šter ni ( o če mer go vo ri tu di  ena iz med naj bolj do ži ve tih pes -
mi  v ko maj ob jav lje ni zbir ki).  In konč no  se  je  pred dob rim de -
set let jem tu di vr nil.  Bert Pri bac  je  v so dob ni slo ven ski knji žev -
nos ti  znan tu di  po  tem,  da  je  v Av stra li ji iz dal pr vo knji go  v slo -
ven skem je zi ku,  ki  je bi la tu di nje go va pr va pes niš ka zbir ka  pod
na slo vom »Bro nas ti tol kač« le ta 1962 (tol ka či  so ne koč  na vhod -
nih vra tih slu ži li tis te mu, če mur da nes slu ži jo elek trič ni zvon -
ci).

V zad nji pes niš ki zbir ki  je  pred na mi »Is tran  -  je po ve da -
la Al fe ri ja Br žan  - lju bi telj  oljk  in bur go nje, lju beč za kon ski  mož
in  oče  treh si nov, ve lik sve tov ljan, bib li o te kar, no vi nar, pu bli cist,
pre va ja lec  in pes nik. Pri bac  v svo jih pes mih pi še  o svo jem ži -
vlje nju, iz po ve du je  vse,  kar  je do živ ljal  na svo ji tež ki  in za ni mi -
vi ži vljenj ski po ti .«

Zbir ka » Vonj  po jas mi nu« za deh ti  v pe tih ci klih. Pri bac  sam
je  na pred sta vit vi po ve dal,  da  mu jas min po me ni mi sel  na mla -
dost; tis to moč no deh te nje,  ki  ga  je sprem lja lo  od otroš kih  let
na prej,  ko  je do ma  pod ok nom cve tel jas min,  in  ga  je po zne je
pre na šal tu di  s sa bo  v  svet,  ga  je mam lji vo spo mi nja lo  na do ma -
či  kraj  in  na le ta mla dos ti, raz po sa je nos ti  in hre pe ne nja.

Naj moč ne je za deh ti jas min  v pr vem ci klu,  ki no si na slov
Šav rin ske po kra ji ne. » V  njih  je  Bert kmeč ki člo vek,  ki ži vi  z na -
ra vo,  in lju be zen  je be se da,  ki da je pra vo mes to. Pri sot na  je po -
vsod: lju be zen  do do ma če po kra ji ne, hrib čkov,  njiv  s pla vo la sim
ži tom,  trav, ci pres, pre pro stih lju di  in  ne na zad nje tu di po ve za -
nos ti  z mor jem,  ki nav da ja pes ni ka  z ob čut kom osam lje nos ti,
hre pe ne nja, pro stra ni mi sa nja mi  in  z že ljo  po mi ru,«  je za pi sa -
la Al fe ri ja Br žan.

V dru gem ci klu  - Iz za dalj nih  obal  -  so pes mi,  ki  so  se ro -
je va le  na nje go vih  strmih  in vi ju gas tih po teh  po sve tu,  ko  je is -
kal »os rč je svo je de že le«. Pes mi  so po ve či ni na sta ja le  v Prib če -
vi dru gi do mo vi ni.

» Vrh  te pes niš ke zbir ke, pra vi Br ža no va, pred stav lja ci kel

Šter na  pred hi šo.  V  tem ci klu pre bi ra mo  bolj fi lo zof ske pes mi,
ki za je ma jo  čas  od pes ni ko ve ga otroš tva  do več nos ti...  V od del -
ku Vi de nja  in sa nje  pa sre ča mo mo ti ve, ve za ne  na Is tro, pes ni -
ko vo po ve za nost  s pre pro sti mi ljud mi.  V  teh pes mih  išče smi -
sel ži vlje nja,  pot  do spo zna nja,  do Bo ga  in  si za stav lja vpra ša nje
o  tem  in  o po smrt nem ži vlje nju.«

V zad njem ci klu su,  ki no si na slov Sta nje sve ta, » je pes nik
ze lo kri ti čen  do ze melj ske ga sve ta,  do so dob nih pre ro kov, ži vih
bo gov  in pol bo gov.  Bert Pri bac  s po moč jo svo je bo ga te  in dra -
go ce ne ži vljenj ske iz kuš nje ugo tav lja,  da  vse mo lit ve,  vsa pri za -
de va nja  ne mo re jo pre pre či ti ne sreč,  zla  na sve tu,  da lju di po -
ži ra nji ho va ne iz mer na la ko ta,« za klju ču je Al fe ri ja Br žan.

Pred na mi  je to rej vse bin sko iz jem no raz gi ba na pes niš ka
stva ri tev,  ki  nas na go var ja  s prist no pes niš ko go vo ri co,  ki  pa  ni
sa ma se bi na men,  ni za vi ta  v zap le te ne me ta fo rič ne sklo pe  in
fi gu re, tem več go vo ri pes nik is kre no  in od pr to, ka kor  bi tol ma -
čil znan cu  iz so sed nje va si svo ja vi de nja  in svo ja do ži vet ja zu -
na nje ga  in no tra nje ga sve ta,  ki  mu pol ni du šo.

Naj do da mo  še,  da  je  Bert Pri bac  prav  pred krat kim do -
pol nil pre vod  v an gle šči no ce lot ne ga Sre čka Ko so ve la  in  da  bo
iz bor Ko so ve lo ve naj zna čil nej še po e zi je  še le tos za gle dal  luč  pri
ne ki bri tan ski za lož bi, ka te re ured nik  je pri jet no pre se ne če no
vzklik nil,  da če sa ta ke ga  že dol go  ni  bral  in  da  bo  izid Ko so ve -
lo vih pes mi  v an gle šči ni za go to vo vses tran ski us peh.

Ve čer,  ki  so  ga  s prist no ljud sko pes mi jo  in glas bo po ve -
zo va li Šav rin ski god ci,  je skle ni la vrs ta čes titk  in dob rih že lja av -
tor ju pes niš ke zbir ke » Vonj  po jas mi nu«, knji ge,  ki  bo  prav go -
to vo za zna mo va la le toš njo be ro pes niš ke ga us tvar ja nja  na ce -
lot nem slo ven skem ozem lju. ( ris)

SSG: Maraton
se nadaljuje
Po krajšem premoru se bodo v Mali
dvorani tržaškega Kulturnega doma
nadaljevale ponovitve nove produk-
cije SSG »Maraton v New Yorku«
Edoarda Erbe v režiji Mihe Goloba.
Poškodba igralca Romea Grebenška
je namreč nekaj dni po uspešni pre-
mieri onemogočila, da bi si ponovit-
ve fizično posebno naporne predsta-
ve sledile po napovedanem razpore-
du. S tremi ponovitvami v okviru
višješolskega abonmaja Barakuda na
sporedu v prejšnjih dneh je predsta-
va ponovno zaživela: ob Primožu For-
teju sedaj »teče» Danijel Malalan. Pro-
tagonista najbolj uspešnega dela lom-
bardskega dramatika trenirata za
najznamenitejši maraton na svetu,
tečeta in se pogovarjata, obujata spo-
mine na preteklost v besednem dvo-
boju usodnega značaja. Tekst iz leta
1991 je doživel nešteto uprizoritev v
Italiji in po vsem svetu, trinajst pre-
vodov in šest različnih izdaj. Sloven-
sko stalno gledališče je s to predsta-
vo obogatilo seznam s slovensko
praizvedbo v prevodu Gašperja Ma-
leja. Abonenti SSG-ja si bodo lahko
ogledali predstavo kot »plus-ponud-
bo« v abonmaju in dvignili vstopni-
ce po simbolični ceni. Naslednje po-
novitve bodo na sporedu v petek, 22.,
soboto 23. in petek, 29. februarja.
Zaradi omejenega števila razpoložlji-
vih sedežev (v Mali dvorani lahko se-
di 75 gledalcev) bo rezervacija ob-
vezna (brezplačna telefonska številka
800214302 ali 040 362542).

STALNO GLEDALIŠČE FJK

Resnobni Vihar
Shakespearovo pravljično komedijo je režiral Tato Russo

V ve li ki Ros set ti je vi dvo ra ni  v
Trstu  je bi la prejš nji te den  na spo re du
naj sli ko vi tej ša Sha ke spea ro va ko me di -
ja, prav ljič ni Vi har,  v ka te ri  s po moč jo
zrač ne ga du ha Ari e la ča rov nik Pro spe -
ro raz bur ka mor je  in raz div ja ve ter, po -
vzro či blis ka nje  in gr me nje, pra vič ne  in
kri vič ne vo di sko zi pri vi de  in blod nje,
na kon cu  spet vzpo sta vi pra vi co  in us -
tva ri sreč no har mo ni jo. Gle da liš ko de -
lo,  ki omo go ča ve li ko špek ta ku lar nih
efek tov,  je to krat po sta vil Ta to Rus so  za
ne a pelj ski Te a tro Bel li ni.

Ko me di ja  je  po mne nju zgo do vi -
nar jev gle da li šča na sta la le ta 1610  ali le -
ta 1611  in  je zad nje gle da liš ko de lo,  ki
ga  je Wil li am Sha ke spea re na pi sal  sam
brez so de lav cev, za ra di te ga mar si kdo
me ni,  da  je  v li ku ča rov ni ka Pro spe ra
pri ka zal sa me ga se be  in  v nje go vih ča -
rov ni jah res nič nost,  ki  jo dra ma tik us -
tvar ja  na  odru,  in  ko  se Pro spe ro  na
kon cu od re če svo ji knji gi ča rov nih
ved, Sha ke spea re na mi gu je tu di  na svo -
je slo vo  od pi sa nja  za gle da li šče. Ka kor -
ko li  že, ko me di ja  v iz vir ni Sha ke spea -
ro vi ver zi ji  do po lo vi ce 19. sto let ja  ni
ime la ve li ko us pe ha, če prav  so  jo ve li -
ko upri zar ja li  v do kaj spre me nje nih pri -
red bah, med tem  ko dan da nes ve lja  za
eno naj po memb nej ših  del ve li ke ga an -
gleš ke ga dra ma ti ka.

Zgod ba pri po ve du je  o ča rov ni ku
Pro spe ru, za ko ni te mu mi lan ske mu
kne zu,  ki  je dva najst  let sku paj  s hčer -
ko Mi ran do ži vel  na osam lje nem oto -
ku, ka mor  se  je re šil, po tem  ko  ga  je ne -
vo ščlji vi  brat An to nio iz gnal  iz do mo -
vi ne,  da  bi  mu prev zel pres tol. Po leg
Pro spe ra  in Mi ran de  je edi no ne du hov -
no bit je  na oto ku po šast Ca li ban,  ki  ga
je Pro spe ro spre me nil  v svo je ga suž nja,
po tem  ko  je ho tel po si li ti Mi ran do.  S
po moč jo svo je ga ča rov niš ke ga zna nja,
Pro spe ro pri ve de  pred  otok lad jo,  na ka -
te ri po tu je jo ne a pelj ski  kralj Alon so,  ki
je An to niu po ma gal,  da  je pre gnal bra -
ta, Alon sov  sin Fer di nand, An to nio  in
Pro spe rov dob rot nik Gon za lo. Zrač ni
duh Ari el,  ki si cer ne rad slu ži Pro spe -
ru,  ki  ga  je re šil  iz ujet niš tva  v dre ves -
ni skor ji, po vzro či vi har  in pot ni ke raz -
kro pi  po oto ku: Fer di nan du Pro spe ro
na me ni po ro ko  z Mi ran do,  a  prej  ga
pri si li,  da  mu  je  za slu žab ni ka,  da  bi  ga
pre iz ku šal; Alon sa  in An to ni a  pa pri si -
li  h ke sa nju,  da  mu vr ne ta pres tol.

Gre  za gle da liš ko de lo,  ki po leg

mož nos ti  za ob ču do va nje zbu ja jo če
efek te nu di tu di pre cej raz no li kih mo -
ti vov, de ni mo  o ne za ko ni tem po la šča -
nju ob las ti, ta ko  s stra ni An to ni a,  ki  se
ima  za bolj še ga vla dar ja  od bra ta,  ki  je
stal no za to pljen  v svo je knji ge  in za ne -
mar ja  skrb  za svo je ljud stvo;  a tu di  s
stra ni Pro spe ra,  za ka te re ga Ca li ban
me ni,  da  po kri vi ci vla da  nad oto kom,
ki  je  bil prav za prav Ca li ba nov.  V dvaj -
se tem sto let ju  so re ži ser ji po udar ja li  še
dru ge mo ti ve, de ni mo ko lo ni a lis tič no
ve de nje be le ga člo ve ka,  ki  se  mu ne ka -
te ri  kot Ca li ban od kri to upi ra jo, med -
tem  ko  se  mu dru gi,  kot  Arel, opor tu -
nis tič no ukla nja jo.

Kot  sam pi še  v gle da liš kem li stu,
je Ta to Rus so že lel  v Vi har ju pri ka za ti
ob red ke sa nja, po ko re  in od pu šča nja.
Ču dež ni  otok  ni  več idi lič na de že la,
tem več sta nje du ha, za to či šče pes ni ka
in nje go ve do miš lji je, pro stor raz uma  in
etič nos ti. Pro spe ro  je ča rov nik gle da li -
šča, sod nik  in vla dar, ma šče val ni  in dob -
ri  bog, go spo dar mis li,  ki  jo po o se blja
Ari el. Ari el prev ze ma  vse ob li ke, po vsod
je pri so ten,  a  brez Pro spe ra  ne ob sta ja.
Ca li ban  je pra vi skri ti pro ta go nist Sha -
ke spea ro ve ga de la,  ki  v Rus so vi od či ta -
vi ohra nja tra gič ni pri dih: Ca li ban,
pra va žr tev  in edi ni po ra že nec, iz ra ža
bo le či no dru gač ne ga,  ki  se bo le če za -
ve da svo je dru gač nos ti.

To  so bi li to rej re ži ser je vi na me -
ni,  ki  je za se tu di iz bral Pro spe ro vo vlo -
go. Gle dal ca  v res ni ci  prej do se že vi zu -
al ni uči nek pred sta ve: gle da liš ki stro ji  za
po vzro ča nje blis ka  in gro ma  so vi dni  na
ogrod ju  ob stra neh od ra, po šev ni  oder
se  na kon cu pred sta ve dvig ne  in spre -
me ni na klon – obo je da je mis li ti  na ilu -
zo rič no res nič nost gle da li šča. Ari e lov
lik,  ki  ga igra ta ple sa lec  in ple sal ka,  je
pod vo jen  in  na kon cu po če tver jen  in
po pe ter jen. Ze le ni Ka li ban  ima opič je
gi be  in spr va iz be re  za svo ja vla dar ja
bed na zlo čin ca  in pi jan ca Tri cu la  in Ste -
pha na,  ki go vo ri ta  v na reč ju.

Pred sta va  je ne ka te re gle dal ce  na
tr žaš ki pre mi e ri  v sre do zve čer oča ra -
la, med tem  ko  se  je dru gim mar si kdaj
zde la okor na, upo čas nje na za ra di ne -
rod nih, do kaj kli šej skih ples nih  in dru -
gač nih vstav kov,  sploh ne har mo nič na
in  vrh vse ga mar si kdaj sa mo všeč na.

Pred sta vo  je Stal no gle da li šče
Fur la ni je  - Ju lij ske kra ji ne vklju či lo  v
abon maj ski  niz tra di ci o nal ne sce ne.
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GORIVO - Za liter bencina je treba odšteti skoraj 1,40 evra

Rekordna podražitev bencina
V zadnjem letu je cena bencina poskočila za 15 odstotkov, dizelskega goriva pa za 20 odstotkov

Cena bencina na
italijanskih

črpalkah dosega
rekordne višine

ANSA

RIM  - Re kor dni pod ra žit vi go ri -
va  ni vi de ti kon ca. Po tem  ko  je  v  New
Yor ku  sod naf te do se gel ce no 98,50 do -
lar ja,  so ce ne go ri va zvi ša li tu di  na ita -
li jan skih ben cin skih čr pal kah.  Na tis tih
druž be  Agip  je bi lo tre ba  že vče raj  za
li ter ne osvin če ne ga (ta ko ime no va ne -
ga ze le ne ga) ben ci na od šte ti 1,399 ev -
ra,  za li ter diz la  pa 1,320 ev ra.  V zad -
njih dva naj stih me se cih  je ta ko ce na
ben ci na po sko či la  za  kar 15%,  kar  je
pet krat  več  od in fla ci je,  ki  naj  bi ja nu -
ar ja  ne pre se gla  treh od stot kov.  Še hu -
je  je bi lo  z diz lom,  saj  se  je nje go va ce -
na po ve ča la  za 20%. Pod ra žit ve  so ze -
lo jas no oku si li ita li jan ski av to mo bi lis -
ti: da nes  jih vsa ko »tan ka nje« sta ne  v
pov preč ju de set ev rov  več  kot la ni.  Po
mne nju Car la Ri en zi ja, pred sed ni ka or -
ga ni za ci je Co da cons,  ki šči ti in te re se
po troš ni kov,  pa  bi lah ko za ra di pod ra -
žit ve go ri va vsa ka ita li jan ska dru ži na iz -
gu bi la 150 ev rov. Po leg te ga tve ga mo
tu di pra vo ve ri go pod ra ži tev: naj bolj  v
ne var nos ti  so ce ne ži vil,  ki  jih pre va ža -
jo  s to vor nja ki.

»Najvišji« za zapahi
REGGIO CALABRIA - Pasquale
Condello se je že 18 let skrival pred
oblastmi, je poglavar 'ndranghete v
Reggiu Calabrii in zadnji predstavnik
stare garde tamkajšnjih mafijcev,
člani klana pa ga imenujejo »Naj-
višji«. Javni tožilec Piero Grasso ga je
primerjal s skoraj legendarnim likom
Bernarda Provenzana, bližnji pa ga
opisujejo kot mirno a hladnokrvno,
pametno a krvoločno osebo. V po-
nedeljek zvečer je 57-letnega Con-
della presenetila bliskovita akcija
karabinjerjev, ki ga je prijela v nekem
stanovanju v središču mesta. Po
mnenju preiskovalcev je Condello
odgovoren za kakih tisoč smrti v ma-
fijski vojni, ki je okrvavila jug Kala-
brije v drugi polovici 80. let.

Rop s krvavim obračunom
NEAPELJ - V kraju Giugliano sta ro-
parja napadla moškega, ki se je iz
banke vračal domov. Morda nista ve-
dela, da je njuna žrtev policist, za-
dolžen za varnost v zaporu. Policist
je ravnokar dvignil tri tisoč evrov in
se je vračal domov z mopedom, dvo-
jica pa mu je sledila z motornim ko-
lesom, ki je imel s trakom pokrito re-
gistrsko tablico. Pri stanovanjskem
poslopju sta roparja napadla žrtev s
pištolo, ki se je pozneje izkazala za
igračo. Policist je prijel za svojo
pištolo in sprožil tri ali štiri strele, s
čimer je enega roparja ubil, drugega
pa hudo ranil. Oba roparja sta bila na
prostosti zaradi zakona o odpustih.

SPLAV - Po posegu policistov v neapeljski bolnišnici

Preiskava o vdoru
Odredil jo je Višji sodni svet, da bi preveril dogajanje v zvezi z prekinitvijo nosečnosti

NE A PELJ  - Viš ji sod ni  svet  je od -
re dil pre is ka vo  o ne dav nem ne zas li ša -
nem vdo ru po li cij skih agen tov  v ne -
a pelj sko bol niš ni co Fe de ri co  II. Po li -
ci ja  je na mreč  na os no vi ano nim ne ga
kli ca ne ke ga bol ni čar ja,  ki  je opo zar -
jal  na ne za ko ni to iz va ja nje pre ki nit ve
no seč nos ti, pla ni la  v ome nje no bol niš -
ni co  in pa ci ent ko,  ki  se  je  tja za te kla,
da  bi spla vi la, dol go zas li še va la. Agen -
ti  so ta krat tu di za se gli za ro dek  in
zdrav stve ni kar ton pa ci ent ke.

Po va lu ogor če nja  v šir ši jav nos -
ti  in  med sa mi mi ne a pelj ski mi svet -
ni ca mi,  se  je pr va ko mi si ja vi šje ga
sod ne ga sve ta od lo či la,  da  o do ga ja -
nju po drob ne je po iz ve  pri ge ne ral -
nem to žil cu ne a pelj ske ga pri ziv ne ga
to žil stva. Še le na to bo do nje ni čla ni
pre so di li  o ob li ki na da lje va nja sod ne
pre is ka ve.

Pr va ko mi si ja vi šje ga sod ne ga
sve ta  bo mo ra la ta ko to rej osvet li ti ta -
krat no do ga ja nje,  ki iz ha ja  iz po sa -
mez nih iz jav  in po ro čil  kot pre cej ne -
dos led no.  Kot ka že, ob sta ja na mreč
več  med se boj raz lič nih ver zij  o do ga -
ja nju.  Po pr vih po dat kih  naj  bi  bil
ome nje ni  splav me di cin sko ute me ljen,
ta ko  da  so po le mi ke  s ča som do se gle
še šir še raz sež nos ti. Šte vil ne svet ni ce
so dvig ni le  glas,  češ  da  je po treb no
skrbe ti  in spo što va ti pra vi ce  žensk  ter
za šči ti ti za kon 194  o pro sto volj ni
pre ki nit vi no seč nos ti.

Višji sodni svet je
sprožil preiskavo

zaradi dogodkov v
neapeljski
polikliniki

ANSA

VOLITVE - Polemike md nekdanjimi zavezniki desne sredine

Fini in Berlusconi ostro
proti UDC in Casiniju
Demokratska stranka je izdelala pravilnik za kandidature

Fotografija, ki je še
spomin in bo
takšna najbrž
ostala tudi po
aprilskih volitvah...

ANSA

RIM  - Od lo či tev Sre din ske zve -
ze-UDC  za sa mo stoj ni vo lil ni nas top
je očit no moč no raz je zi la nek da nje za -
vez ni ke Pi er Fer di nan da Ca si ni ja.
Vod ja For za Ita lia Sil vi o Ber lus co ni  ga
je  že ne kaj krat glas no oz mer jal, vče -
raj  pa  se  je ogla sil  še Gi an fran co Fi ni,
ki  je od kri to po zval vo lil ce,  da gla su -
je jo  ali  za des no sre din sko stran ko  ali
pa  za Wal ter ja Vel tro ni ja. » Vse os ta -
lo pred stav lja iz gub ljen  glas,«  je pre -
pri čan Fi ni,  ki  se zne sel zlas ti  nad
»stran či co«  UDC,  kot  jo  je  s pre zi rom
ime no val.

»Raz po ro ka«  med Ca si ni jem, Fi -
ni jem  in Ber lus co ni jem  ima  že hu de
po li tič ne po sle di ce  na kra jev ni rav ni.
Zlas ti  na Si ci li ji,  kjer raz pr ti je  in pre -
pi ri  v biv šem Do mu svo bo ščin zna jo
olaj ša ti  pot An ni Fi noc chi a ro, pred -
sed niš ki kan di dat ki le ve sre di ne. Nje -
na ko a li ci ja (vo lit ve  na oto ku bo do tu -
di 13.  in 14.apri la)  je  na pa pir ju šib -
ka,  prav raz ko li  v des ni sre di ni  pa  ji
zna jo ze lo po ma ga ti.  V Fur la ni ji-Ju lij -
ski kra ji ni  bo men da  UDC pod pr la
pred sed niš ko kan di da tu ro Ren za Ton -
da, če prav  o  tem  še  ni pad la zad nja be -
se da.  V  Trstu  in  v Vid mu ča ka jo  na
na vo di la  iz Ri ma,  ki  naj  bi priš la  v pri -
hod njih  urah.

Wal ter Vel tro ni  je med tem vče -
raj  z de žel ni mi taj ni ki De mo krat ske
stran ke raz prav ljal  o pra vi lih  za kan -
di da tu re. Vel tro ni  je po no vil,  da  si  na
li stah  za se nat  in po slan sko zbor ni co
že li  čim  več mla dih  in  žensk. Taj nik
iz Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne Bru no
Zvech  je rim sko sre ča nje ozna čil  za
ze lo tvor no  in spod bud no  za april ske
vo lit ve.  Zvech  o ime nih mo re bit nih
kan di da tov  ni že lel go vo ri ti,  saj  bi vsa -
ka nje go va be se da go to vo spod bu di -
la do dat ne na pe tos ti  in tu di po le mi -
ke. Sko raj go to vo  je vse ka kor,  da bo -
do de mo kra ti  iz na še de že le iz vo li li  v
Rim se na tor ko  in po slan ko.

Če  se vr ne mo  k des ni sre di ni ve -
lja ome ni ti sta liš če pred sed ni ka Na ci -
o nal ne ga za vez niš tva Gi an fran ca Fi -
ni ja,  ki od kla nja li sto no vi nar ja Gi u -
li a na Fer ra re  na te mo spla va  in za ko -
na 194. »Za de va,  splav na mreč,  je pre -
več res na,  da  bi  jo iz ko ris ti li  v vo lil ne
na me ne,«  je de jal Fi ni. Fer ra ra  bo  po
vsej ver jet nos ti kan di di ral  za rim ske -
ga žu pa na, hlad na pr ha  pa  je  zanj žu -
pan ska kan di da tu ra Ro ber te Me lo ni ( -
NZ). Ve lik fa vo rit  za zma go  na rim -
skih vo lit vah  je vse ka kor Fran ces co
Ru tel li,  ki  je  bil svoj čas  dva man da ta
(de set  let)  že žu pan glav ne ga mes ta.

TELEVIZIJA

Ovčar Rex
in Dragonball
nista za otroke

RIM  - Nem ški ov čar  Rex  in ja -
pon ska ri san ka Dra gon ball nis ta pri -
mer na  za mla do let ne gle dal ce:  Rex  je
na si len,  v ri san ki  pa  je ve li ko umo rov.
Ta ko pi še  v po ro či lu  za le to 2007,  ki
ga  je vče raj pred sta vil od bor mi nis -
tr stva  za ko mu ni ka ci je, pris to jen  za
nad zo ro va nje te le vi zij skih od daj  in
za šči to  otrok  ter mla do let ni kov. Po -
leg ome nje nih od daj  so  se  na čr nem
sez na mu znaš li po pu lar ni wrest ling,
šte vil ni fil mi,  pa tu di ne delj ski po pol -
dan ski »dru žin ski pro gram« Do -
me ni ca  In,  med ka te rim  so več krat
pred va ja li pos net ke  o di ja kih,  ki  so  se
spol no iz živ lja li  s pro fe so ri co. Opo -
zo ri la gle de res nič nost nih šo vov  so  se
med tem ne ko li ko po le gla, pred vsem
za ra di  vse  bolj skrom ne ga za ni ma nja
za to vrst ne od da je.  Na sploš no  pa  je
sli ka  po mne nju od bo ra zas kr blju jo -
ča:  na ekra nih  se po jav lja ogro mno
na si lja, čr na kro ni ka  je osred nja zna -
čil nost Tv-dnev ni kov, te le vi zij skih
de bat  in fil mov.
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GGoorriišškkii  pprroossttoorr
GORICA - Kvestor o varnosti po odpravi mejnih pregrad

»Mesto nima ravno lepih
izkušenj z videokamerami«
Ob koncu marca bodo začeli izvajati slovensko-italijanski sporazum o čezmejnem policijskem sodelovanju

Po de cem br ski od pra vi mej nih pre grad
sta  se vr ho va go riš ke  in no vo go riš ke po li ci je
že se sta la. Si cer  ni pad la no be na od lo či tev  o
no vih ob li kah na dalj nje ga so de lo va nja,  ker  je
za  to po treb no pred hod no pre ver ja nje na sta -
le ga sta nja,  so ugo tav lja li  in  v  ta na men skle -
ni li,  da bo do  tri me se ce mo ni to ri ra li po lo žaj
in mo re bit ne no ve ob li ke kri mi na la, na kar  se
bo do  ob kon cu mar ca  spet seš li. Te daj  se bo -
do lo ti li kon kret ne ga iz va ja nja pro to ko la,  ki
sta  ga pod pi sa li no tra nji mi nis tr stvi Ita li je  in
Slo ve ni je. Ures ni či li bo do po ve za vo  med ope -
ra tiv ni ma ba za ma  obeh po li cij  za ne pre sta -
no iz me nja vo in for ma cij, ob li ko va li me ša ne
pat ru lje  in or ga ni zi ra li po seg po li ci je tu di  čez
me jo.  To  je vče raj po ve dal go riš ki kves tor
Clau dio Gat ti,  ki  ni po ka zal po seb ne ga nav -
du še nja  nad pred lo gom  o na mes tit vi vi deo -
ka mer  na me ji. »Po bu da  ni bi la uskla je na  s tis -
ti mi,  ki  jim  je po ver je na na lo ga,  da skrbi jo  za
var nost, ni ti  ni jas no, ka te ri  je  njen  cilj,«  je ko -
men ti ral kves tor,  ki  se  je vse ka kor obr nil  na
pre fek ta  in  mu pred la gal,  naj  se  do te ga vpra -
ša nja opre de li po kra jin ska ko mi si ja  za var nost
in  red.

Če  je go riš ko kves tu ro pes ti la kro nič -
na stis ka za ra di po manj ka nja oseb ja,  ji  je  po
umi ku mej nih pre grad od le glo. » Iz od del ka
ob mej ne po li ci je  smo do bi li 51 agen tov. Več -
ji  del  le-teh  smo na me ni li cen tru  CPT-CPA
v Gra di šču,  ki  se  mu  bo pri dru žil  še cen ter
CID  za iden ti fi ka ci jo pro sil cev azi la. Dva najst
agen tov  je do bi la pro met na po li ci ja, oja či li
smo tu di var nost ne si le  na ron škem le ta li šču,
ki  se  mu obe ta jo no ve med na rod ne po ve za -
ve, na me ra va mo  pa tu di okre pi ti služ bo ra -
jon ske ga po li cis ta  v Go ri ci,«  je na ve del Gat -
ti  in do dal,  da  pa za ra di pri li va do dat ne ga
oseb ja kves tu ra  ne raz po la ga  z za dost no  in
pri mer no opre mo.  Na  to  so  že opo zo ri li pris -
toj ne ob las ti. Nad zo ru te ri to ri ja  pa  so na me -
ni li pred vsem os ta le agen te ob mej ne po li ci -
je, skup no  jih  je 120, » ki  smo  jih pre us me ri -
li  v pat ru lje,«  je po ve dal  in po jas nil: »Ob li ko -
va li  smo gos to mre žo kon trol  na te ri to ri ju,  v
za led ju nek da nje me je,  ki  je uper je na pred -
vsem pro ti raz pe če va nju ma mil  in dru gim ob -
li kam kri mi na la. Tak šen sis tem  se  že ob res -
tu je,  saj  do da nes  ne be le ži mo po ras ta kaz -
ni vih de janj, po ve za nih  z umi kom me je,  ki  so
se  ga ne ka te ri ba li. Pre pri čan  sem,  da  je ve li -
ko  bolj učin ko vi ta di na mič na kon tro la  na
ozem lju  kot  pa sta ti čne po li cij ske pos to jan -
ke. Raz pe če va lec ma mi la  ali tr go vec  z orož -
jem go to vo  ne  bo oprav ljal svo jih po slov  pri
Rde či hi ši  ali  na Ška bri je lo vi.«  Na te mo vi deo -
ka mer  je kves tor  še pri po mnil: »Vsa ka po bu -
da  je si cer dob ro doš la, ven dar  je var nost re -
sen prob lem. Ne ka te ri  se po klic no ukvar ja jo
z  njim, pred log  o vi deo ka me rah  pa  z nji mi  ni
bil uskla jen.  Se  mi tu di  zdi,  da Go ri ca ni ma
rav no le pih iz ku šenj  s ka me ra mi...« ( ide)

GORICA - Agenda 21

Premalo
podatkov
o stanju
voda

Čez mejo
brez ovir

BUMBACA

GORICA - Novo službo nastopil v ponedeljek

Conticchio kvestorjev namestnik
Na vodilnih mestih v Apuliji in Kalabriji

S po ne delj kom  je nas to pil služ bo
no vi na mest nik go riš ke ga kves tor ja  in  za
njim naj viš ji funk ci o nar kves tu re. Gi an -
car lo Con tic chio  je ro jen  v po kra ji ni Ba -
ri,  v sko raj dvaj set let ni ka ri e ri  je  bil se -
dem najst  let za pos len  na kves tu rah  v
Apu li ji, Ka la bri ji  in Ba zi li ka ti,  kjer  je  bil
tu di vod ja le te če ga od del ka po li ci je, zad -
nji  dve le ti  pa  je vo dil po li cij sko šo lo  v kra -
ju Vi bo Va len tia.  V Go ri ci  bo za dol žen,
da  po po tre bi nad ome šča kves tor ja,  da
ima nad zor  nad struk tu ro  in oseb jem
kves tu re,  da pred se du je ko mi si jam,  ki de -
lu je jo  v okvi ru kves tu re,  da  skrbi  za dis -
ci pli no  in var nost  pri de lu.  Ob  njem  je go -
riš ka kves tu ra do bi la  še no ve ga in špek -
tor ja, Ales sia Cam po re se ja,  ki  je  pred
krat kim kon čal po li cij sko šo li  in  so  ga  že
na me ni li ura du  za pri se ljen ce. » Ti no vos -
ti ka že ta  na po zor nost,  ki  jo go riš ki po -
kra ji ni na me nja jo cen tral ne ob las ti,  in  sta
hkra ti opri jem ljiv od go vor  na na šo zah -
te vo,  da  nam  bo omo go čen učin ko vit
nad zor te ri to ri ja  po umi ku mej nih pre -
grad,« pra vi kves tor Clau dio Gat ti.Camporese, kvestor Gatti in Conticchio BUMBACA

Za iz obli ko va nje ce lo vi te ga na čr ta  o
uprav lja nju  z vo da mi  na Go riš kem  je po treb -
no zdru ži ti  vse in for ma ci je,  s ka te ri mi raz -
po la ga jo po sa mez ne usta no ve te ri to ri ja. Za -
to  se že li jo ude le žen ci okolj ske ga fo ru ma
Agen da 21,  ki  so  se  v po ne de ljek se sta li  na
po kra ji ni,  čim  prej sre ča ti tu di  s pred stav ni -
ki okolj ske agen ci je AR PA  in go riš ke ga
zdrav stve ne ga pod jet ja.  V po go vo ru  z nji mi
bo do lah ko zbra li no ve po dat ke  o ones na že -
nos ti So če, Kor na  in dru gih  rek  v na ši po kra -
ji ni  ter na da lje va li  z raz pra vo, ka te re  cilj  je
ures ni či tev po kra jin ske ga na čr ta  o uprav lja -
nju  z vo da mi.

»Raz drob lje nost po dat kov  in kom pe -
tenc  na te mo vo de na mreč one mo go ča učin -
ko vi to na čr to va nje  ter res no re še va nje vod -
ne prob le ma ti ke.  Da lah ko na da lju je mo  z raz -
pra vo, mo ra mo ime ti  pred sa bo jas no sli ko
tre nut ne ga sta nja,«  je po ve dal po kra jin ski ko -
or di na tor fo ru ma Agen da 21 Mau ri zi o Roz -
za. Po uda ril  je,  da  je mno žič na ude lež ba pred -
stav ni kov te ri to ri ja  na po ne delj ko vem za se -
da nju  v po kra jin ski pa la či jas no po ka za la,  da
je prob lem vo de  na Go riš kem ze lo ob ču ten.
»Ob čut lji vost jav ne ga mne nja  se  je  v zad njih
ča sih  še po vi ša la  z raz pra vo  o pro jek tu no ve
reč ne pre gra de  pod Štmav rom,  pa tu di za -
ra di prob le ma ti ke kme tij stva  in ones na že nos -
ti So če. Ni ha nje vo dos ta ja  in ones na že nost
rek  sta  med dru gim tes no po ve za na prob le -
ma,  saj  se  z zmanj ša njem ko li či ne vo de po -
ve ča ones na že nost,«  je po ve dal Roz za.

Z mno žič no ude lež bo ob čin stva  na
zad nji se ji okolj ske ga fo ru ma  je bi la ze lo za -
do volj na po kra jin ska od bor ni ca Ma ra Čer -
nic. »Pri šli  so pred stav ni ki ra jon skih sve tov,
ob čin, okolj skih zdru ženj  in druž be IRI SAc -
qu a,  pa tu di šte vil ni ob ča ni. Be se da  je te kla
pred vsem  o So či. Raz pra va  je za ob je ma la raz -
ne as pek te,  od po manj ka nja vo de  in ones na -
že nos ti re ke  do kme tij stva  in ka na li za ci je,«
je po ve da la Čer ni če va  in do da la: »Zbra ne po -
dat ke bo mo  v pri hod nje ob jav lja li tu di  na blo -
gu fo ru ma Agen da 21,  saj  je  med na ši mi ci -
lji  čim šir še in for mi ra nje jav nos ti  o okolj skih
vpra ša njih.«

O So či  bo go vor tu di  v te ku jav ne ga
sre ča nja  na go riš kem žu pan stvu,  ki  ga  v to -
rek, 26. feb ru ar ja, skli cu je ob či na. » V sre diš -
ču raz pra ve  bo pro jekt no ve ga je zu  na So či,
ki  ga snu je kon zor cij  za bo ni fi ka ci jo po soš -
ke rav ni ne. Po va bi li  smo  vse zain te re si ra ne
usta no ve, dob ro doš li  pa  so tu di ob ča ni,«  je
po ve dal ob čin ski od bor nik Fran ces co  Del
Sor di. ( Ale)

GORICA - Župan Gradišča je bil osumljen razkritja uradne tajnosti

Tommasiniju ne bodo sodili
»Represivni postopek je bil uperjen proti nasprotnikom centra« - Napovedujejo prijavo zaradi nepravilnosti pri gradnji zidu CPT-ja

Župan Franco
Tommasini

in center CPT
pri Gradišču

BUMBACA

Žu pan Gra di šča Fran co Tom ma si ni  je  bil
vče raj opro ščen vsa ke ga su ma,  da  je raz kril
urad no taj nost. » Ker  se do go dek  ni zgo dil,«  je
raz so dil sod nik Mas si mo Vi ci nan za  na zah te -
vo sa me ga dr žav ne ga to žil ca Car mi ne ja Lau -
di sia. Ta ko  kot Tom ma si ni  so bi li vsa ke ka zen -
ske ob re me nit ve opro šče ni ob čin ska funk ci o -
nar ka Ile a na Vi cen zi ni  in  pet pri pad ni kov mre -
že or ga ni za cij  in gi banj,  ki vo di jo bit ko pro ti ob -
sto ju cen tra  za pri se ljen ce  CPT  pri Gra di šču.

Vče raj  na so diš ču  ni bi lo za zna ti na pe -
tos ti,  ki  je vla da la  pred dve ma ted no ma,  ko  je
te kla pr va sod na ob rav na va. Dr žav na to žil ka
Car lot ta Fran ce schet ti  je na mreč spr va zah te -
va la so je nje pro ti žu pa nu,  ker  naj  bi raz kril na -
sprot ni kom cen tra na čr te, pod vrže ne re ži mu
taj nos ti.  Na pod la gi zap le nje ne do ku men ta ci -

je,  ki  naj  bi  jo Tom ma si ni raz ka zo val,  pa  so na -
to pre so di li,  da  je pos to pek pro ti nje mu ne ute -
me ljen. » Ne mo rem  ne bi ti za do vo ljen  nad raz -
ple tom,«  je vče raj ko men ti ral žu pan: »Vse sko -
zi  sem  bil mi ren  s svo jo vest jo,  ker ni sem ni -
kdar na re dil ni če sar zu naj za ko ni to sti, ven dar
so sod ni mli ni ne pred vid lji vi.«

Eden  od opro šče nih na sprot ni kov cen -
tra, Pa o lo  De To ni,  je vče raj  že na po ve dal,  da
se zgod ba  ne  bo kon ča la  z opro stit vi jo,  saj na -
me ra va vlo ži ti pri ja vo za ra di ne pra vil nos ti  v
pos top ku  za grad njo zi du  okrog  CPT-ja,
med tem  ko  je nje go va so miš lje ni ca Gen ny Fa -
bri zi o opo zo ri la,  da sod ni ko va od lo či tev raz -
ode va re pre siv no na ra vo pos top ka, » ki  je  bil
uper jen pred vsem pro ti na sprot ni kom cen tra
CPT«.

Ulica Garibaldi 9
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GORICA - V stavbi bodo obnovili del bivšega sedeža agencije Tmedia

KB Center bo letos
izpopolnil svojo ponudbo
Preurejene prostore bodo namenili konzorciju Slovik in etnografskemu odseku Feiglove knjižnice

ČEZMEJNI ZBOR

Skromen
odziv
Slovencev
iz Italije

Pet ko va av di ci ja  za čez mej ni go riš -
ki me ša ni pev ski  zbor  na se de žu no vo go -
riš ke Zve ze kul tur nih druš tev ( ZKD)  je ob -
ro di la bo ga te sa do ve. Ob li ko val  se  je  kar
36-član ski pev ski  zbor mla dih  pevk  in pev -
cev  v sta ros ti  od 13  do 17  let,  ki  so  ali  še
pre pe va jo  v zbo rih. »Iz jem no po zi tiv no
smo bi li pre se ne če ni tu di  nad dej stvom,  da
je  kar  dve tret ji ni  pevk  in pev cev glas be -
no iz obra že nih  in igra jo kak šen in stru -
ment,« pra vi Mar ti na Tram puž  iz no vo -
go riš ke  ZKD. Ve či na pev cev  in  pevk  je  iz
No ve Go ri ce  in oko li ce, od ziv  s stra ni slo -
ven ske mla di ne  v Go ri ci  pa  je  bil skro men:
na av di ci jo  so pri šli sa mo štir je pev ci ozi -
ro ma pev ke,  ki  pa  so  jo  vsi us peš no pre -
sta li.  Pri  ZKD za to  še ved no to plo va bi jo
vse, pred vsem fan te,  da  se zbo ru pri dru -
ži jo, za to  da  bo za res čez mej ni.

Po bu da  o čez mej nem me ša nem
mla din skem pev skem zbo ru,  ki  bi de lo val
v tes nem soz voč ju  z os nov ni mi  in sred nji -
mi šo la mi,  je na sta la lan ske ga sep tem bra
na po bu do no vo go riš ke  ZKD. Vo dil  ga  bo
pri zna ni zbo ro vod ja Gre gor Klan čič.  Z
zbo rom  bi ra di do se gli slo ven sko pri sot -
nost  na te ri to ri ju,  saj  bi za sto pal Slo ven ce
na  obeh stra neh me je, ta ko  na nas to pih  v
Ita li ji  in Slo ve ni ji  kot tu di  na tek mo va njih.
Pri usta nav lja nju zbo ra so de lu je jo os nov -
ne  in sred nje šo le  v mest ni ob či ni No va
Go ri ca,  v ob či nah Šem pe ter-Vr toj ba  in
Ren če-Vogr sko  ter niž je  in vi šje sred nje
slo ven ske šo le  v Go ri ci, Glas be na ma ti ca
Go ri ca, Glas be na šo la No va Go ri ca, Cen -
ter  za glas be no vzgo jo  Emil Ko mel Go ri -
ca, Zve za slo ven skih kul tur nih druš tev Go -
ri ca, Zve za slo ven ske ka to liš ke pros ve te
Go ri ca, Di jaš ki  dom No va Go ri ca  in Kul -
tur ni  dom Go ri ca.

Or ga ni za tor ji  so vče raj spo ro či li,  da
so nav du še ni  nad ve li kim od zi vom mla dih.
»Ne ko li ko manj ši od ziv  pa be le ži mo  s stra -
ni slo ven ske mla di ne  v Go ri ci,  za ka te ro
upa mo,  da  se  nam  bo  - pred vsem po zi va -
mo fan te  v sta ros ti  od 15  do 18  let  -  še pri -
dru ži la,« pra vi Mar ti na Tram puž,  ki manj -
ši od ziv fan tov pri pi su je rav no koč lji ve mu
ob dob ju  za fan te  med 13.  in 15. le tom,  saj
se  jih ta krat ve či na spo pa da  z mu ti ra njem
gla su. Za to  so se daj že le no sta rost  za fan -
te,  ki  jih va bi jo med se, te mu pri mer no pri -
la go di li. Va bi jo  jih,  naj  se ude le ži jo  še ene -
ga pre iz ku sa,  in si cer  v pe tek, 22. feb ru ar -
ja,  ob 16.20  pred va ja mi zbo ra  ter  po zim -
skih šol skih po čit ni cah  vsak pe tek  v mar -
cu: 7., 14., 21.  in 28. mar ca  ob 16.20, ved -
no  v To čki no vo go riš ke  ZKD  na uli ci
Grad ni ko vih bri gad 25. Va je zbo ra bo do
si cer  pod vod stvom zbo ro vod je Gre gor ja
Klan či ča po te ka le  ob pet kih  od 16.30  do
18.30  v To čki no vo go riš ke  ZKD. ( km)

GORICA - Svet slovenskih organizacij in konzulat

Poklon Bratužu
Ob obletnici smrti Šušmelj in Povše izpostavila neminljiv pomen te velike slovenske osebnosti

De le ga ci ja Sve ta slo ven skih or -
ga ni za cij  in ge ne ral ne ga kon zu la ta
Re pub li ke Slo ve ni je  v  Trstu  je  v so -
bo to po lo ži la ve nec  in cvet je  na  grob
Loj ze ta Bra tu ža  na go riš kem glav -
nem po ko pa li šču,  in si cer  na  dan
Bra tu že ve smr ti.  Ob  tej pri lož nos ti
sta spre go vo ri la ge ne ral ni kon zul Jo -
že Šuš melj  in pred sed nik Sve ta slo -
ven skih or ga ni za cij  za Go riš ko Ja nez
Po vše  ter iz po sta vi la ne min lji vi po -
men  te ve li ke slo ven ske oseb nos ti,
ki  še da nes pri ča  o ne po greš lji vos ti
raz ume va nja  med vse mi ljud mi  in
na ro di.  S svo jo pri sot nost jo  so svo -
jo po zor nost ene mu naj svet lej ših
sim bo lov go riš kih Slo ven cev  ter
Loj zki  in An dre ju Bra tu žu iz ra zi li  še
Dra go Što ka, de žel ni pred sed nik
Sve ta slo ven skih or ga ni za cij, Mi loš
Čo tar,  član iz vrš ne ga od bo ra Sve ta
slo ven skih or ga ni za cij, Fran ka Pa do -
van, pred sed ni ca Zve ze slo ven ske
ka to liš ke pros ve te,  in Ma ril ka Kor -
sič, ob čin ska svet ni ca  v Go ri ci.

KB Center
na Verdijevem
korzu

BUMBACA

Go riš ki  KB Cen ter  na Ver di je vem
kor zu  se iz po pol nju je. Spo mla di  naj  bi  se
na mreč za če la ob no vi tve na de la biv ših
pro sto rov ogla še val ske agen ci je Tme dia,
kjer  bo  imel se dež slo ven ski iz obra že val -
ni kon zor cij Slo vik.  Ob kon zor ci ju bo do
v no vih pro sto rih,  ki  naj  bi bi li na red  do
le toš nje je se ni, konč no od pr li tu di et no -
graf ski od sek slo ven ske knjiž ni ce Da mir
Fe i gel, dru ge so be  pa bo do  ob ude le žen -
cih iz obra že val nih te ča jev kon zor ci ja lah -
ko ko ris ti li tu di dru gi štu dent je.

Pre u re di tev ura dov Tme die na čr -
tu je fi nanč na druž ba  KB 1909.  Po be se -
dah pred sed ni ka Bo ri sa Pe ri ca  bo po seg
po te kal  na pri bliž no 300  kv. met rih povr -
ši ne,  ki bo do  s Fe i glo vo knjiž ni co  in Slo -
ven skim de žel nim za vo dom  za po klic no
iz obra že va nje tvo ri li ne kak šen vzgoj no-
iz obra že val ni  pol. »Tre nut no re šu je mo  še
ne ka te re bi ro krat ske zap le te, na to  pa bo -
mo star ta li  z de li. Pri ča ku je mo,  da  se  bo
po seg za čel spo mla di. No ve pro sto re  bi
ra di od pr li jav nos ti  že je se ni,«  je po ve -
dal Pe ric.

Kon zor cij Slo vik  bo  v pr vem nad -
strop ju ob nov lje ne ga de la stav be raz po -
la gal  z več jo so bo,  ki  bo teh no lo ško
oprem lje na  ter  bo na me nje na sku pin ske -
mu iz obra že va nju  in de lav ni cam. Vod ja
pro gra mov Slo vi ka Ma ja Hu mar  je po -
ve da la,  da bo do  ob  tem ure di li tu di več -
jo štu dij sko so bo  za štu den te, ka te rim bo -
do  na raz po la go  še  tri  ali šti ri manj še so -
be  za sa mo stoj no uče nje. » Ti pro sto ri bo -
do na me nje ni mla dim,  ki  že  zdaj za ha -
ja jo  v Fe i glo vo knjiž ni co  in  se  tam uči jo.
No vi pro sto ri bo do do se glji vi tu di  s te -
ra se,  ki  jih po ve zu je jo  s knjiž ni co,«  je po -
jas ni la Ma ja Hu mar.

Del ob nov lje nih pro sto rov bo do iz -

ko ris ti li  za ure di tev et no graf ske ga od se -
ka Fe i glo ve knjiž ni ce,  ki  ga se stav lja  kar
ne kaj ar hiv ske ga ma te ri a la. »Ar hiv te ga
do mo znan ske ga od se ka knjiž ni ce se stav -
lja jo drob ni  tisk slo ven skih druš tev  z Go -

riš ke ga,  od le ta kov  in ko le dar jev  do fo -
to gra fij, pred me tov  in za pis ni kov.  Gre
skrat ka  za do ku men ta ci jo  o de lo va nju
na ših druš tev  od dru ge po lo vi ce prejš nje -
ga sto let ja da lje. Do ku men ta ci ja  iz pr vih

de set le tij  je  žal ne ko li ko po manj klji va,  od
80.  let na prej  pa  so za če li sis te mat sko zbi -
ra ti gra di vo,«  je po ve da la knjiž ni čar ka
Mar ti na Hu mar,  ki  je za dol že na  za ure -
ja nje et no graf ske ga od se ka. ( Ale)

GORICA - Sojenje zaradi izpostavljenosti azbestu

Inšpektorji na sodišču
Bottegaro: »Januarja so odkrili grozljivo stanje - Ugotoviti je treba odgovorne za zamude«

In špek tor ji ita li jan ske ga pra vo sod ne ga mi nis tr stva  so
vče raj  spet obis ka li go riš ko so diš če. Pred met to krat ne ga pre -
ver ja nja  je bi lo dr žav no to žil stvo. Pri šli  so na mreč,  da ugo -
to vi jo raz log za mud  v sod nih ob rav na vah za ra di iz po stav -
lje nos ti az bes tu. Od pr tih pos top kov, pred met ka te rih  so smr -
ti za ra di az best nih bo lez ni  v Go ri ci  in  v Tr ži ču,  je  po po dat -
kih tr žaš ke ga jav ne ga to žil ca Be ni a mi na De id de  kar 750.  Med
te mi  so  le štir je pro ce si,  ki  se po ča si na gi ba jo  h kon cu.  Eden
od  teh  bo  na vrs ti 25. feb ru ar ja,  ko  bo  na go riš kem so diš ču
po te ka la za ključ na ob rav na va  o smr ti An na ma rie Gre co,  ki
je umr la za ra di iz po stav lje nos ti stru pe nim az best nim vlak -
nom,  ko  je bi la za pos le na  v tr žiš ki lad je del ni ci.

»Konč no  se ne kaj pre mi ka!  Zdaj mo ra mo  le po ča ka ti
na do ku men ta ci jo  z rez ul ta ti pre ver ja nja,  ki  ga iz va ja jo mi -
nis tr ski in špek tor ji.  Že le ta opo zar ja mo,  da  je tre ba ugo to -
vi ti od go vor ne  za za mu de  v  teh pro ce sih,«  je vče raj ko men -
ti ral pred sed nik zdru že nja iz po stav lje nih az bes tu  iz Tr ži ča
Da vi de Bot te ga ro  in po uda ril: »Pre dol go  se bo ri mo  brez rez -
ul ta tov.  Prej  je  bil prob lem smr ti za ra di az bes ta  ovit  v ti ši -
no, na to  pa  so  se ne ka te ri pri za de va li  za ovi ra nje po te ka sod -
nih ob rav nav. In špek tor ji  se  že dru gič mu di jo  na go riš kem
jav nem to žil stvu. Pr vič  so pri šli ja nu ar ja le tos  in od kri li groz -
lji vo sta nje.«  Po Bot te ga ro vem mne nju  so dru go kon tro lo in -
špek tor jev spod bu di li tu di po zi vi zdru že nja iz po stav lje nih az -
bes tu,  ki  se  je več krat obr ni lo  na viš ji sod ni  svet  z zah te vo
po pre ver ja nju de lo va nja go riš ke ga dr žav ne ga to žil stva.

GRADIŠČE - Center CPT

Minerva ni
več upravitelj

CPT  v Gra di šču  ne  bo  več uprav lja la go riš ka Mi ner -
va,  ki  je  za de lo va nje cen tra  za ne za ko ni te pri se ljen ce skrbe -
la  od od prt ja le ta 2006. Jav no draž bo  je na mreč zma gal
kon zor cij Con ne cting Pe op le  iz mes ta Tra pa ni,  ki spa da
v zdru že nje ka to liš kih za drug Conf co o pe ra ti ve. Si cil ski
kon zor cij  bo tu kaj šnji  CPT uprav ljal  do le ta 2010. Iz bra -
la  ga  je go riš ka pre fek tu ra  na os no vi pri ja ve  na raz pis, se -
daj  pa  bo iz bi ro mo ra lo po tr di ti  še no tra nje mi nis tr stvo.
Kon zor cij  je pred vi del 42 ev rov dnev ne ga stroš ka  za vsa -
ke ga pri se ljen ca  v cen tru,  po ne urad nih po dat kih  pa  je Mi -
ner va zah te va la 69 ev rov  za vsa ke ga »gos ta«. Bolj ša ce na
naj  bi  le del no vpli va la  na iz bi ro pre fek tu re,  ki  se  je  v ko -
rist kon zor ci ja  iz Tra pa ni ja iz re kla pred vsem za ra di po -
pol ne po nu dbe sto ri tev.  Ob kon zor ci ju Con ne cting Pe op -
le  in druž bi Mi ner va  sta  se  za uprav lja nje  CPT-ja po te go -
va la  še Ze le ni  križ  iz Gra di šča  in zdru že nje AD OK.

GORICA - Demokratska stranka

Cingolani in Furlan
soglasno izvoljena

Kan di dat  za go riš ke ga taj ni ka De mo -
krat ske stran ke ( DS) Gi u sep pe Cin go la ni  je
bil  na vče rajš nji se ji ob čin ske ga vod stva stran -
ke so glas no iz vo ljen.  Če  je bi la Cin go la ni je -
va kan di da tu ra na po ve da na,  je vče rajš nja no -
vost  ime pred sed ni ka skup šči ne ob čin ske ga
vod stva stran ke.  Na  to mes to  je  bil rav no ta -
ko so glas no ime no van Oli vi e ro Fur lan. Iz vo -
lje na  sta bi la  z 39 gla so vi,  oba  pa  sta  se  pri
vo lit vah vzdr ža la.

» DS  ima  v Go ri ci po memb no po slan -
stvo: oži vi ti mo ra ve zi  med ob ča ni, po li ti ko
in in sti tu ci ja mi.  Ta  cilj  je tre ba  v na šem mes -
tu nuj no do se či. Sa mo  v  tem pri me ru  bo  DS
pro ta go nist ka raz vo ja mes ta  in le vo sre din -
skih  sil,  da bo mo lah ko sku paj zma ga li  na pri -
hod njih ob čin skih vo lit vah,«  je po ve dal Cin -
go la ni  v svo jem pro gram skem na go vo ru  in
po uda ril po men so de lo va nja  med vse mi du -
ša mi  DS,  kar  bo omo go či lo pre se ga nje spo -
rov  in na pak  iz pre te klos ti, za go to vil  pa  je tu -
di po zor nost  za slo ven sko manj ši no. »Bi stve -
ne ga po me na  je tu di de lo va nje  v ob čin skem
sve tu.  DS  bo mo ra la pos ta ti pro ta go nist po -
nov ne enot nos ti le ve sre di ne,«  je oce nil Cin -
go la ni  in po zval  k ures ni čit vi svet niš ke sku -

pi ne  DS  v go riš kem ob čin skem sve tu,  ki  bo
vo di la kon struk tiv no opo zi ci jo. Spre go vo ril
je tu di  o od no sih  med  DS  in os ta li mi si la mi
le ve sre di ne,  med ka te ri mi  je  SSk.  O pri pra -
vi fe de ra tiv ne ga do go vo ra  med  DS  in  SSk  je
član de žel ne ga vod stva  DS Da vid Pe te rin po -
ve dal,  da  bo po jas nil ob li ko so de lo va nja  med
stran ka ma.  K te mu  je do dal,  da  je bi lo so de -
lo va nje Ca te ri ne Am bro si  in Kat je Ban del li
pri vče rajš njem gla so va nju upra vi če no: »Am -
bro si je va  in Ban del li je va  sta bi li na mreč iz -
vo lje ni  v ob čin sko vod stvo, za to so gla šam  z
iz bi ro de žel ne ga taj ni ka  SSk Da mi ja na Ter -
pi na,  ki  se gla so va nja  ni ude le žil.« ( Ale)

OLIVIERO FURLAN

BUMBACA

Z leve Štoka,
Šušmelj

in Povše pred
Bratuževim

grobom

FOTO D.D.
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Znamka z goriškim licejem
Italijanska pošta bo v letošnjem letu izdala
znamko s podobo klasičnega liceja Dan-
te Alighieri, ki ima danes sedež v drevo-
redu 20. septembra v Gorici. Vključila ga
bo med najbolj pomembne izobraževal-
ne ustanove. V utemeljitvi je zapisano, da
ustanovitev liceja sega v leto 1629 in da
so v večstoletni zgodovini v njegovih klo-
peh sedeli ugledni dijaki, med temi - na-
vajamo sporočilo italijanske pošte - tudi
Simon Gregorčič, Carlo Michelstaedter,
Ervino Pocar in Biagio Marin. Goriški li-
cej je ministrska komisija izbrala med več
tisoč predlogi, znamka z njegovo podo-
bo, ki jo bodo delili v 14.000 italijanskih
poštnih uradih, pa bo romala po vsem
svetu, kar je odlična promocija za šolo.

Partija in demokratizacija
Danes ob 17. uri bo na sedežu Fundaci-
je Goriške hranilnice v ulici Carducci v
Gorici drugo srečanje iz niza »Sconfina-
menti«, ki ga prireja Videmska univerza
z udeležbo slovenskih zgodovinarjev in
književnikov. Stefano Lusa bo predstavil
knjigo o slovenski komunistični partiji in
demokratizaciji, ki je lani izšla pri vi-
demskem založniku Kappa Vu. Srečanja
koordinira novinar Gainpaolo Carbo-
netto, z uvodno predstavitvijo teme pa jih
začenja zgodovinar Fulvio Salimbeni.

Koncert Timurja Gasratova
Jutri ob 18. uri bo v Kulturnem centru Loj-
ze Bratuž v Gorici koncert nagrajenca
sedme izvedbe mednarodnega tekmo-
vanja v klavirski interpretaciji Giuliano Pe-
car, in sicer mladega ukrajinskega piani-
sta Timurja Gasratova. Recital, s katerim
se bo predstavil, bo lahko potrdil njego-
vo zavzemanje za nov koncept klavirske
igre, s katerim je prepričal člane medna-
rodnih žirij. Izbira programa kaže izzi-
valno in profesionalno dušo mladega gla-
sbenika, saj bo publika lahko prisluhnila
skladbam Brahmsa, Schummana, Pro-
kofieva ter Liszta in Horovitza.

O goriški ponudbi v Milanu
Tudi goriška občina bo sodelovala na
mednarodni turistični borzi v Milanu. De-
legacija iz Gorice, ki jo bosta vodila župan
Ettore Romoli in odbornik Antonio De-
vetag, bo na potezi jutri od 11. ure dalje,
ko bo pri stojnici dežele FJK predstavila
svojo letošnjo ponudbo s poudarkom na
festivalu zgodovine èStoria, ki bo letos po-
tekal maja, na kulturni manifestaciji
Dis_orienti in poulični prireditvi Okusi na
meji.

Film o ženskem maščevanju
Kulturno društvo Jezero iz Doberdoba
prireja nocoj ob 20. uru v Modra's gale-
rijo projekcijo filma Denisa Dercourta »La
voltapagine«. Film obravnava zgodbo o
ženskem maščevanju, ki ga na prefinjen
način izvede Melanie, potem ko je padla
na glasbenem izpitu iz klavirja po »za-
slugi« predsednice komisije, vzvišene
Ariane.

NOVA GORICA - Mestna občina zavrnila goriški predlog

»Videokamere na meji
krivične in nekoristne«
Komisija mestnega sveta ne podpira zamisli o evropskem uradu, ki naj bi se ukvarjal s politiko azila

GORICA - Za valentinovo je v Kulturnem domu pela Rikke Lundorff

Danski melos za zaljubljence
Mlada glasbenica, ki je osvojila goriško občinstvo s svojo milino in čustvenostjo, črpa motive iz ljudske zakladnice in jih podaja v posodobljeni obliki

GORICA - Danes

Predin
z dijaki

Pri zna ni slo ven ski glas be nik,
pes nik  in kan tav tor Zo ran Pre din
bo  pred da naš njim kon cer tom,  ki
bo no coj  ob 20.30  v Kul tur nem
do mu, obis kal di ja ke slo ven skih
viš jih sred njih  šol  v Go ri ci. Sre ča -
nje,  ki  ga pri re ja go riš ki Kul tur ni
dom  v okvi ru fes ti va la Ac ross  the
Bor der,  bo po te ka lo  v šol skem
cen tru  v uli ci Puc ci ni  v Go ri ci.
Lan sko le to  je  bil  gost to vrst ne
po bu de gle da liš ki igra lec Bo ris
Ko bal, to krat  pa  se  je  na po va bi -
lo or ga ni za tor jev od zval Pre din.
Sre ča nje glas be ni ka  s slo ven ski mi
vi šje šol ci  se  bo za če lo  ob 12.  uri.

Danska pevka
na goriškem odru

BUMBACA

Lju be zen  in glas ba. Ta ko  je pi sa lo  na
le ta ku,  s ka te rim  je Kul tur ni  dom po va bil lju -
bi te lje dob re glas be  na sre ča nje  z dan sko pev -
ko Rik ke Lun dorff.  In  res  je Va len ti nov ve -
čer  v okvi ru fes ti va la Ac ross  the Bor der iz -
zve nel  v ro man tič nih pes mih  in čus tve nem
po da ja nju mla de skan di nav ske pev ke,  ki  je  z
mi li no, zna čil no  za glas be no iz ro či lo se ver -
nih ev rop skih de žel, pre vze la go riš ko pu bli -
ko. Iz sto pa li  sta pred vsem pev ki na pris rčnost
in pre pro stost:  le-ti nis ta vse lej vrli ni da naš -
njih pred stav ni kov lah ke glas be,  ki vča sih  bolj
po udar ja jo ples ne spo sob nos ti  kot  pa gla sov -
ne.

Rik ke Lun dorff  s svo jim po mir ja jo čim
gla som  v mar si čem spo mi nja  na slo ven sko
pev ko Bri no Vo gel nik,  ki  jo go riš ki po slu šal -
ci  že do bro po zna jo. Tu di ža nr,  ki  ga Lun dorf -
fo va pred stav lja,  je ze lo po do ben Bri ni ne mu.
Obe pev ki čr pa ta me los  in glas be ne mo ti ve
iz bo ga te ga ljud ske ga iz ro či la  in  ga  v no vi, ne -
ko li ko po so dob lje ni pre ob le ki, po nu ja ta svo -
ji pu bli ki. Sre ča nja  z mla do dan sko pev ko  ni
šlo za mu di ti, kaj ti glas be ni ve čer  je  z lah kot -
nim iz va ja njem pri ne sel ve li ko mla dost ne
sve ži ne  in pris rčne ga vzduš ja,  ki  so  ga po leg

pev ke po ma ga li us tva ri ti rav no ta ko mla di
glas be ni ki.  Le-ti  so kon cert ob li ko va li  s po -
vsem akus tič ni mi in stru men ti.  Na vio li no  je
igra la Sid sel  Most,  ki  se  je sku pi ni pri klju či -
la  pred krat kim,  na vio lon če lo  pa Kir sti ne Eli -
se Pe der sen. Glav no vlo go  med in stru men -
ti  je ime la ki ta ra,  s ka te ro  se  je iz ka zal mla -
di vir tu oz Fre de rik Ve der so,  na raz na tol ka -
la  brez bob nov  pa  je  igral Ras mus Bry l le.

Ve čer  sta uved la pred sed nik Kul tur ne -
ga zdru že nja But tri o  Folk Mar co Mi co ni  in
rav na telj Kul tur ne ga do ma  Igor Ko mel,  ki  sta
po uda ri la plod nost med se boj ne ga so de lo va -
nja. Prist ni pri ja telj ski od no si,  ki  sta  jih or -
ga ni za ci ji vzpo sta vi li,  so bot ro va li us peš nim
ob li kam pri re ja nja kon cer tov raz nih zvrs ti,
tu di  na ze lo vi so ki ka ko vost ni rav ni.  Na  odru
Kul tur ne ga do ma  se  je  v  vseh  teh le tih zvrs -
ti lo  nič ko li ko us peš nih ve če rov  z ne po zab -
ni mi glas be ni ki,  med ka te re  prav go to vo so -
di tu di Lun dorf fo va.

Lju bi te lji av tor ske glas be bo do  spet pri -
šli  na  svoj ra čun dre vi,  ko  bo Kul tur ni  dom
gos til pri zna ne ga slo ven ske ga kan tav tor ja
Zo ra na Pre di na  in nje go vo Gy psy  Swing
Band. ( vip)

»Ro mo li je va ide ja  o po sta vit vi ka -
mer  vzdolž me je  me  je pre se ne ti la.  S  tem
bi re žim  na me ji po stal  še huj ši  kot ta krat,
ko  so  ga nad zo ro va li po li cis ti.  S sne ma -
njem pre ho dov  bi bi lo na mreč vi dno  kdo,
s  kom, ko li ko krat  in  kdaj pre sto pa me jo.
Za be le že ne  bi bi le tu di re gi str ske ta bli ce
av to mo bi lov.  Kje  so po tem ta kem člo ve -
ko ve pra vi ce?« Ta ko  je  po vče rajš njem se -
stan ku ko mi si je  za med na rod ne od no se
mest ne ga sve ta no vo go riš ke ob či ne po ve -
dal žu pan Mir ko Bru lc. Ko mi si ja  se  je se -
sta la na lašč  za  to,  da  je pre tres la po bu do
go riš ke ga žu pa na Et to re ja Ro mo li ja,  češ
da  naj  se  za laž ji nad zor uži val cev  drog  in
nji ho vih raz pe če val cev  vzdolž me je  med
Go ri ca ma po sta vi jo vi deo ka me re. Za mi -
sel  je Ro mo li mi nu li te den pred sta vil tu -
di ev rop ske mu ko mi sar ju  za pra vo sod je,
svo bo do  in var nost Fran cu Frat ti ni ju  na
de lov nem obis ku  v Brus lju. Bru lc  je  še po -
ve dal,  da  ga  je  vseh  pet pri sot nih čla nov
ko mi si je pod pr lo, skup no sta liš če  pa  bo
pred sta vil tu di  na se stan ku  z Ro mo li jem,
za ka te re ga  je za pro sil  prav  z na me nom,
da  se žu pa na  o za de vi urad no po go vo ri -
ta; se sta la  naj  bi  se  že  v pri hod njih  dneh.
Bru l ca  je na mreč za ču di lo tu di dej stvo,  da
se nje gov go riš ki ko le ga  o za de vi,  ki za de -
va  oba pro sto ra,  ni  pred od ho dom  v Bru -
selj po go vo ril  še  z no vo go riš ko stra njo.

»Po bu do go riš ke ga žu pa na  smo za -
vr ni li  na  treh rav neh. Pr va  je vse bin ska.
"Za pi ra nje" me je  z vi deo nad zo rom  ne re -
ši ni če sar.  Tam  se dro ge  ne iz me nju je jo,
to rej  bi bi lo bo lje,  da  se ka me re po sta vi -
jo  na dru ga mes ta,«  je  po se stan ku po ve -
dal pred sed nik ob čin ske ko mi si je Sto jan
Šču ka  in do dal,  da  sta  za nad zor me je pris -
toj ni slo ven ska  in ita li jan ska po li ci ja,  ki
zgled no so de lu je ta. Dru gi raz log, za ra di
ka te re ga  so čla ni ko mi si je za vr ni li Ro mo -
li je vo po bu do,  je,  da  gre  po nji ho vem
mne nju  za po seg  v schen gen ski spo ra zum,
» ki te ga za nes lji vo  ne pred vi de va.«.  Kot
tret je  pa  je ko mi si ja ugo to vi la,  da po bu -
da pre se ga pris toj nos ti  obeh žu pa nov,  saj
gre  za za de ve,  ki  bi mo ra le bi ti ob rav na -
va ne  na dr žav ni rav ni.

Ko mi si ja  se  je tu di enot no opre de -
li la,  da  bi tak šen nad zor  na me ji po se gal
v svo bo do pre bi val cev ob moč ja  in  bi po -
me nil ve lik ko rak na zaj. »Stri nja li  smo  se
tu di,  da  ni  prav,  da  se  je po bu da enos tran -
sko pred sta vi la ko mi sar ju Frat ti ni ju,«
pra vi Šču ka  in do da ja,  da takš ni do god ki
ven dar le  ne bo do po kva ri li dob rih od no -
sov  ob me ji.

Ko mi si ja  se  je do tak ni la  še  dveh Ro -
mo li je vih po bud, pred stav lje nih  v Brus -
lju. Pr va go vo ri  o od prt ju ev rop ske ga ura -
da,  ki  bi  se ukvar jal  s po li ti ko azi la  in  bi

imel is to čas no se dež  v Go ri ci  in No vi Go -
ri ci. Vi so ke ga ev rop ske ga pred stav ni ka  pa
je tu di se zna nil  z na sta ja njem so dob ne ga
kon fe renč ne ga sre diš ča  ob go riš kem se -
de žu Tr žaš ke uni ver ze  v uli ci Al vi a no,  kjer
že de lu je uni ver zi tet na  smer di plo mat skih
ved. »Po bu da  o azi lu  je ne spre jem lji va  za
na šo  stran,  saj prob le ma ti ko do vo lj do bro

ob vla du je mo  z do se da nji mi ukre pi. Ita li -
ja  ima  več prob le mov  na  tem po droč ju.
Ta  del me je  v  tem smi slu  ni prob le ma ti -
čen, za to  je lo ci ra nje azi la  v  ta pro stor ne -
smi seln,« do da ja Šču ka. Na sta ja nje kon -
gres ne ga cen tra,  kjer  naj  bi po te ka la di -
plo mat ska za se da nja  na naj viš ji rav ni,  pa
žu pan Bru lc po zdrav lja,  saj vi di  v  njem pri -

lož nost tu di  za no vo go riš ko  stran. » Tam
bi lah ko tu di  mi or ga ni zi ra li ka te ro  od na -
ših de jav nos ti, go spo dar ski fo rum  na
pri mer.  To  pa  bo mož no se ve da  le,  če bo -
do upra vi te lji te ga cen tra po ka za li za ni -
ma nje  za takš no so de lo va nje,« za klju ču -
je Bru lc.

Katja Munih

NOVA GORICA - Mestni svet ustanavlja komisijo

SGP ima kot svojo lastnino
vknjiženega polovico mesta

»Vsa ke mu ko ra ku, de ja nju druž -
be  SGP Go ri ca sle di mo, dnev no iz ko -
ri šča mo  vsa prav na sred stva,«  je  na no -
vi nar ski kon fe ren ci, po sve če ni tre nut -
no naj bolj ak tu al ni prob le ma ti ki  v mes -
tu, po ve za ni  z druž bo  SGP Go ri ca  in
par ki ri šči, vče raj za go to vil no vo go riš ki
žu pan Mir ko Bru lc. Po nov no  je po uda -
ril,  naj sta no val ci zač no sa mi iz va ja ti pri -
tis ke  na druž bo  in  naj ukre pa jo  v skla -
du  z za ko nom. »Po leg te ga pri ča ku je -
mo,  da  se bo do an ga ži ra le  še dru ge in -
sti tu ci je,  kot  je  na pri mer Kra jev na
skup nost,« do da ja Bru lc,  ki  je  o za de vi
v po ne de ljek pis no  in ust no ob ves til tu -
di pred sed ni ka slo ven ske vla de Ja ne za
Jan šo.  V pis mu  ga pro si,  naj po sku si
pos pe ši ti pos top ke,  na ka te re lah ko vpli -
va,  in  naj sku ša do se či,  da  bi dr žav ni
urad ni ki »res nič no sto ri li  vse,  kar  so
dolž ni sto ri ti  v okvi ru svo jih na log«.

Žu pan  je jav nos ti pred sta vil tu di
zem lje vid sre diš ča mes ta,  na ka te rem  je
raz vid no,  da  ima pod jet je  SGP Go ri ca
kot svo jo last ni no vknji že ne ga ta ko re -
koč po lo vi co mes ta ozi ro ma na sled nje
uli ce: Can kar je vo, Grad ni ko vo,  XXX.
di vi zi je, Gre gor či če vo, Le di ne,  del Er -
jav če ve  itd.,  kar po me ni 2.100 par kir nih
mest  v sre diš ču mes ta. Žu pan  je  še za -
go to vil,  da no vo go riš ka ob či na ni ko li  ni
od bi la po ga janj  s pred stav ni ki druž be,
ter  da bo do  še na prej po se ga li  po sred -
stvih,  ki  jih omo go ča za ko no da ja.  O za -
de vi  je ob či na ob ves ti la tu di  že to žil stvo,
pro ti ko rup cij sko ko mi si jo, po da li  pa  so
tu di  več ka zen skih  ovadb. Iz ja ve pred -
sed ni ka upra ve  SGP Mi ha Še gu le  je
Bru lc ozna čil  kot de ma goš ke, gle de pri -
ja ve,  češ  da  so za sil na par ki ri šča,  ki  jih
je ob či na ure di la  na svo jem ozem lju, čr -
na grad nja,  pa žu pan od go var ja,  da  gre
za gra mo zi ra no ze le ni co,  za nje no ure -

di tev  pa  da  ne po tre bu je jo grad be ne ga
do vo lje nja.

V vče rajš njih po pol dan skih  urah
pa  so  se  v ob čin skih pro sto rih se sta li
pred stav ni ki sta no val cev,  pet ob čin skih
svet ni kov  in pred sed nik upra ve  SGP.
Sled nji  je  po se stan ku po ve dal,  da  so  ga

svet ni ki po va bi li  na če trt ko vo se jo
mest ne ga sve ta.  Če  bo mest ni  svet iz -
gla so val usta no vi tev po seb ne ko mi si je
za re ši tev prob le ma  - ta ko Še gu la  -,  se
iz  ene par kir ne hi še  in zu na njih par ki -
rišč umak ne jo var nost ni ki  in po bi ral ci
par kir ni ne. ( km)

Karta središča
Nove Gorice,

na kateri je
razvidno, da

ima SGP Gorica
kot svojo

lastnino
vknjiženega

tako rekoč
polovico

mesta; v naravi
to pomeni

Gradnikovo in
Cankarjevo

ulico, ledine,
ulico Ivana

Regenta, XXX.
divizije,

Gregorčičevo,
del Erjavčeve

oziroma
skupno 2.100

parkirišč
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
D'UDINE, trg sv. Frančiška 4, tel. 0481-
530124.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
BRAČAN (FARO), ul. XXIV Maggio
70, tel. 0481-60395.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
S. ANTONIO, ul. Romana 93, tel.
0481-40497.

DEŽURNA LEKARNA V ROMANSU 
DEL TORRE, ul. Latina 77, tel. 0481-
90026.

DEŽURNA LEKARNA V ŠKOCJANU 
RAMPINO, trg Venezia 15, tel. 0481-
76039.

OBČINSKO GLEDALIŠČE V KRMINU:
»SiparioProsa«: 25. februarja ob 21.
uri »Rumori fuori scena« (Michael
Frayn); informacije in vpisovanja v
Občinskem gledališču (ul. N. Sauro 17
v Krminu, tel. 0481-630057).

OBČINSKO GLEDALIŠČE V TRŽIČU
Proza: danes, 20. februarja, »Tutta col-
pa di Garibaldi« (Gioele Dix). Glasba:
22. februarja, ob 20.45 Igor Bobovich
(violončelo) in Elena Kolesnitschen-
ko (klavir); informacije v blagajni
Občinskega gledališča v Tržiču (kor-
zo del Popolo 20, tel. 0481-790470), v
turistični agenciji Appiani v Gorici, v
Ticketpointu v Trstu, v ERT-u v Vid-
mu in na www.greenticket.it.

TEATRANDO, niz komičnih gleda-
liških predstav v organizaciji kultur-
nega združenja Gradisca... Il teatro v
Kulturnem domu v Gorici: 22. fe-
bruarja ob 20.45 »Otto pericolose
simpatiche donnette«.

V DVORANI BERGAMAS V GRA
DIŠČU: 29. februarja ob 21. uri Donati
& Olesen »Per colpa di Bacco... da
ubriacarsi di risate«; 14. marca ob 21.
uri Ivan Segreto »Ampia«; 10. aprila
ob 21. uri Andrea Brambilla (Zuz-
zurro) »Tutti i santi giorni«; 29. apri-
la ob 21. uri Tullio Solenghi »L'ultima
radio«; 9. maja ob 21. uri David
Riondino »Fermata provvisoria«; 16.
maja ob 21. uri (izven abonmaja) Lu-
cio Belviso »Pianofortissimo«; infor-
macije na tel.0481-92683.

ZIMSKI POPOLDNEVI, niz gledaliških
predstav za otroke v priredbi CTA: v
soboto, 23. februarja, ob 16.30 v Kul-
turnem centru Lojze Bratuž v Gorici
nastop skupine Teatro del Buratto iz
Milana z igro »Giocagiocattolo«.

GORICA
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.00 -

22.10 »Parlami d'amore«.
Dvorana 2: 17.30 - 20.00 - 22.15 »Ca-

os calmo«.
Dvorana 3: 17.50 - 20.00 - 22.10 »30

giorni di buio«.
CORSO Rdeča dvorana: 17.50 - 21.30

»Cous Cous«.
Modra dvorana: 17.45 - 20.00 - 22.15

»Asterix alle Olimpiadi«.
Rumena dvorana: 17.45 - 22.30 »La

guerra di Charlie Wilson«; 20.00 »In-
to the Wild - Nelle terre selvagge«.

TRŽIČ
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.00 -

22.10 »Parlami d'amore«.
Dvorana 2: 17.40 - 20.00 - 22.10 »Ca-

os calmo«.
Dvorana 3: 17.30 - 20.00 - 22.10 »Aste-

rix alle Olimpiadi«.
Dvorana 4: 17.50 - 20.10 - 22.15 »30

giorni di buio«.
Dvorana 5: 17.45 - 20.30 »Into the

Wild«.

GORIŠKI MUZEJ vabi na odprtje raz-
stave zgodovinarke Tanje Gomiršek z
naslovom Brestje in Kojsko: upravni
in kulturni center Brd do 1945 v ne-
deljo, 24. februarja, ob 18. uri na gra-
du Dobrovo.

NA GORIŠKEM GRADU bo do 24. fe-
bruarja na ogled razstava z naslovom
»Dediščina Cirila in Metoda. Projekt
za Evropo«; od torka do nedelje med
9.30 in 17.30, informacije na tel.
0481-535146. V državni knjižnici v
ulici Mameli v Gorici pa bo do 23. fe-
bruarja na ogled razstava dragocenih
knjig in rokopisov na temo dediščine
Cirila in Metoda; ogled je možen od

ponedeljka do petka 10.-18.30, ob so-
botah 10.-13.30.

NA MIRENSKEM GRADU, v dvorani
Gnidovčevega doma je na ogled raz-
stava keramik z naslovom Zemlja; raz-
stavlja Michele Petruz, mladi umetnik
iz Doberdoba; do 15. aprila vsak dan
od 16. do 18. ure; informacije na tel.
003865-3984300.

OBČINA KANAL OB SOČI prireja od-
kritje doprsnega kipa slikarja Rika De-
benjaka, delo kiparja Mirsada Begića,
ob stoletnici slikarjevega rojstva in
dvajseti obletnici njegove smrti, in
spominsko razstavo. Na odprtju raz-
stave v petek, 22.  februarja, ob 17.30
na Kontradi v Kanalu bosta spomine
na slikarja obudila njegova prijatelja
in sodobnika Ciril Zlobec in Zoran
Kržišnik, udeležence bo nagovoril
kanalski župan Andrej Maffi, slavno-
stni govornik pa bo minister za kul-
turo Vasko Simoniti.

SLIKARSKA RAZSTAVA TERPICTURA
(Avstrija-Italija-Slovenija) v organiza-
ciji kulturnega centra Tullio Crali bo
odprta v sredo, 27. februarja, ob 18.
uri v razstavnih prostorih državne
knjižnice v ul. Mameli v Gorici.

V  GALERIJI KULTURNEGA DOMA v
Gorici bo do 22. februarja na ogled sa-
mostojna razstava grškega slikarja
Andreasa Karaghorgisa; od ponedel-
jka do petka med 9. in 13. uro in med
16. in 18. uro ter v večernih urah med
raznimi kulturnimi prireditvami.

V CENTRU GRADINA v Doberdobu bo
v petek, 22. februarja, ob 17. uri od-
prtje fotografske razstave z naslovom
»Staranzano. Le donne - I lavori nel
Novecento«; na ogled bo do 2. mar-
ca ob petkih med 17. in 20. uro, ob so-
botah in nedeljah med 10. in 19. uro.

V GORIŠKI KNJIŽNICI FRANCETA
BEVKA bo v petek, 22. februarja, ob
18. uri odprtje razstave z naslovom
Vsem Slovencem. O Trubarju bo
spregovoril Andrej Perhaj, razstavo in
njeno pot bo predstavila Metka Sta-
rič iz zavoda Parnas. V kulturnem
programu bo sodeloval instrumen-
talni trio Vrabec; razstava v organi-
zaciji UNESCO, zavoda Parnas, Jav-
nega zavoda Trubarjevi kraji v sode-
lovanju z Goriško knjižnico Franceta
Bevka bo na ogled do 12. marca.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ v Gorici je na ogled mednarod-
na razstava z naslovom Vojna in mir
- Spomini in spomeniki; do 2. marca
med prireditvami in po dogovoru.

V OBČINSKI GALERIJI SODOBNE
UMETNOSTI v Tržiču bo v petek, 22.
februarja, ob 19. uri odprtje razstave
z naslovom »Design navale e ricerca
in Friuli Venezia Giulia«; na ogled bo
do 2. marca.

V PALAČI ATTEMSPETZENSTEIN v
Gorici bo do 24. marca na ogled raz-
stava »Abitare il Settecento«; od tor-
ka do nedelje med 9. in 19. uro, in-
formacije na tel. 0481-547541.

V PILONOVI GALERIJI v Ajdovščini je
na ogled razstava arhitekta Svetozar-
ja Križaja; do 7. marca od torka do
petka med 10. in 17. uro, ob nedeljah
med 15. in 18. uro, zaprto ob sobotah,
ponedeljkih in praznikih, informaci-
je na tel. 003865-368917.

V KULTURNEM DOMU V GORICI bo
danes, 20. februarja, ob 20.30 koncert
Zorana Predina & Gypsy Swing Band;
informacije v Kulturnem domu (tel.
0481-33288, »info@kulturnidom.it«).

V KULTURNEM DOMU V NOVI GO
RICI bo za koncertno sezono 2007-08
koncert kvarteta Čajkovski iz Rusije
v ponedeljek, 25. februarja, ob 20.15.

VEČERNI KONCERTI KULTURNEGA
ZDRUŽENJA LIPIZER: v petek, 29. fe-
bruarja, ob 20.45 bo v deželnem av-
ditoriju v Gorici glasbena predstava z
naslovom »Come ballava mio nonno
americano«, nastopa Joplin Ragtime
Orchestra; informacije v turistični
agenciji IOT, ul. Oberdan 16 v Gori-
ci (tel. 0481-533838), v Ticketpointu
v Trstu (tel. 040-3498276) in v uradu
ACUS v Vidmu (tel. 0432-2014191).

V KONCERTNI SEZONI 200708 v or-
ganizaciji SCGV Emil Komel,
Združenja cerkvenih pevskih zborov
in Kulturnega centra Lojze Bratuž bo
v četrtek, 21. februarja, ob 18. uri v KC
Lojze Bratuž v Gorici klavirski recital
nagrajenca na 7. mednarodnem tek-
movanju v klavirski interpretaciji
Giuliano Pecar 2007 Timura Gasra-
tova iz Ukrajine.

IZLET V BRDA v organizaciji Krminske
enoteke bo v torek, 4. marca, z odho-
dom avtobusa ob 9.30, z obiskom kle-
ti Movia, Klinec Medana, gradu Do-
brovo, kleti Dobrovo in Bjana, utrdbe
na Šmartnem in večerje pri Bužine-
lu; informacije na tel. 0481-630371.

KRVODAJALCI IZ SOVODENJ orga-
nizirajo od 1. do 4. maja izlet v Mar-
ke (Ancona, Macerata, Recanati, Lo-
reto, Ascoli Piceno, Offida in Urbino);
vpisovanje do konca februarja ob
sredah od 16.30 do 17.30 v Gabrjah na
sedežu društva; informacije na tel.
0481-882071 ali 329-4006925.

PD RUPAPEČ prireja izlet v Rusijo od
21. do 29. avgusta. Ob velikem zani-
manju je na razpolago še nekaj pro-
stih mest v drugem avtobusu; vpiso-
vanje še danes, 20. februarja, na tel.
0481-882285 (Ivo Kovic).

PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GORI
CA vabi v nedeljo, 24. februarja, na
tradicionalen zimski pohod na Pol-
daniovec. Zbirno mesto ob 8.30 uri na
Lokvah (restavracija Paradiso). Težav-
nost in oprema odvisna od vremen-
skih razmer. Vodi Jože Sedevčič, ki da-
je tudi podrobnejše informacije (tel.
0038641-345411).

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
vabi v nedeljo, 2. marca, na 30. spo-
minski pohod na Arihovo peč na Ko-
roškem; informacije in prijave ob uri
kosila na tel. 882079 (Vlado).

DRUŠTVO TRŽIČ razpisuje likovni in
literarni natečaj na temo Moj Kras,
namenjenega otrokom osnovnih šol s
Tržiškega in Krasa. Posamezniki ali
skupine se lahko udeležijo natečaja z
risbami ali spisi na temo Krasa. Naj-
boljši izdelki bodo nagrajeni in izda-
ni v knjigi. Dela je treba oddati na
šolah do 31. marca. 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR IN PRO
SVETNO DRUŠTVO VRH SV. MI
HAELA razpisujeta 8. Srečanje
otroških in mladinskih pevskih zbo-
rov Zlata grla 2008. Revijalni del
srečanja bo v soboto, 5. aprila, ob 18.
uri v Kulturnem domu v Sovodnjah,
tekmovalni del pa v Kulturnem cen-
tru Lojze Bratuž v Gorici v nedeljo, 6.
aprila, ob 17. uri. Zbori se lahko
vpišejo najkasneje do 5. marca. Pisna
prijava mora vsebovati uradno ime
pevskega zbora, vrsto zasedbe, poštni
naslov, predvideno število sodelu-
jočih, program nastopa in opredelitev,
v katero kategorijo se zbor prijavlja (A
ali B). Prijave je treba poslati na faks
0481-882488; informacije na tel. 333-
3461368 (Mirko Ferlan) in na
pdvrhsvmihaela@yahoo.it.

SLOVENSKI URAD na goriški prefek-
turi (v pritličju, zadnja vrata na levi)
na Travniku je odprt javnosti ob tor-
kih in četrtkih med 9.30 in 12.30; in-
formacije na tel. 0481-595469.

OBČINA V MARIANU prireja danes,
20. februarja, ob 20.30 v predavalni-
ci nižje srednje šole v ul. Roma, 9 v
Marianu projekcijo fotografij in vi-
deoposnetkov z naslovom »In cima ai
Tropici«. O gorski špediciji na Cor-
digliero Blanco v Peruju bosta pripo-
vedovala Andrea Olivieri in Alessan-
dro Simonazzi; vstop prost.

OBČINA DOBERDOB obvešča, da bo
knjižnica v ponedeljek, 25. februarja,
zaprta zaradi izpopolnjevalnega tečaja
osebja.

SKPD F.B. SEDEJ iz Števerjana razpi-
suje 38. Festival narodno-zabavne
glasbe Števerjan 2008, ki bo 4., 5. in
6. julija letos. Rok za prijavo bo za-
padel 1. maja (upošteva se poštni žig).
Prijave na posebej pripravljenem
obrazcu je potrebno nasloviti na na-
slov: SKPD F.B. Sedej, Trg Svobode 6,
34070 Števerjan (Gorica, Italija); in-
formacije na sedežu društva (tel.- faks
0039-0481-884037) ali, vsak dan razen
sobot in nedelj od 14. ure dalje, pri
Andrejki Hlede (tel. 0039-0481-
884909 ali 0039-339-5720418, e-mail
andrejkah77@yahoo.it), Franki Pa-
dovan (tel. 0039-0481-884160 ali
0039-338-7812271) in Filipu Hledetu
(tel. 0039-329-0744269).

SOVODENJSKA PUSTNA LOTERIJA
2008  Seznam zmagovitih srečk, ki
so bile izžrebane 7. februarja: št.
6505, enotedenske počitnice za dve
osebi v Šarm El Šejk; št. 1052, dva
dneva za dve osebi v Termah Čatež;

št. 6549, videokamera; št. 8774, tele-
vizija; št. 4752, večerja za dve osebi v
gostilni Devetak na Vrhu; št. 2075, do-
mači pršut; št. 1953, mikrovalovna
pečica; št. 3691, mobilni telefon; št.
2114, hi-fi; št. 3848, gastronomska
košara. Lastniki izžrebanih številk
imajo na razpolago trideset dni, da
dvignejo nagrade na sedežu društva
Karnival na trgu Indipendenza, 5 v
Gabrjah. Pred dvigom nagrade je tre-
ba klicati na tel. 0481-882119.

TEHNIČNI URAD OBČINE DOBER
DOB obvešča, da se je začelo pobiranje
kosovnih odpadkov od vrat do vrat na
ozemlju doberdobske občine: od-
važanje je razdeljeno na kosovne od-
padke (blazine, vzmetnice, leseno ali
železno pohištvo, kuhinjski štedilniki,
vrata in/ali okna - vsakič po en kos -,
bojlerji) in kosovne odpadke RAEE
(veliki gospodinjski stroji, kot so tele-
vizorji in TV video, domači fotokopirni
stroji, pralni stroji, pomivalni stroji,
elektronske naprave, kot so računalni-
ki in vsi priključki). Ob ponedeljkih in
četrtih bodo pobirali kosovne odpad-
ke, ob sredah kosovne odpadke RAEE
(odpadki ne smejo presegati zgornje
meje 2 m3 za vsako napoved). Služba
za odvažanje kosovnih odpadkov od
vrat do vrat ne predvideva plačila, tem-
več samo predhodno telefonsko na-
poved na zeleno številko 800.844.344
od ponedeljka do petka od 8 do 20. ure,
ob sobotah od 8. do 13. ure. Občani,
ki se bodo poslužili te službe, bodo
morali namestiti kosovne odpadke na
javnem mestu v bližini svoje hišne šte-
vilke zvečer pred dnevom, ki je pred-
viden za odvoz.

ZDRUŽENJE SEGHIZZI iz Gorice je
pobudnik ustanovitve komornega
pevskega ansambla, poimenovanega
po Cecilii Seghizzi ob njenem stotem
rojstnem dnevu. Skupino bo sesta-
vljalo največ dvanajst pevcev (mešani
glasovi SATB)in jih bo vodil glasbe-
nik Marko Munih iz Ljubljane. Avdi-
cije za pevce na visoki profesionalni
ravni bodo v soboto, 1. marca, in v ne-
deljo, 2. marca, po svobodni izbiri, ob
15.30 na sedežu združenja v ul. Buo-
narotti 28 v Gorici. Kandidati, ki so se
rodili po 1. januarju 1972, bodo pred-
stavili skladbo komornega značaja, da
bodo lahko dokazali sposobnost v
branju not; prošnje in informacije na
sedežu združenja Seghizzi, ul. Buo-
narotti 28 na tel. 0481-530288, pri
predsedniku združenja na tel. 335-
8018607 in na naslov elektronske
pošte  italo_montiglio@yahoo.com ali
info@seghizzi.it.

ŠTANDREŠKE ŽENSKE se bodo kot
vsako leto ob prazniku žena dobile pri
Turriju v petek, 29. februarja; infor-
macije in vpisovane pri Marti ob uri
kosila (tel. 0481-21407).

PD ŠTANDREŽ prireja v petek, 22. fe-
bruarja, ob 20. uri ob praznovanju slo-
venske kulture v župnijski dvorani
Anton Gregorčič v Štandrežu večer z
naslovom Nekoč v starih časih - An
bot u starih cajtih. Na besedilih v ok-
viru evropskega projekta Ljudska
izročila v besedi in glasbi, ki ga je iz-
vedel Kulturni center Lojze Bratuž v
Gorici, bodo nastopili  mladinski
župnijski zbor Štandrež, mešani pev-
ski zbor Štandrež, štandreška dram-
ska skupina in domačini. 

KD DANICA vabi na proslavo ob Dne-
vu slovenske kulture, ki bo posvečena
ljudskemu izročilu, v petek, 22. fe-
bruarja, ob 20. uri v ŠKC Danica na
Vrhu. Na programu bo nastop vokal-
ne skupine Bodeča neža Vrh, pred-
stavitev knjige Kruh in ribe Nade Rav-
bar Morato in veseloigra Vrhovske...

ČLANI FORUMA ZA GORICO bodo
imeli danes, 20. februarja, ob 17.30 v
pokrajinski sejni dvorani v Gorici
obračun enoletnega delovanja. Pri-
sotni bodo Andrea Bellavite, Aleš
Waltritsch, Marko Marinčič, Anna Di
Gianantonio, Bernardo De Santis in
Livio Bianchini.

DAN SLOVENSKE KULTURE v Štever-
janu v priredbi kulturnega društva
Briški grič v sodelovanju s Fotoklu-
bom Skupina 75 in pod pokrovitel-
jstvom ZSKD bo v soboto, 23. fe-
bruarja, ob 20.30 v domu na Bukov-
ju. Na programu bo predstavitev do-
kumentarca, ki ja nastal v okviru pro-
grama Prepletanja - Intrecci Poti Cil-
je Bliske, publikacije Brincelj - Spre-
hod po kulturni, zgodovinski in et-

nografski dediščini Goriških Brd in
publikacije Drobci preteklosti in se-
danjosti v temeljih prihodnosti.

FUNDACIJA PALAČE CORONINI
CRONBERG prireja v petek, 22. fe-
bruarja, ob 17.30 v konferenčni dvo-
rani bivše konjušnice na drevoredu 20.
septembra 14 v Gorici predstavitev
publikacije z naslovom »Monete«; in-
formacije na tel. 0481-533485.

GORIŠKI MUZEJ IN OBČINA KANAL
OB SOČI vabita na predstavitev krat-
kega dokumentarnega filma Zgodbe
s kanalskega avtorice Darje Skrt v so-
boto, 23. februarja, ob 19. uri v Kul-
turnem domu v Desklah.

INSTITUT ZA SREDNJEEVROPSKA
KULTURNA SREČANJA ICM prire-
ja v petek, 22. februarja, ob 18. uri v
avditoriju Fogar na korzu Verdi 4 v
Gorici srečanje o Luigiju Faiduttiju.
Gianpaolo Romanato bo predstavil
publikacijo Paola Cauciga »Luigi Fai-
dutti (1861-1931) - Un testimone del-
la fede e della giustizia sociale«, Ivan
Portelli bo spregovoril o Faiduttijevi
osebnosti.

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
GORICA vabi člane in prijatelje v
četrtek, 28. februarja, ob 20.30 v Kul-
turni dom v Gorici na večer z Rokom
Stubljem in Jernejem Arčonom. No-
vogoriška alpinista bosta prikazala
utrinke z lanske odprave v Yosemite
(ZDA).

V MLADINSKEM CENTRU NOVA GO
RICA na Bazoviški ulici 4 v Novi Go-
rici (tel. 003865-3334020) bo v
četrtek, 21. februarja, ob 14.30 dožive-
ta predstavitev čudovitega Zanzibar-
ja v besedi in podobi Anne Mnich,
EVS prostovoljke na Mladinskem
centru Nova Gorica.

KOVAČEVI za cerkvijo v Doberdobu
imajo ob petkih, sobotah in nedeljah
odprt agriturizem; tel. 0481-78125.

PLANINSKI VESTNIK  kupim letnike
od 1895 do vključno 1901, tudi posa-
mezne letnike in številke. Tel.: 040-
396013 ob večernih urah (Vojko).

PRODAM po zelo ugodni ceni močno
pločevinasto streho 325 cm dolžine in
150 cm širine ter valovito plastično
streho široko 250 cm; tel. 0481-
882395.

PRODAM suha gozdna drva z dostavo
na dom in ekstradeviško oljčno olje;
tel. 0481-390238 (ob uri obedov).

DANES V GORICI: 10.00, Angela Gul-
lin vd. Rocco z glavnega pokopališča
v cerkev Sv. Justa in na pokopališče v
Krminu; 10.30, Tullio Bregant iz
splošne bolnišnice v cerkev na Placu-
ti.

DANES V ŠTANDREŽU: 12.00, Augu-
sto Kozlin (iz goriške splošne bol-
nišnice) v cerkvi in na pokopališču.

DANES V TRŽIČU: 10.45, Giordano Pe-
tracco (iz bolnišnice Sv. Justa v Gori-
ci ob 10.15) v kapeli pokopališča in v
Trst za upepelitev; 11.00, Alfredo Bor-
toluzzi iz splošne bolnišnice v cerkev
Sv. Jožefa in v Trst za upepelitev;
12.50, Nella Zorzin vd. Del Bello iz
bolnišnice v cerkev Sv. Nikolaja in na
pokopališče.

DANES V TURJAKU: 14.00, Diego
Berginc v cerkvi in na pokopališču.
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KUBA - 81-letni predsednik je državo vodil od 1. januarja 1959, položaju pa se odpoveduje iz zdravstvenih razlogov

Fidel Castro po pol stoletja
zapušča položaj kubanskega vodje

PAKISTAN - Volitve

Mušaraf že
priznal poraz,
a ne bo odstopil

IS LA MA BAD  - Stran ka pa -
ki stan ske ga pred sed ni ka Per ve za
Mu ša ra fa  je  po po ne delj ko vih
par la men tar nih vo lit vah  v Pa ki sta -
nu vče raj tu di urad no pri zna la po -
raz. "Spre je ma mo vo ljo pa ki stan -
ske ga ljud stva  in tu di urad no pri -
zna va mo  svoj po raz,"  je de jal Ta -
rik  Azim, pred stav nik  za sti ke  z
jav nost jo Pa ki stan ske mus li man -
ske li ge-Q ( PML-Q),  ki  je pod por -
ni ca pred sed ni ka Mu ša ra fa.

Med tem  so  se  že ogla si li tu -
di zma go val ci to krat nih vo li tev.
Nek da nji pre mi er Ša rif  je  kot
pred stav nik Pa ki stan ske mus li -
man ske li ge-N ( PML-N) de jal,  da
je Mu ša raf ved no ome njal,  da  bo
od sto pil,  ko  bo ta ko vo ljo iz ra zi -
lo pa ki stan sko ljud stvo.  Na po zi -
ve  k od sto pu  pa  se  je  že od zval tu -
di Mu ša ra fov pred stav nik  za sti -
ke  z jav nost jo Ra šid Ku re ši. De jal
je,  da  so zah te ve opo zi ci je ne ute -
me lje ne. " To ni so bi le pred sed niš -
ke vo lit ve. Pred sed nik Mu ša raf  je
na vo lit vah  že do bil  svoj pet let ni
man dat,"  je po jas nil Ku re ši.

Po ne urad nih rez ul ta tih  je  na
vo lit vah zma ga la Ljud ska stran ka
ubi te nek da nje pre mier ke Be na zir
Bu to, tes no  za  njo  pa  je Ša ri fo va
PML-N.  Kot  je po ro ča nje te le vi -
zij ske pos ta je  GEO  TV po vze la
ame riš ka tis kov na agen ci ja  AP,  sta
stran ki do slej osvo ji li 139 se de žev
v 272-član ski na rod ni skup šči ni.
Vla da jo ča stran ka, Pa ki stan ska
mus li man ska li ga-Q ( PML-Q)
pred sed ni ka Mu ša ra fa,  pa  je do -
bi la 33 se de žev. Konč ni rez ul ta ti
vo li tev  naj  bi bi li zna ni jut ri zve -
čer.

Vo lil na ude lež ba  naj  bi bi la  le
oko li 35-od stot na,  kar ka že  na  to,
da  je ve či na  od 81 mi li jo nov vo -
lil nih upra vi čen cev za ra di stra hu
pred na pa di is lam skih skraj ne žev
os ta la do ma. Vo lil na ude lež ba  je
ta ko zno va, ta ko  kot le ta 1997,
naj niž ja  v pa ki stan ski zgo do vi ni.
( STA)

KOSOVO - Varnostni svet ZN po pričakovanju brez vsakršne odločitve o neodvisnosti nove države

Nemiri na meji med Kosovom in Srbijo
Kosovski Srbi zažgali dve nadzorni točki misije ZN, vendar sile Kfor in policija niso posegle - Protesti tudi v več srbskih mestih - Včeraj Solana v Prištini

HA VA NA  - Ku ban ski vo di telj Fi del Cas tro  je vče -
raj spo ro čil,  da  se od po ve du je po lo ža ju pred sed ni ka dr -
ža ve. " Ne  bom  se po te go val  in  ne  bom spre jel  - po nav -
ljam,  ne  bom  se po te go val ni ti spre jel po lo ža ja pred sed -
ni ka dr žav ne ga sve ta  in vr hov ne ga po velj ni ka,"  je za pi -
sal 81-let ni ku ban ski vo di telj,  ki  je  bil  na če lu dr ža ve sko -
raj 50  let ( od 1. ja nu ar ja 1959).  Kot  je  še po jas nil  v spo -
ro či lu,  ki no si nje gov last no roč ni pod pis,  se po lo ža ju od -
po ve du je  iz zdrav stve nih raz lo gov.

Ku ban ska na rod na skup šči na  bo ta ko  po na po ve -
dih  v ne de ljo iz vo li la no vo dr žav no vod stvo.  V skla du  s
ku ban sko usta vo bo do po slan ci  iz svo jih  vrst iz bra li 31-
član ski dr žav ni  svet  in pred sed ni ka te ga sve ta. Sled nji
je obe nem tu di pred sed nik dr ža ve  in vla de.

Cas tro,  ki  je za ra di hu de bo lez ni ju li ja 2006 ob last
"za čas no" pre dal mlaj še mu bra tu, 76-let ne mu Ra u lu,  se
od ta krat  ni po jav ljal  v jav nos ti,  je  pa kan di di ral  na ja -
nu ar skih vo lit vah  v na rod no skup šči no.  Z nas to pom  na
vo lit vah  je spro žil ugi ba nja  o mož ni vr ni tvi  na ob last,  a
je  že ta krat de jal,  da  se ob las ti  ne  bo okle pal  za vsa ko ce -
no. "Dra gi so na rod nja ki, pri šel  je  čas  za iz vo li tev dr žav -
ne ga sve ta, nje go ve ga pred sed ni ka, pod pred sed ni ka.  Imel
sem  čast,  da  sem  bil dol ga le ta  na po lo ža ju pred sed ni -
ka dr žav ne ga sve ta. Gle de  na mo je kri tič no zdrav stve -
no sta nje  so mno gi  v tu ji ni me ni li,  da  je za čas na od po -
ved po lo ža ju pred sed ni ka dr žav ne ga sve ta 31. ju li ja 2006,
ki  sem  ga pre dal pr ve mu pod pred sed ni ku Ra u lu Ca stru
Ru zu, prav za prav do konč na,"  je  med dru gim za pi sal Cas -
tro.

" Na sre čo lah ko  še ved no ra ču na mo  na kad re  iz sta -
re gar de, sku paj  z dru gi mi,  ki  so bi li  ob za čet ku re vo lu -
ci je mlaj ši.  Pot  bo tež ka  in  bo zah te va la mod ro pri za de -
va nje  vseh.  Ne po slav ljam  se. Že lim  se bo ri ti  kot vo jak
idej.  Še na prej  bom pi sal  pod na slo vom 'Raz miš lja nja to -
va ri ša Fi de la '.  To  bo orož je  iz ar ze na la,  na ka te re ga  bo
tre ba ra ču na ti. Mor da  se  bo  moj  glas sli šal. Pre vi den  bom.
Hva la,"  je pis mo na ro du skle nil Cas tro.

Ame riš ki pred sed nik Ge or ge  Bush  je  ob no vi ci de -
jal,  da  bi Ku ba lah ko  zdaj za če la de mo kra tič no tran zi -
ci jo,  ki  bi vr hu nec lah ko do se gla  s pra vič ni mi vo lit va mi.
Kot  je do dal,  so  ZDA  pri  tem Ku ban cem pri prav lje ne
po ma ga ti.  Bush  se  je  na no vi co od zval  na svo ji af riš ki tur -
ne ji  in de jal,  da  je  bil pr vi ko rak  pri vzpo stav lja nju de -
mo kra tič nih in šti tu cij  na Ku bi,  da  je Ha va na iz pus ti la po -
li tič ne za por ni ke.

Špan ska mi nis tri ca  za La tin sko Ame ri ko Tri ni dad
Ji mi nez  pa  je de ja la,  da  je Cas trov  brat Ra ul do bil  več
mo či  za iz va ja nje re form. "Se daj  bo Ra ul Cas tro lah ko
iz va jal  svoj pro jekt re form  bolj in ten ziv no, upor no  in sa -
mo za vest no. Mis lim,  da lah ko zač ne  z iz va ja njem  teh ze -
lo po memb nih re form,"  je me ni la. Špan ske ob las ti,  ki  s
Ku bo vzdr žu je jo kon struk ti ven od nos,  so  se prejš nji te -
den si cer  s pred stav ni ki ku ban ske ga ko mu nis tič ne ga re -
ži ma po go var ja le  o člo ve ko vih pra vi cah,  po po go vo rih
pa  je Ku ba iz pus ti la se dem po li tič nih za por ni kov,  od ka -
te rih  so štir je ko nec ted na pri spe li  v Špa ni jo.

"Lah ko sa mo upa mo,  da  se bo do  po Cas tro vi od -
po ve di po lo ža ju pred sed ni ka  za Ku bo od pr le no ve mož -
nos ti,  ki bo do pri pe lja le  do  več de mo kra ci je  v dr ža vi,"  je
v od zi vu  na Cas tro vo po te zo de jal fran cos ki mi nis ter  za
ev rop ske za de ve Je an-Pi er re Jou y et. "Kas tri zem  je  bil sim -
bol to ta li ta ri zma,"  je  še do dal. Bri tan ski pre mi er Gor don

Brown  pa  je de jal,  da  je Cas tro va po te za pri lož nost  za
Ku bo,  da do se že na pre dek gle de mir ne tran zi ci je  v plu -
ra lis tič no de mo kra ci jo.Ev rop ska ko mi si ja  je med tem " -
še en krat po tr di la vo ljo  po kon struk tiv nem po li tič nem
di a lo gu  s Ku bo".  To po tr ju je tu di  obisk ev rop ske ga ko -
mi sar ja  za raz voj no  in člo ve ko ljub no po moč Lo u i sa Mi -
che la  na Ku bi 6.  in 7. mar ca,  so po uda ri li  v Brus lju.

Na ki taj skem zu na njem mi nis tr stvu  so  v spo ro či -
lu  po dru gi stra ni za pi sa li,  da bo do  s Ku bo  še na prej ohra -
ni li pri ja telj ske od no se. "Fi del Cas tro  je  'star pri ja telj ' ki -
taj ske ga ljud stva, Ki taj ska  pa  mu  ob  tej pri lož nos ti že li

čim prejš nje okre va nje,"  so  še za pi sa li  na ki taj skem zu -
na njem mi nis tr stvu.

Pr vi od zi vi  so pri šli  že tu di  iz ne vlad ne ga sek tor ja.
Am nes ty In ter na ti o nal ( AI)  je ta ko ku ban ske ob las ti po -
zva la,  naj spros ti jo ome jit ve člo ve ko vih pra vic, iz pus ti -
jo za por ni ke ves ti  ter omo go či jo obis ke or ga nom  ZN  ter
ne vlad nim or ga ni za ci jam  za var stvo člo ve ko vih pra vic.
Med na rod no skup nost  in  še po se bej  ZDA  pa  so  pri  AI
po zva li  naj pre ki ne jo  s po li ti ka mi  in prak sa mi,  ki  prav
ta ko krši jo člo ve ko ve pra vi ce Ku ban cev,  kot  je  npr. ame -
riš ka go spo dar ska blo ka da ka rib ske dr ža ve. ( STA)

Fidel Castro
(spredaj) se je po

skoraj pol stoletja
odpovedal

predsedniškemu
položaju na Kubi,

kjer ga začasno
nadomešča njegov

brat Raul (zadaj)

ANSA

PRIŠ TI NA, BE O GRAD  - Jez ni ko sov ski Sr bi  so
v to rek zaž ga li  dve nad zor ni to čki mi si je  ZN (Un mik)
na ad mi ni stra tiv ni me ji  med Ko so vom  in Sr bi jo  ter
uni či li ne kaj Un mi ko vih vo zil.  V Priš ti ni  se  je mu dil
vi so ki zu na nje po li tič ni pred stav nik  EU Ja vi er So la na,
med tem  ko  je  o Ko so vu po te ka lo iz red no za se da nje
VS  ZN,  o  njem  pa  so go vo ri li tu di  na Ov se ju.

Na nad zor ni to čki Ja ri nje  oz. Ga te 1  se  je  v to -
rek do pold ne zbra lo ne kaj  sto ko sov skih Sr bov,  na nad -
zor ni to čki Br njak  oz. Ga te 2  pa ne kaj ti soč. Po leg ob -
jek tov Un mi ka  so  na Ja ri nju zaž ga li tu di pos to jan ko
ko sov ske po li ci je, ne kaj vo zil  in  urad ban ke Ka sa,  ki
je si cer  v ve čin ski las ti No ve ljub ljan ske ban ke.  Do na -
sil nih pro tes tov  naj  bi pri šlo za ra di no vi ce,  da  na ad -
mi ni stra tiv no me jo pri ha ja jo al ban ski ca ri ni ki. Po li ci -
ja  v pro tes tih  ni po sre do va la, pri pad ni ki Kfor ja  pa  so
de mon stran te po zva li,  naj  se ra zi de jo. Spo pa dov  med
Kfor jem  in pro test ni ki,  ki  so  se na to raz šli,  ni bi lo.

Ve či no ma mir ni pro tes ti za ra di raz gla sit ve ne -
od vis nos ti Ko so va  so  v to rek zno va po te ka li  v  več srb -
skih mes tih,  na Ko so vu  in tu di  v Pod go ri ci.  V Ko sov -
ski Mit ro vi ci  je pro tes ti ra lo  več ti soč štu den tov pri -
štin ske uni ver ze  s se de žem  v se ver ni Mit ro vi ci,  ki  so
zah te va li,  da  ta uni ver za os ta ne  del iz obra že val ne ga
sis te ma Sr bi je.

Od go vor nost  za ne dav ne in ci den te  v Be o gra du

in Ko sov ski Mit ro vi ci  -  med dru gim  za po ne delj ko -
vo bomb no eks plo zi jo  v Ko sov ski Mit ro vi ci  in  za
bomb no eks plo zi jo  pred Mer ca tor je vim na ku po val -
nim cen trom  v sre diš ču Be o gra da  -  je med tem  v po -
ne de ljek zve čer  na splet nih stra neh prev ze la do slej ne -
zna na or ga ni za ci ja Mla da Bos na,  ki  naj  bi zdru že va -
la mla de srb ske ga ro du  po  vsem sve tu.  Ob  tem  je za -
gro zi la  z no vi mi ne na sil ni mi ak ci ja mi.  V iz gre dih,  ki
so  v mi nu lih  dneh iz bruh ni li  med pro tes ti pro ti ne -
od vis nos ti Ko so va,  je bi lo  po po dat kih srb ske ga no -
tra nje ga mi nis tr stva ra nje nih  več  kot 80 lju di,  med nji -
mi 51 po li cis tov  in 34 pro test ni kov. Mi nis tr stvo  je  še
spo ro či lo,  da  je  med pro tes ti na sta la tu di gmot na ško -
da  na ve le pos la niš tvih  ZDA, Slo ve ni je, Tur či je  in Ira -
na  v Be o gra du.

Na se de žu Zdru že nih na ro dov  v  New Yor ku  je
v po ne de ljek po te ka lo iz red no za se da nje Var nost ne -
ga sve ta  ZN,  na ka te rem  sta srb ski pred sed nik Bo ris
Ta dić  in rus ki ve le pos la nik Vi ta lij Čur kin po nov no zah -
te va la raz ve lja vi tev ko sov ske ne od vis nos ti, ame riš ki ve -
le pos la nik Zal may Kha li l zad  pa ji ma  je spo ro čil,  da  je
ne od vis no Ko so vo se daj re al nost,  s ka te ro  se  bo tre -
ba spri jaz ni ti. Var nost ni  svet  ZN  po za se da nju  v skla -
du  s pri ča ko va nji  in re al nost jo  ni spre jel no be ne od -
lo čit ve  in  v bliž nji pri hod nos ti  ni pri ča ko va ti no vih iz -
red nih za se danj.

Po po ne delj ko vem pri zna nju ne od vis nos ti Ko -
so va  s stra ni  ZDA, Ve li ke Bri ta ni je, Fran ci je, Tur či je,
Al ba ni je  in Af ga ni sta na  sta vče raj Ko so vo  med dru -
gim pri zna la  še Av stra li ja  in Taj van. Ki taj ska,  ki na -
spro tu je ne od vis nos ti Ko so va,  se  je  na pod po ro Taj -
va na od zva la jez no,  češ  da  otok ni ma ni ka krš ne pra -
vi ce  do iz ra ža nja svo je ga mne nja gle de te ga vpra ša -
nja.

Srb sko zu na nje mi nis tr stvo  se  je  na pri zna nja
enos tran ske raz gla sit ve ne od vis nos ti Ko so va od zva -
lo  s pro test ni mi no ta mi, na slov lje ni mi  na vla de ome -
nje nih dr žav. Zu na nji mi nis ter  Vuk Je re mić  je  že tu -
di uka zal od po klic srb ske ga ve le pos la ni ka  v Av stra li -
ji, po tem  ko  so bi li  že  v po ne de ljek od po kli ca ni ve le -
pos la ni ki  v  ZDA, Fran ci ji  in Tur či ji.

Ko sov ski par la ment  pa  je  po ne delj ski raz gla sit -
vi ne od vis nos ti vče raj spre jel pr ve za ko ne,  med dru -
gim tu di  o vzpo sta vit vi mi nis tr stva  za zu na nje za de -
ve. Po slan ci  so spre je li  še za ko ne  o pot nih li stih  in dr -
žav ljan stvu, vzpo sta vit vi ko sov ske po li ci je, po seb ni za -
šči ti ob mo čij, po ve za nih  s kul tur no  in ver sko de di šči -
no, sa mo sta ni  in pra vo slav ni mi cer kva mi, lo kal ni sa -
mo u pra vi ob čin  in do lo čit vi me ja.

Med tem  se  je na da lje va lo iz me nja va na spro tu -
jo čih  si sta lišč  med  ZDA  in Ru si ja,  o Ko so vu  pa  je bi -
lo go vo ra tu di  v okvi ru  EU. Rus ki zu na nji mi nis ter Ser -

gej La vrov  je ta ko ame riš ki dr žav ni se kre tar ki Con -
do le ez zi Ri ce vče raj urad no spo ro čil,  da  je ne od vis nost
Ko so va "ne spre jem lji va"  in "ne var na",  Bush  pa  je  med
obis kom  v Tan za ni ji zno va pod prl ne od vis nost Ko so -
va  in de jal,  da " bo zgo do vi na po ka za la,  da  je  pri raz -
gla sit vi ne od vis nos ti Ko so va  šlo  za pra vil no po te zo".

Po seb ni pred stav nik rus ke ga pred sed ni ka  za od -
no se  z Ev rop sko uni jo Ser gej Jas tr žemb ski  je med tem
po sva ril,  da  bo ime la ne od vis nost Ko so va "po sle di ce"
za od no se  med Mos kvo  in Brus ljem. "Na iv no  bi bi lo
mis li ti,  da  se sta liš ča glav nih čla nic  EU gle de Ko so va...
ne bo do po ja vi la  kot prob lem  v na ših od no sih  z  EU,"
je iz ja vil Jas tr žemb ski.

V Priš ti no  je vče raj pri po to val vi so ki pred stav -
nik  EU  za skup no zu na njo  in var nost no po li ti ko Ja -
vi er So la na.  Kot  je de jal,  bo mi si ja  EU  na Ko so vu (Eu -
lex) svo je na lo ge iz pol nje va la  na ce lot nem ob moč ju
Ko so va.  Na no vi nar sko vpra ša nje,  kaj  bo  EU sto ri la gle -
de te ga,  da Sr bi  na se ve ru Ko so va  ne spre je ma jo mi -
si je  EU,  je So la na na mreč od go vo ril,  da mi si ja  EU mo -
ra iz pol ni ti svo je ob vez nos ti  na ce lot nem ob moč ju.  EU
je  po So la no vih za go to vi lih od lo če na  s svo je stra ni ob -
drža ti svo ja pri za de va nja  na Ko so vu,  kar  je do ka za la
tu di  s pri ho dom Eu le xa. " Pot  bo dol ga, ven dar  pa  gre
za jas no  pot pro ti ev rop ski in te gra ci ji,  ki  jo bo mo pre -
ho di li sku paj,"  je de jal. ( STA)
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ŠŠppoorrtt
NOGOMET - Prve tekme osmine finala lige prvakov

Roma presenetila Real
Liverpool nadigral Inter
Real pokopala Pizarro in Mancini - Inter ni streljal proti vratom - Materazzi izključen, Cordoba poškodovan

SMUČARSKI SKOKI - od 13. do 16. marca v dolini pod Poncami pri Kranjski Gori

Bliža se Planica
Lanske polete si je ogledalo 55 tisoč ljudi - Največji slovenski športnik praznik - Cela vrsta spremljevalnih prireditev

LJUB LJA NA  - Bli ža  se ma rec  in
s  tem tu di naj več ji slo ven ski šport ni
praz nik, fi na le sve tov ne ga po ka la se -
zo ne 2007/08,  ki  ga  bo  od 13.  do 16.
mar ca gos ti la Pla ni ca. Tu di le tos  je
Med na rod na smu čar ska zve za ( FIS)
OK Pla ni ca za upa la iz ved bo  treh te -
kem  v po le tih  - pet ko ve po sa mič ne
(15.30), so bot ne ekip ne (10.15)  in ne -
delj ske po sa mič ne (10.15). »Lan ska
pri re di tev  v Pla ni ci  nam  je od lič no us -
pe la  in za njo  so pri zna nja  z  vseh stra -
ni  kar de že va la. Naj več je pri zna nje  za
nas  pa  je se ve da do ber  obisk  in lan -
ske po le te  si  je ogle da lo oko li 55.000
gle dal cev. Pre pri čan  sem,  da bo mo tu -
di le tos do se gli  to šte vil ko.  Na spo re -
du bo do  tri tek me  v po le tih;  dve po -
sa mič ni  in ekip na,  a  rad  bi po uda ril,
da Pla ni ca  ni  zgolj tek ma, am pak  gre
za vrs to sprem lje val nih pri re di tev. Tu -
di le tos bo mo  v pe tek  pod Pon ce pri -
pe lja li oko li 6000  otrok  in  jim sku ša -
li pri bli ža ti  ta  šport,«  je po jas nil
pred sed nik  OK Pla ni ca Dra go Ba hun
in do dal,  da  je  za na dalj njo uso do pla -
niš kih te kem klju čen raz voj no ve ga
nor dij ske ga cen tra.

Le toš nji pro ra čun pri re dit ve  bo
po be se dah ge ne ral ne ga se kre tar ja
Pri mo ža Fin žgar ja 1,7 mi li jo na ev rov.
» Pri  nas na čr tu je mo 1,7 mi li jo na ev -

rov pri hod kov, naj več  - oko li 900.000
ev rov  - bo mo do bi li  od po kro vi te ljev,
in 1,65 mi li jo na stro škov,  ki  so  v glav -
nem po ve za ni  s pri pra vo pri zo ri šča  in
na gra da mi  za tek mo val ce, pred vsem
pa  z na je mom in fra struk tu re,  ki  je  iz
le ta  v le to slab ša, za to  nas  iz le ta  v le -
to  več sta ne,«  je de jal Fin žgar  in po -
jas nil,  da  je  OK Pla ni ca la ni pre vzel
tu di 200.000 ev rov pre te klih dol gov:
» Od te ga  smo po lo vi co  že sa ni ra li  z
lan sko pri re dit vi jo, po lo vi ca  pa  nam
pre os ta ne  še  za le tos.«

Vod ja ska kal ni ce Iz tok Per ga rec
je po ve dal,  da  so  z eki po  že pre ne ha -
li iz de lo va ti ume ten  sneg,  saj  so hrb -
ti šče le tal ni ce  že po kri li  s 30-od stot -
no re zer vo. »Pri pra ve  so  se si cer za -
če le  že de cem bra  in  od ta krat  je  vsak
dan  na na pra vi de la lo  od  pet  do 25
lju di.  Vse mrz le no či  smo do bro iz ko -
ris ti li  za iz de la vo umet ne ga sne ga  in
pr vič  po dol gih le tih  smo ta ko zgo daj
kon ča li  s pro iz va ja njem sne ga. Go tov
je tu di za let,  ki  bo  vsak ta ko do ber  kot
la ni,  če  ne  še bolj ši. Ob lju bim,  da  bo
le tal ni ca pri prav lje na  vsaj ta ko do bro
kot la ni,«  je po uda ril Per ga rec.

Spored tekmovanja - Planica
2008:

Četrtek, 13. marca: 9.00 uradni

trening 1. serija 10.00 uradni trening
2. serija 11.00 kvalifikacije

Petek, 14. marca: 14.15 poskusna
serija 15.30 prva serija finalna serija

Sobota, 15. marca: - ekipna tek-

ma: 09.00 poskusna serija 10.15 prva
serija finalna serija

Nedelja, 16. marca: 09.00 po-
skusna serija 10.15 prva serija final-
na serija.

Lani je na Planici
zmagal Poljak
Adam Malysz

ANSA

ROKOMET - EHF

Koprski Cimos
v četrtfinalu
proti Skopju

DU NAJ  - Ro ko me ta ši kopr -
ske ga Ci mo sa  in ro ko me ta ši ce Kri -
ma Mer ca tor ja  so  na vče rajš njem
žre bu pa rov po ka la  EHF ozi ro ma
po ka la po kal nih zma go valk  na se -
de žu Ev rop ske ro ko met ne zve ze ( -
EHF)  na Du na ju do bi li če trt fi nal -
ne tek me ce  in tek mi ce. Kopr ska
eki pa  se  bo po me ri la  z ma ke don -
skim Me ta lu r gom  iz Sko pja, ljub -
ljan ska  pa  z ro mun sko Ru l men tu -
l-Ur ban  iz Bra so va.

Ko pr ča ni bo do pr vo tek mo
igra li  na tu jem, po vrat no  pa  na do -
ma čem igri šču, Ljub ljan čan ke  pa  se
bo do  z Ro mun ka mi naj prej po me -
ri le  v dvo ra ni Ti vo li, dru ga tek ma
pa  bo  v Bra so vu. Če trt fi nal ni ter -
mi ni  za pr vo tek mo  so 8.  in 9. ma -
rec,  za po vrat ne  pa 15.  in 16. ma -
rec.

Žreb četrtfinalnih parov,
moški pokal EHF: Metalurg Skop-
je - Cimos Koper, Nordhorn - Por-
tovik Južnij Dunkerque - Kopen-
hagen, Chambery - Aragon

Ženski pokal pokalnih zma-
govalk: Krim Mercator - Rulmen-
tul-Urban Brasov, Akaba BeraBe-
ra - Vejen Jolidon Cluj, Napoca -
Podravka Vegeta, Larvik - Havre.

LI VER PO OL/ RIM  - Li ver po o lov
tre ner Be ni tez  je svo je mu ko le gu Man ci -
ni ju za dal pra vo lek ci jo. In ter  je  že  po  pol
ure  igral  z igral cem  manj,  saj  je  bil iz klju -
čen bra ni lec Ma te raz zi (dvoj ni ru me ni
kar ton  po  dveh pre kr ških  nad Tor re som).
Do ma či »red si«  so ime li stal no te ren sko
in  še do bro,  da  je  bil  v čr no-mod ri ob -
ramb ni vrs ti do bro raz po lo žen Ko lum bi -
jec Cor do ba,  ki  je  vsaj tri krat od lo čil no
po sre do val.  V pr vem pol ča su  so gost je,  ki
ni so ni ti en krat stre lja li pro ti vra tom Re -
i ne, us pe li za dr ža ti pri tisk gos ti te ljev.  V
dru gem de lu  je Li ver po ol  še na prej dr žal
va je ti  igre  v svo jih ro kah  in  v 57. mi nu ti
je mo ral po se či Ju lio Ce sar,  ki  je ne va ren
Tor re sov  strel pre us me ril  v  kot.  Tri mi -
nu te kas ne je  bi lah ko sod nik do so dil do -
ma či nom enaj stmet rov ko,  saj  se  je Vi e ri -
a do tak nil žo ge  z ro ko  v ka zen skem pro -
sto ru.  V 73. mi nu ti  je mo ral za ra di po -
škod be za pus ti ti igri šče Cor do ba,  ki  je  bil
prav go to vo  med naj bolj ši mi  na igri šču.
V zad njih pe tih mi nu tah  je Li ver po ol dva -
krat za tre sel Ce sar je vo mre žo. Pr vič  v 85.
mi nu ti  po ne ubran lji vem stre lu Kuy ta, za -
tem  pa  še  v 90. mi nu ti  po stre lu Ger ra -
rda ( v  tem pri me ru Ce sar  ni  bil naj bolj
paz ljiv).

Za pre se ne če nje  pa  so po skr be li no -
go me ta ši Ro me,  ki  so pre ma ga li Re al Ma -
drid, po tem  ko  so gost je  že vo di li  z go lom
Ra u la  v 8. mi nu ti. Re al Ma drid  je  v pr vem
de lu  igral  res vr hun sko.  Na des ni stra ni
je  bil ze lo ak ti ven Rob ben. Sled nji  je na -
tanč no po dal Ra u lu,  ki  pa  je ne ko li ko ne -
rod no zgre šil 2:0.  To  je opo gu mi lo Ro mo
in  pred od mo rom  so Spal let ti je vi va ro -
van ci ne ko li ko ne pri ča ko va no iz ena či li  s
Pi zar rom,  ki  je za tem za ple sal čil ski ’cu -
e co’ (ti pič ni  ples).  V dru gem de lu  je Re al
še na prej kra lje val  na kri lih, Ro ma  pa  se
ni pus ti la pre se ne ti ti  in  je  še dru gič kaz -
no va la Ca sil la sa. Tot ti  je pre li si čil Ga ga  in
po dal Man ci ni ju,  ki  je pre igral Re a lo ve -
ga vra tar ja  in žo go po tis nil  v mre žo. Tek -
ma  se  je za tem raz ži ve la. Re al  je  za vsa -
ko ce no ho tel iz ena či ti. Rim ski na vi ja či  so
si od dah ni li,  ko  se  je  Van Nis te lr o oy ev
strel od bil  od vrat ni ce.

HOKEJ NA LEDU

Olimpija že
v polfinalu
lige Ebel

CE LO VEC  - Ho ke jis ti Za va ro -
val ni ce Ma ri bo ra Olim pi je  so  v
tret ji tek mi če trt fi na la li ge  Ebel  v go -
steh  po po dalj šku pre ma ga li ce lov -
ški  KAC  s 3:2.  S tret jo zma go  so  se
Ljub ljan ča ni  že uvrs ti li  v pol fi na le,
kjer  se bo do po me ri li  z bolj šim  iz
dvo bo ja  med Lin zem  in Ac ro ni Je -
se ni ca mi ( Linz vo di  z 2:1  v zma gah,
vče raj 4:3).

TV PRAVICE - Nič novega s
televizijskimi pravicami nogometne
B-lige. Včeraj so se v Milanu zbrali
nekateri predsedniki klubov iz B-li-
ge in predstavnik medijske hiše
SportItalia. »Sestanek je bil poziti-
ven, čeprav prave rešitve še ni na vi-
diku. Poseči bi moral Berlusconi, ki
ima na televizijskem področju veli-
ko moč,« je komentiral predsednik
Triestine Stefano Fantinel.

UDINESE - Disciplinska ko-
misija državne nogometne zveze je
Simoneja Pepeja diskvalificirala za
en krog.

ALLEGRETTI IN MARAN -
Nogometaš Triestine bo moral za-
radi rdečega kartona počivati kar
dva kroga. Diskvalificiran je bil tu-
di trener Rolando Maran, ki bo so-
botni domači tekmi proti Pisi sledil
na tribuni.

NIVES MEROI - Furlansko
alpinistko, ki se je med vzponom na
himalajski osemtisočak poškodova-
la piščal, so včeraj operirali v Vidmu.

NAPETOST - Košarkarji
domžalskega Heliosa bi se morali v
soboto v okviru lige NLB v Novem
Sadu pomeriti z Vojvodino. Glede na
negotove politične razmere v Srbiji
(zaradi Kosova), pa v klubu še raz-
mišljajo, ali naj v Vojvodino sploh
odpotujejo.

HITZFELD - Trener mün-
chenskega Bayerna Ottmar Hitzfeld
je podpisal dveletno pogodbo (od 1.
julija) s švicarsko nogometno re-
prezentanco.

ADRIANO - Brazilska zveza je
nekdanjega nogometaša Interja
Adriana - potem ko je z glavo na-
merno udaril nasprotnikovega bra-
nilca - kaznovala le z dvema krogo-
ma prepovedi igranja.

zadetkov Liverpoo-
lovega kapetana in
veznega igralca
Stevena Gerrarda
na zadnjih sedmih
tekmah lige prva-

kov. 27-letni angleški nogo-
metaš, rodil se je v Whistonu,
je v Liverpoolovi članski eki-
pi debitiral pri 17 letih. Ger-
rard je bil v zadnjih treh letih
imenovan za Fifinega nogo-
metaša leta.

5
Roma - Real Madrid 2:1 (1:1)

STRELCi: Raul v 8., Pizarro v 24. in
Mancini v 58. minuti.

ROMA: Doni; Panucci (v 67. Tonet-
to), Mexes, Juan (v 75. Ferrari), Cassetti; De
Rossi, Pizarro (v 61. Aquilani); Giuly, Per-
rotta, Mancini; Totti.

REAL MADRID: Casillas; Sergio
Ramos, Cannavaro, Heinze, M. Torres; Ga-
go, Diarra (v 77. Baptista); Raul, Guti, Rob-
ben (v 77. Drenthe); V. Nilstelroy, Raul.

SODNIK: Fandel (Nem).
Liverpool - Inter 2:0 (0:0)

STRELCA: Kuyt v 85. in Gerrard v
90. minuti

LIVERPOOL: Reina; Finnan, Car-
ragher, Hyypia, Fabio Aurelio; Lucas Lei-
va (v 64. Crouch), Mascherano; Kuyt,
Mascherano, Babel (v 27. Pennant);
Torres.

INTER: Julio Cesar; Maicon, Cordo-
ba (v 76. Burdisso), Materazzi, Chivu; Za-
netti, Cambiasso, Stankovic, Maxwell;
Cruz (v 55. Vieira), Ibrahimović.

SODNIK: De Bleeckere (Bel).
OSTALA IZIDA: Schalke 04 - Por-

to 1:0, Olympiacos - Chelsea 0:0.
DANES (20.45): Arsenal - Milan (po

Rai1), Celtic - Barcelona, Lyon - Manche-
ster Utd, Fenerbahče - Sevilla.

Mancini je v 58. minuti dosegel zmagoviti gol za Romo ANSA
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KOŠARKA - Derbi v državni B2-ligi

Tržaški košarkarji zasluženo
premagali goriški NPG
Najboljši strelec Tržačanov je bil Pilat z 28 točkami, Goričanov pa Salis s 23

TURNO SMUČANJE - Slovenec iz Kanalske doline Tadej Pivk na državnem prvenstvu

»Del proge smo morali tudi preplezati«
Na državnem prvenstvu je proga potekala izven urejenih smučišč - 7. marca se bo udeležil prestižnega Sella Ronda Skimarathona, 42 km dolge nočne preizkušnje

Slo ve nec  iz Ka nal ske do li ne Ta dej  Pivk  je  eden naj bolj ših
tur nih smu čar jev na še de že le.  V ne de ljo  je  na dr žav nem pr ven -
stvu  na ob moč ju Cla u ta za se del 13. mes to. Pro go  s šes ti mi vzpo -
ni  in pe ti mi spus ti  s skup no vi šin sko raz li ko 1.800  m  je pre te -
kel  in pre smu čal  v  dveh  urah 22 mi nu tah 18 se kun dah.  Za zma -
go val cem  in no vim dr žav nim pr va kom Gui dom Gi a co mel li jem
je za os tal  za sko raj dvaj set mi nut,  od zma go val ne ga od ra  ga  je
lo či lo 13 mi nut.  V le pem vre me nu,  a tu di  v hu dem mra zu,  je
na sto pi lo skup no 167 tek mo valk  in tek mo val cev.

» S svo jo uvrs tit vi jo ni sem po vsem za do vo ljen.  Imel  sem
smo lo,  saj  se  mi  je  na če tr tem vzpo nu zlo mi la pa li ca. Tek mo -
va nje  sem na da lje val  s 30  cm kraj šo pa li co,  kar  me  je se ve da ne -
ko li ko ovi ra lo. Mis lim,  da  bi  s po pol no opre mo lah ko do se gel
tu di de se to mes to,«  je oce nil  svoj na stop 26-let ni  Pivk,  ki  se  s
tur nim smu ča njem ukvar ja četr to le to. »Pr vih  osem uvr šče nih
smu čar jev  je ne do seg lji vih,  saj  so  že pra vi pro fe si o nal ci  in  se
ukvar ja jo iz ključ no  s tur nim smu ča njem,«  je po jas nil tek mo va -
lec  iz Ža bnic,  ki  se  s tur nim smu ča njem ukvar ja pred vsem  iz
ve se lja  in lju bez ni  do te ga špor ta, te kem  pa  se ude le žu je  le ta -
krat,  ko  mu omo go ča jo služ be ne ob vez nos ti. Dr žav no pr ven -
stvo  na Cla u tu  ni po te ka lo  po ure je nih smu čiš čih: tek mo val ci
so  se mo ra li vzpe nja ti  po gozd nih po teh, smu ča li  pa  so iz ven
ure je nih smu čišč: » Pri vzpo nih  smo  se  vsi tek mo val ci vzpe nja -
li  po ena kih po teh,  ki  so bi le  že  prej za čr ta ne,  pri smu ča nju  pa
se  je  vsak od lo čil  za svo jo. Važ no  je sle de nje za sta vic,  ki ozna -
ču je jo pra vo  pot,  saj  se si cer lah ko iz gu biš.«  Več  kot dvo ur no
tek mo va nje zah te va  od po sa mez ni ka ve lik na por: »Nuj no  je,  da
vsa ke  pol  ure po pi ješ  vsaj ko za rec te ko či ne. Na vad no  imam  s
sa bo  za ta ko tek mo  pol lit ra vo de,  na dalj ših pre iz kuš njah  pa do -

bi mo  kdaj  pa  kdaj tu di  čaj  in  kaj  za  pod  zob,«  je po ve dal  Pivk,
ki  ob pi ja či mo ra vsa kič  v na hrb tni ku no si ti  še bun do, hla če, son -
do, la vin sko žol no, lo pa to, če la do, oča la  in vča sih ce lo de re ze.
» Na dr žav nem pr ven stvu  smo  s sa bo mo ra li vze ti tu di de re ze,
saj  smo  del pro ge mo ra li ce lo pre ple za ti,«  je do dal.

Pivk,  član klu ba Al do Mo ro, tre ni ra  vsak  dan pri bliž no  od
18.  do 21.  ure: » Vsak  dan opra vim vi šin sko raz li ko  do 2000 met -
rov, to rej pri bliž no  od 15  do 20 ki lo me trov.  Rad ho dim  na Vi -
šar je,  Na Žle be  in Ukuš ko pla ni no.«  V le toš nji se zo ni  je Ža bni -
čan  v na ši de že li  še ne pre ma gan. Nje go va pa rad na dis ci pli na  so
pred vsem šprin ti,  kjer mo ra jo tek mo val ci pre smu ča ti kraj še raz -
da lje. Pov preč no tra ja jo tek mo va nja  v šprin tih  od 40  do 50 mi -
nut, smu čar ji  pa  se ve či no ma mo ra jo  le vzpe nja ti. Tek mo va nja
po te ka jo naj več krat po no či, ta ko  da  si mo ra jo  pot osvet li ti  z lu -
čko. La ni  je  bil  v  tej dis ci pli ni  na dr žav nem pr ven stvu  med po -
sa mez ni ki sed mi,  v šta fe ti  pa  je  bil dru gi.

Ta dej  Pivk  se  rad pre iz ku ša tu di  na dalj ših raz da ljah. Tu -
di le tos  se  bo ude le žil naj pres tiž nej še ga ita li jan ske ga tek mo va -
nja  v Ita li ji:  to  je Sel la Ron da Ski ma rat hon,  kjer mo ra jo pa ri po -
no či pre smu ča ti 42  km dol go gor sko ve ri go  prek šti rih pre la -
zov (Cam po lon go, Po rdo i, Sel la  in Gar de na)  s skup no nad mor -
sko vi ši no 2.700  m: » Ker  je pro ga ze lo zah tev na, tek mo va nje  pa
po no či, tek mu je mo  v pa rih pred vsem za ra di var nos ti,«  je po -
ve dal  Pivk,  ki  bo le tos tek mo val  z Ales san drom Pic co li jem: »Le -
toš nji  cilj  je uvrs ti tev  med pr vih  pet dvo jic. La ni  sva bi la dva -
naj sta.  Ker po te ka ce lot na pro ga  po ure je nih smu čiš čih  je  to laž -
je pred vsem  za tis te,  ki  smo tek mo va li  v te ku  na smu čeh. Spus -
te  pa pre smu ča mo  kar  v smu ku.« Le toš nja noč na pre iz kuš nja
bo 7. mar ca, 450 pa rov  pa  bo štar ta lo  iz Cor va re.

Marco Pilat (desno)
je bil boljši od

Micheleja
Giovannatta

KROMA

SMUČANJE

Na Trofeji 
Topolino 
A. Kerpan 51.

Vče raj  se  je  v smu čar skem
cen tru Val su ga na-La go ra -
i  na Tri den tin skem-Juž nem Ti -
rol skem za če la dr žav na fa za
smu čar ske pre iz kuš nje Tro fe ja
To po li no. Pra vi co  do na sto pa  na
pres tiž nem tek mo va nju  sta  si iz -
bo ri la  dva pred stav ni ka zdru že -
ne eki pe Ga dov,  to  sta La ra Pur -
ič  in Al bert Ker pan ( oba Mla di -
na),  ki  sta  se prejš nji te den  na
kva li fi ka cij skih tek mah  v kra ju
For ni  di So pra uvrs ti la  med naj -
bolj ših dva najst smu čar jev na še
de že le.

Ob son čnem vre me nu  so
vče raj iz pe lja li  dve tek mi. Na ra -
ščaj ni ki  so tek mo va li  v sla lo mu.
Pro go  je pre kri va la zju traj trd na
plast,  ki  pa  se  je  po pr vih dvaj -
se tih tek mo val cih po vsem
omeh ča la. Na če ta pro ga  je zah -
te va la ve li ko šte vi lo od sto pov:
pri moš kih  je od sto pi lo  kar 70
tek mo val cev,  le 38  pa  je za klju -
či lo  oba spus ta.  Med na ra ščaj ni -
ca mi  je tek mo va la Mla di ni na
smu čar ka La ra Pur ič,  ki  je  svoj
na stop za klju či la  že  v pr vem
spus tu,  saj  je za ra di na pa ke od -
sto pi la. Pr vo mes to  je pra pad lo
Cris tel Bo u do in  iz Pi e mon ta. Gi -
u lia Fi or (Ci men ti)  pa  je bi la naj -
bolj ša  med smu čar ka mi na še
de že le. Tek mo  je za klju či lo  le 34
tek mo valk, od sto pi lo  pa  jih  je
kar 39.

Deč ki  in de kli ce  pa  so  se
pre iz ku si li  v ve le sla lo mu. Pro ga
je bi la do bro pri prav lje na: pr ve -
mu strme mu de lu  je sle dil rav -
nin ski  del  s hit rim rit mom. Di -
na mič na  in zah tev na pro ga  pa  je
bi la vse sko zi iz po stav lje na son -
cu,  kar  je po go je va lo tek mo val -
ce,  ki  so štar ta li  z vi so ki mi štart -
ni mi šte vil ka mi za ra di meh kej -
še snež ne pod la ge. Al bert Ker -
pan  je  bil  z vi so ko štart no šte vi -
lo (145) to rej ne ko li ko oško do -
van.  Za zma go val cem Ed oar dom
Lon gom ( Club 18, 42.34)  je Mla -
di nin smu čar za os tal pri bliž no
šti ri se kun de  in  se ta ko uvrs til  na
51. mes to (46,21)  med 98 tek mo -
val ci. Naj bolj ši smu čar  iz na še
de že le  je  bil Mar co Kan duch
(Lus sa ri),  ki  je  bil pe ti (43,29).

Da nes bo do na ra ščaj ni ke  in
na ra ščaj ni ce tek mo va li  v sla lo -
mu, deč ki  in de kli ce  pa bo do tek -
mo va li  v zvrs ti »com bi ra ce«,  ki
vklju ču je kom bi na ci jo sla lom -
skih  in ve le sla lom ski za vo jev.

Tadej Pivk se s
turnim smučanjem
ukvarja četrto leto.
Letos marca se bo

udeležil
prestižnega

tekmovanja Sella
Ronda

skimarathon, 42
km dolge

preizkušnje:
»Tekmovanje je

zelo zahtevno. O
končni uvrstitvi

odločajo
vremenski pogoji

in trenutna forma.
Važno je, da si v

pravem trenutku
optimalno fizično

pripravljen, saj
sicer lahko nastopi

kriza tudi nekaj
kilometrov pred

ciljem ... Je kot
pravi maraton, kjer

se v končnih
kilometrih lahko

vse podre.«

AcegasAps-NPG 88:73 (19:22; 40:40;
63:51)

ACEGASAPS: Tonetti 7 (1:1 pro-
sti meti, 3:5 za 2 točki, 0:4 za 3 točke),
Bonaccorsi (- ,- ,0:1), Pigato 10 (4:6, 0:2,
2:6), Muzio 13 (3:4, 2:3, 2:4), Pilat 28 (7:9,
6:12, 3:7), Bartolucci 10 (3:4, 2:2, 1.2),
Metz 10 (2:2, 1:3, 2:4), Godina 1 (1:2, -
, 0:2), Losavio 9 (3:7, 3.5, -), Crevatin nv,
trener Pasini.

NPG: Dip 11 (1:2, 5:6, - ), Bossini
15 (2:2, 5:8, 1:3), Tombolini 1 (1:2, - 0:1),
Grimaldi 2 (-, 1:1, - ), Biondo 6 (4:6, 1:3,
0:2), Righetti 6 (3:4, 0:1, 1.3), Siega, Gio-
vanatto 6 (3:4, 0:4, 1:2), Salis 23 (7.9, 5:12,
2:4), Raccaro 3 (1:2, 1.2, -), trener Mia-
ni.

5ON: Dip (31) in Pigato (36)
V posticipirani tekmi B-2 lige je

AcegasAps zasluženo premagal goriški
NPG. Tržačani so si zmago gradili sko-
zi celo tekmo, odločilnega pomena pa
je bila tretja četrtina, ko so prvič dose-
gli višje vodstvo (63:49 s šestimi točka-
mi Pilata v istem napadu). Dotlej se je
tekma vila v znamenju precejšnje ize-
načenosti: v prvi četrtini so Goričani bi-
li boljši tekmec, tudi ker je tržaška eki-
pa igrala dejansko s štirimi igralci. Pa-
sini je namreč celih osem minut vztra-
jal z Bonaccorsijem, ki ni dal nobenega
doprinosa niti v napadu, kjer sploh ni
mogel priti do meta, niti v obrambi, kjer
je njegov nasprotnik Bossini dosegel 8
zaporednih točk. Verjetno je tržaški tre-
ner tako dolgo vztrajal z veteranom, ker
je zaradi odsotnosti Sosiča tokrat imel
nekoliko krajšo klop kot običajno. V
drugi četrtini so Tržačani postopoma
nadoknadili zaostanek, čeprav jim sla-
ba sodnika nista bila naklonjena (od-
dolžila sta se v drugem delu, ko sta na-
daljevala s čudnimi žvižgi, tokrat bolj v
škodo Goričanov). Pri NPG je bil do-
prinos klopi kot običajno skromen, to pa
je tudi botrovalo h krizi v tretji četrtini,
ko je AcegasAps s Pilatom na čelu do-
segel že odločilno vodstvo. Pri NPG se
je edino Salis skušal upirati premoči do-
mačinov, saj je tokrat odpovedal sicer
ponavadi uspešnejši Giovanatto. Kljub
agresivnemu presingu v zadnji četrtini
ni Mijanievi ekipi uspelo, da bi izid
obrnila v lastno korist. Čeprav so
Tržačane bremenile osebne napake (v
zadnjih minutah je bila na igrišču pe-
terka, kjer so jih vsi imeli po štiri), so bi-
li v zadnjih akcijah dovolj prisebni, da
so s trojkami in prostimi meti obdržali

zanesljivo prednost. Sedmerica, ki je
odigrala večji del tekme je tudi dala za-
dovoljiv doprinos, tako v obrambi kot v
napadu. Pri Goričanih pa so zadovolji-
vo opravili svojo nalogo, poleg že omen-
jenih Salisa in Bossinija, še Dip in
živahni Biondo.

Zaradi izenačenosti prvenstva je
tako za AegasAps kot za NPG ob dobrih
rezultatih končnica še dosegljiva, saj ju
trenutno od tega cilja ločijo dve (Gori-
ca) oz. štiri točke (Trst). Domače zma-
ge pa za dosego tega cilja verjetno ne bo-
do dovolj, doslej pa se obe ekipi na tu-

jem nista posebno proslavili.
Med tekmo je skupina tržaških na-

vijačev s transparenti in slogani bučno
napadla predsednika in vodstvo tržaške
ekipe, ki so ju obtožili, da so krivci za
nehvaležni položaj na lestvici.

Marko Oblak
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NAŠ POGOVOR - Trener ekipe trebenskega društva Oliviero Macor

Kako je mogoče, da je
Primorec zadnji na lestvici?
»Borili se bomo, vse dokler ne bomo izpadli tudi matematično« - Treningi so bolj kakovostni

NAŠE ŠTEVILKE

Sedmi domači
poraz Primorca
še ni rekord

Skup ni iz ku pi ček na ših  ekip  v
ama ter skih pr ven stvih so bot nih  in
ne delj skih te kem  je  bil  v le toš nji se -
zo ni do slej naj bolj ši. Za be le ži li  smo
pet  zmag  in  dva ne od lo če na rez ul -
ta ta. Praz nih  rok  sta os ta la  le Pri mo -
rec  in Mla dost. Skup no 17  od 27 raz -
po lož lji vih  točk za to pred stav lja le -
toš nji  nov re kord.  Prej  so na še eki -
pe zbra le naj več 14  točk 7. 10. 2007
in 2. 12. 2007.

Med so bot ni mi  in ne delj ski mi
rez ul ta ti be le ži mo,  dva me se ca tež -
ko pri ča ko va no zma go Ves ne, le toš -
nji pr vi us peh Pri mor ja  v go steh  in
10 se zon ski po raz Pri mor ca (7  na
do ma čih  tleh).

Ju nak ne delj ske zma ge Ves ne
(tret ja  v  tej se zo ni),  je  bil  prav go to -
vo Si mo ne Mer vich,  ki  je zgre šil 11-
met rov ko (dru go  v le toš nji se zo ni),
a kriš ki na vi ja či  se go to vo ni so hu -
do va li  nad  njim,  saj  je  dal  kar šti ri go -
le  in  se ta ko  z 12 za det ki pov zpel  na
les tvi ci naj bolj ših strel cev elit ne li ge.

Pro seš ko Pri mor je,  ki  je do slej
na 9 od igra nih tek mah  v go steh iz -
tr ži lo  le  dve to čki, igra lo  je ne od lo -
če no  s Tur ri a com  in Aqui le io,  je  v
ne de ljo  v de se tem nas to pu  na tu jem
pri šlo  do pr ve zma ge. Zad nji us peh
Pri mor ja  v go steh  smo za be le ži li  v
lan ski se zo ni,  ko  je pro seš ka enaj ste -
ri ca 11. 3. 2007  v Pi e ri su zma ga la 2:0.

Pri mo rec  pa  je  v so bo to  na do -
ma čih  tleh do ži vel  že le toš nji 7. po -
raz,  kar  se  ni zgo di lo  že 13  let. Zad -
njič  so Tre ben ci do ma  v 15 od igra -
nih tek mah klo ni li se dem krat  v se -
zo ni 1994/95,  prej  pa  prav ta ko se -
dem krat  v se zo ni 1967/68  v 11 od -
igra nih tek mah  pred do ma či mi na -
vi ja či  v pr ven stvu 3.  AL.

Ne ga tiv ni tre kord po ra zov (9)
na do ma čih  tleh Pri mor ca vse ka kor
os ta ja se zo na 1979/80,  ko  so Tre ben -
ci  v 30 od igra nih tek mah iz bo je va li
le 5  zmag  in 6 ne od lo če nih rez ul ta -
tov, ta ko  da  so  s 16 osvo je ni mi to -
čka mi pri sta li  na zad njem mes tu les -
tvi ce  ter iz pad li  iz 2  v 3. AL.

Bruno Rupel

Pri Primorcu so
letos odpovedali
tudi bolj izkušeni
igralci. Na sliki
zgoraj trener
Oliviero Macor

KROMA

Trener Macor, imate še kako
možnost za obstanek v 1. AL?

»Res je, da smo zadnji na lestvici,
toda po naravi sem velik optimist in če
že sem vzel v roke ekipo, moram upa-
ti v obstanek, vse dokler ne bomo iz li-
ge izpadli tudi matematično,« meni tre-
ner trebenskega Primorca Oliviero
Macor, ki je decembra zamenjal Ro-
berta Sorrentina.

»Ko sem prevzel vodenje ekipe, sem
bil skoraj gotov, da nam bo uspel podvig
in da bo Primorec tudi v prihodnji sezo-
ni igral v 1. AL. Ekipa je na papirju zelo
solidna in sam sem upal, da bo končno
prebrodila krizo. Poškodovani nogome-
taši so okrevali in povrh tega smo neko-
liko izostrili ritem treningov. Z menoj je
v Trebče prišel pomočnik Vito Bilotta, ki
je odgovoren za atletsko pripravo. Treni-
ramo dobro, toda doslej še nismo poželi
pozitivnih rezultatov.«

Zakaj?
»Res ne vem. Vsi me sprašujejo, kaj

se dogaja pri Primorcu. Je skoraj nemo-
goče, da je ekipa v zadnjih sezonah igra-

la za sam vrh, letos pa se ne more dvigniti
z dna lestvice.«

Večina igralcev se tudi zelo dobro
pozna.

»Tako je. Igralci so dovolj izkušeni
in nekateri so nastopali tudi v višjih ligah.
Društvo je v glavnem potrdilo jedro eki-
pe in le dodalo še nekaj kakovostnih igral-
cev. Povsem jasno je bilo, da so pred začet-
kom sezone načrtovali pohod na play-off.
Številni trenerji so trebensko ekipo ime-
novali kot morebitno presenečenje, po-
zitivno seveda in ne negativno.«

Presenečenje pa je negativno...
»Zelo negativno. Stalno mislim in

študiram, kako bi ekipo potegnil iz teh
težav. Spremenil sem taktično postavitev,
spremenil sem način treniranja, preizku-
sil sem že veliko variant. Ves trud pa do-
slej ni bil poplačan. Mogoče je res slabo le-
to. Ponavljam pa, da se ne bomo vdali, vse
dokler ne bomo izpadli matematično.«

Letošnja skupina C v 1. AL je si-
cer zelo zahtevna.

»1. AL je res zanimivo prvenstvo.
Nekaj ekip je res kakovostnih. San Gio-

vanni, Aquileia, Ponziana, Gradese pa tu-
di San Sergio. Proti tem ekipam pa smo
igrali dobro. Premagali smo San Sergio in
ostali so se morali pošteno potruditi, da
so iz Trebč odnesli domov celotno kožo.«

Nekaj sezon ste vodili tudi re-
penski Kras.

»V Repnu sem preživel sedem pre-
krasnih let. Dvakrat smo napredovali iz
tretje v drugo amatersko ligo. V spomi-
nu pa mi bosta ostala sproščeno okolje in
domačnost.«

Trener Oliviero Macor, ki je član od-
bora zveze tržaških trenerjev, je svojo tre-
nersko pot začel pri ekipi Sant’Anna, za-
tem pa nadaljeval pri ekipi Sant’Andrea,
Opicini, miljskem Fortitudu, Costalungi
in mladincih San Sergia. Pred prihodom
v Trebče pa je vodil tržaško pokrajinsko
selekcijo naraščajnikov. (jng)

MLADOST - Doberdobska Mladost
bo jutri ob 19. uri v Doberdobu igrala pri-
jateljsko tekmo proti goriški mladinski po-
krajinski selekciji. V soboto pa bo Mladost
ob 18. uri igrala prvenstveno tekmo pro-
ti tržaški ekipi Cgs.

Novinci dobro, bolj izkušeni pa nekoliko slabše
Lokostrelci ŠD Zarja iz Bazovice (na sliki zgoraj) so prejšnji teden v Terzu pri Ogleju, kjer so tekmovali predstav-

niki društev iz Furlanije-Julijske krajine, Veneta in Slovenije, nastopili z rekordnim številom tekmovalcev, kar dvanajst.
Ekipno je bazovska moška ekipa zasedla tretje mesto, ženske pa so bile druge. Pri veteranih je Aleksander Raseni zasedel
2. mesto. Pri članih pa je osebni rekord popravil Damijan Gregori, ki je zbral 510 točk. V ženski konkurenci pa se tokrat
Katja Raseni ni izkazala. To je bila tudi zadnja tekma v dvorani. Aprila bodo na sporedu že tekmovanja na prostem.

NAMIZNI TENIS - Moška D1-liga

(Ne)pričakovan
podvig zgoniškega Krasa

Moška D1 liga
Kras - Sistiana B 5:1
Giovanni Rotella - Liubich 3:0

(8,8,9); Simone Giorgi - Bradasachia G.
3:1 (7,7,-7,10); Simone Giorgi - Brada-

schia S. 3:1 ( 9,-10,9 5); Luibich 1:3 (-
8, 8.9.11); Sonja Milič - Bradaschia S.
3:0 ( 9,8,4).

V zgoniški telovadnici je Krašev-
cem uspel še en podvig. Zmaga nad pe-
touvrščeno je bila sicer pričakovana a
ne popolnoma. V prvi tekmi je bilo
osvojenih vseh treh srečanj, Sonja Mi-
lič je zmagala pričakovano tekmo, pre-
senečenje pa je predstavil spet mladi Si-
mone Giorgi, ki je prav za las zmagal
že skoraj izgubljeno tekmo. Nasprotnik
je bil namreč v zadnjem setu že v vod-
stvu 10:6, takrat pa je začel naš Simo-
ne napadati vse na mizo. Heroj dneva
pa je bil vsekakor starešina Gianni Ro-
tella, ki je zaigral neverjetno borbeno
in taktično zrelo. Krasu je priigral kar
dve točki, v zadnjem srečanju se je
pošteno potrudil in vračal marsikateri
top spin na končnico mize, nasprotne-
ga igralca je spravil iz ritma in za-
ključeval s preciznimi napadi. Tako se
je tekma končala v prid Kraševcem, ki
še vedno kolebajo med prvim in dru-
gim mestom na skupni lestvici. (M.M.)

KOŠARKA - U21

Vodili do
36. minute, nato
ostali brez moči
Bor NLB - Reyer Venezia 72:76
(18:16, 43:39, 63:51)

BOR: Crevatin (3:4, 1:4,
4:11), Bole 14 (4:5, 5:10, 0:6), Na-
dlišek 16 (1:2, 3:8, 3:4), Queri-
nuzzi 4 (0:2, 2:6, 0:2), Corsi 7 (-,
2:4, 1:3), Devčič 1 (1:2, 0:2, -),
Bronzato 1 (1:4, 0:1, -), Bossi 12
(4:6, 1:4, 2:5), Vigini 0. TRENER:
Martini. SON: 27, PON: Crevatin,
Querinuzzi, Corsi, Bole.

Borovci se iz Memoriala
Zanatta v Mestrah vračajo brez
zmage, a z zvrhano mero elana,
saj so dokazali, da se lahko kosajo
tudi s fizično močnejšimi in višji-
mi nasprotniki, ki si izkušnje na-
birajo v višjih državnih ligah.
Včeraj so proti domači ekipi, pri
kateri igra kar nekaj dvome-
trašev, zaigrali prepričljivo in
vse do 36. minute povsem pre-
vladali. Z učinkovitimi obram-
bami in preciznimi napadi so v
tretji četrtini vodili za dvanajst
točk, naposled pa se je zmagovi-
ti ritem prekinil. Martinijevi va-
rovanci so v končnici ostali brez
moči in popustili v vseh elemen-
tih. Veliko je bilo osebnih napak,
ki so primorale v zadnji četrtini
vse igralce prve peterke, da so za-
pustili igrišče. To je seveda po-
gojevalo nadaljnji potek srečan-
ja, kjer so domači igralci (kar štir-
je igralci redno igrajo tudi v
prvenstvu B1-lige) prevzeli vaje-
ti v svoje roke in zaključili tekmo
v svojo korist.

Pohvala gre vsem igralcem,
ki so na prestižnem turnirju za-
pustili vsem zelo dober vtis.

DRŽAVNO PRVENSTVO U21
Snaidero - Kontovel Sokol
108:60 (23:20, 55:40, 85:51)

KONTOVEL SOKOL:
Guštin 5, J. Sossi st. 15, J. Sossi ml.
2, Paulin 13, L. Starc 6, Šušteršič
19, Formigli 2. TRENER: C. Starc.
3T: Šušteršič 3, J. Sossi st. 3.

Združena ekipa se je proti
močnejšemu nasprotniku upira-
la le v prvi polovici srečanja.
Predvsem z umirjenimi in pre-
ciznimi napadi so predvsem v
prvih dveh četrtinah bili enako-
vredni nasprotniku. Po petnaj-
stminutnem odmoru pa so
Starčevi varovanci povsem po-
pustili, saj so igralci združene eki-
pe ostali brez moči. Gostitelji so
se v drugem delu povsem razi-
grali in povsem prevladali. Slaba
predstava naših igralcev je pogo-
jena predvsem s slabim obiskom
treningov.

Simone Giorgi (Kras) KROMA
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ÆPORTNA SLIKOVNA KRIŒANKA

REÆITEV (19. 2. 2008)
Vodoravno: kapilarka, alegacija, 
retor, tur, Saæa, mid, skif, Stoner, 
kum, Bela, œara, krokiranje, ati, 
In ka, Eno, inlet, Tenedos, dializa, 
Eli sa, alk, Man, zalet; na sli ki: Saæa 
Smotlak.

KANAL OB SOČI

Poklon Debenjaku
ob dvojni obletnici

Sli kar ju  in gra fi ku Ri ku De be -
nja ku  se bo do  ob 100-let ni ci roj stva
in 20-let ni ci smr ti  v roj stnem Ka na -
lu  ob So či po klo ni li  s slo ves nost jo,  na
ka te ri bo do  v pe tek, 22. feb ru ar ja,  ob
17.30  uri od kri li umet ni kov dopr sni
kip. Hkra ti  v tam kaj šnji ga le ri ji,  ki  so
jo  ob od prt ju le ta 1977 po i me no va -
li  prav  po De be nja ku, pri prav lja jo
spo min sko raz sta vo. Ri ko De be njak
je  bil ve lik umet nik, po mem ben  za
raz voj slo ven ske ga sli kar stva  v zad -
njih pet de se tih le tih, hkra ti  pa  je slo -
ven ska gra fi ka  z  njim sre di dru ge po -
lo vi ce prejš nje ga sto let ja prodr la  v
svet,  v be se di lu  ob spo min ski raz sta -
vi ugo tav lja umet nost na zgo do vi nar -
ka Tat ja na Pre gl Ko be.  Ta  je tu di av -
to ri ca raz sta ve,  ki  bo  v Ka na lu  ob So -
či  na  ogled  do 12. mar ca.

Gre  za tret jo ve li ko re tro spek -
tiv no raz sta vo De be nja ko ve ga opu -
sa,  ki  se to krat osre do to ča  na sli kar -
stvo. Po sta vi tev  je pri lož nost  za po -
gled  na De be nja ko vo us tvar ja nje,  ki
je po mem ben  del raz vo ja slo ven ske -
ga no vo dob ne ga sli kar stva.

Na  ogled  bo iz bor  slik  od zgod -
njih ti ho ži tij  do zad njih umet ni ko vih
stva ri tev, hra nje nih  v raz lič nih jav -
nih  in za seb nih zbir kah. De be njak  je
med dru gim ka nal ski ga le ri ji  ob od -
prt ju po klo nil 56 gra fič nih li stov  iz
raz lič nih ob do bij  in sli ko Mo ja ma -

ti, po jas nju je Pre gl Ko be to va.
De be nja ka  je sli kar stvo,  v ka te -

rem  je ve či no ma os tal  zvest kla sič -
ne mu re a liz mu,  eden nje go vih
osred njih mo ti vov  pa  je fi gu ra, za po -
slo va lo  na za čet ku  in kon cu umet niš -
ke po ti.  Vmes  je  kot vi dni pred stav -
nik  in ste ber ljub ljan ske gra fič ne šo -
le so u stvar jal po jem mo der nis tič ne
gra fi ke. Ob vla dal  je le so rez, ak va tin -
to, jed ka ni co, li to gra fi jo  ter  se lo te -
val ekspe ri men tov  z bar vo  in za mi -
ki  plošč.  Kot gra fik  je na šim  očem
pri kri ti  svet po vzdig nil  na ra ven
vse bin ske pri po ve di  in li kov ne ino -
va tiv nos ti,  ki  se  je po gos to pri bli ža -
la čis to ab strakt nim ob li kam,  še pi -
še Pre gl Ko be to va.

Si cer  pa  se bos ta De be nja ka,  ki
je svo jo ži vljenj sko  pot za čel le ta
1908  v Ka na lu  ob So či  in  jo za klju -
čil le ta 1987  v Ljub lja ni,  vmes  pa  je
ob šte vil nih pri zna njih le ta 1960 pre -
jel Pre šer no vo na gra do  za ži vljenj sko
de lo,  na pet ko vi slo ves nos ti spo mni -
la nje go va pri ja te lja  in so dob ni ka Ci -
ril Zlo bec  in Zo ran Kr žiš nik.  Ob slo -
ves nem od kri tju dopr sne ga ki pa De -
be nja ka,  ki  je de lo ki par ja Mir ze Be -
gi ća,  bo zbra ne na go vo ril ka nal ski
žu pan An drej Maf fi, slav nost ni go -
vor nik  pa  bo  po na po ve dih or ga ni -
za tor jev mi nis ter  za kul tu ro Vas ko
Si mo ni ti. ( STA)

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Rossetti
»Miserabili. Io e Margaret Thatcher«

/ Produkcija: Jolefilm. Urnik: v petek,
29. februarja in v soboto, 1. marca ob
20.30 ter v nedeljo, 2. marca ob 16.00.

Dvorana Bartoli
Nino Romeo: »Dollìrio« / Režija: Nino

Romeo. Urnik: danes, 20., jutri, 21. in
v petek, 2. februarja ob 21.00 ter v so-
boto, 23. februarja ob 17.00 in 21.00.

La Contrada
Carlo Goldoni: »Il teatro comico« /

režija: Marco Bernardi; nastopajo: Pa-
trizia Milani in Carlo Simoni. Danes,
20., jutri, 21., v petek, 22. in v soboto
23. februarja, ob 20.30 ter v nedeljo, 24.
februarja ob 16.30.

Gledališče Miela
Danes, 20. februarja / V nizu ko-

mičnih predstav se bosta Massimo Ol-
cese in Adolfo Margiotta, predstavila z
delom »Alti e bassi«.

GORICA
Kulturni dom
V petek, 22. februarja ob 20.45 / gle-

dališka festival TEATRANDO pred-
stava / »Otto pericolose simpatiche
donnette«.

Kulturni center Lojze Bratuž
V soboto, 23. februarja ob 16.30 / v ok-

viru niza Zimski popoldnevi, Teatro del
Buratto (Milan) »Giocagiocattolo«.

V ponedeljek, 25. februarja ob 9.30 in
10.45 / gledališka predstava v abon-
maju Veliki polžek, nastopa Mestno
gledališče Ptuj s predstavo »Kokoro-
lek«.

V torek, 26. februarja ob 9.30 in 10.45
/ gledališka predstava v abonmaju Ma-
li polžek, nastopa Lutkovno gledališče
Jože Pengov, Ljubljana s predstavo
»Mali ribič«.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
Gioele Dix, Nicola Fano in Sergio Fan-

toni: »Tutta colpa di Garibaldi« /
režija: Sergio Fantoni. Danes, 20. fe-
bruarja ob 20.45.

VIDEM
Teatro Nuovo Giovanni da Udine
Od jutri, 21. do 24. februarja ob 20.45

/ Dino Buzzati: »7 piani«. Režija: Pao-
lo Valerio.

SLOVENIJA
KOPER
Gledališče Koper
Danes, 20. februarja ob 20.00 / Vasilij

V. Sigarev: »Ahasver«. Gostuje SNG
Drama Ljubljana.

Jutri, 21. februarja ob 20.00 / »Duoh-
tar pod mus«.

G L E DA L I Š Č E
V petek, 22. februarja ob 20.00 / Ivan

M. Lalić: »Heroj naroda«. Gostuje Na-
rodno gledališče Toša Jovanovič, Zren-
janin, Srbija. Predstava v srbskem jezi-
ku.

V ponedeljek, 25. februarja ob 20.00,
mala gledališka dvorana / Večer z Iz-
tokom Mlakarjem.

PORTOROŽ
Avditorij
V soboto, 23. februarja ob 20.00 / Bo-

ris Kobal: »Evrofilija«, nastopa Slo-
vensko ljudsko gledališče Celje.

SEŽANA
Kosovelov dom
V ponedeljek, 25. februarja ob 20.00

/ William Shakespeare: »Kralj Lear«.
NOVA GORICA
SNG Nova Gorica
V četrtek, 28. in v petek, 29. februar-

ja ob 20.00 / Quentin Tarantino: »Ste-
kli psi«.

LJUBLJANA
SNG Drama Ljubljana
Veliki oder
Danes, 20. februarja - 11.00-12.50 in

19.30-21.20 / Jean-Baptiste Poquelin
Molière: »Tartuffe«.

Jutri, 21. februarja - 19.30-21.10 / Da-
ne Zajc: »Jagababa«.

V petek, 22. februarja - 11.00-12.25 in
19.30-20.55 / Jean-Baptiste Poquelin
Molière: »Scapinove zvijače«.

V ponedeljek, 25., v četrtek, 28. in v
petek, 29. februarja - 19.30-21.30 /
Tennessee Williams: »Orfej se spušča«.

V torek, 26. februarja - 18.00-22.10 /
Heinrich von Kleist: »Katica iz Heil-
bronna ali Preizkus z ognjem«.

V sredo, 27. februarja ob 18.00 / Mat-
jaž Zupančič: »Vladimir«.

Mala drama
Danes, 20. februarja ob 20.00 / Yukio

Mishima: »Markiza de Sade«.
Jutri, 21. februarja - 20.00-21.30 / Žar-

ko Petan: »Fatalna komedija«.
V soboto, 23. februarja ob 20.00 / Ha-

rold Pinter: »Vrnitev domov««.
MGL
Veliki oder
Danes, 20. februarja ob 19.30 / Vladi-

mir Nabokov: »Lolita«.
Jutri, 21. februarja ob 19.30 / Petr Ze-

lenka: »Zgodbe vsakdanje norosti«.
V petek, 22. februarja ob 19.30 / Vla-

dimir Nabokov: »Lolita«.
V soboto, 23. februarja ob 19.30 / Joe

Masteroff, John Kander, Fred Ebb:
»Kabaret«.

Mala scena MGL
Danes, 20. februarja ob 20.00 / Sergi

Belbel: »Mobilec«.
V petek, 22. ob 21.00 in v soboto,

23.februarja ob 20.00 / Jana Pavlič:
»Tosca«.

V ponedeljek, 25. in v torek, 26. fe-
bruarja ob 20.00 / Jana Pavlič: »To-
sca«.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Verdi
»Iris«, Pietro Mascagni / v okviru

operne in baletne sezone 2007-2008 /
danes, 20. februarja ob 20.30.

Jutri, 21. februarja ob 20.30 / Tretje
srečanje v okviru koncertne sezone ja-
nuar - maj 2008: »Memorial Luciano
Pavarotti« z Raino Kabaivansko.

Mala dvorana
V petek, 29. februarja ob 17.30 /

»Buon compleanno, Rossini!«, nastopa
Camerata Strumentale Italiana pod
vodstvom Fabrizia Ficiurja.

Gledališče Rossetti
Tato Russo: »Masaniello«, muzikal /

Urnik: danes, 20., jutri, 21. in v petek,
22. februarja ob 20.30, v soboto, 23. ob
16.00 in 20.30 ter v nedeljo, 24. fe-
bruarja ob 16.00.

»La fin des terres«. Odrska postavitev:
Philippe Genty in Mary Underwood«.
Nastopa: Ater - Associazione Teatrale
Emilia Romagna. Urnik: v torek, 26., v
sredo, 27. in v četrtek, 28. februarja ob
20.30.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
V petek, 22. februarja ob 20.45 / Igor

Bobovich - violončelo in Elena Kole-
snitschenko - klavir.

GORICA
Kulturni dom
Danes, 20. februarja ob 20.30 / koncert

v sklopu Across the border / »Zoran
Predin & Gypsy Swing Band«.

V soboto, 23. februarja ob 20.30 / kon-
cert v sklopu Across the border / »Kon-
cert albanske glasbe«.

Kulturni center Lojze Bratuž
Jutri, 21. februarja ob 18.00 / V okvi-

ru koncertne sezone 2007/08 - klavir-
ski recital nagrajenca na 7. mednarod-
nem tekmovanju v klavirski interpre-
taciji Giuliano Pečar 2007 - Timur Ga-
sratov, Ukrajina.

SLOVENIJA
POSTOJNA
Jamski dvorec
Jutri, 21. februarja / Nastopila bo ame-

riška kitaristka Gail Muldrow (ZDA).
NOVA GORICA
Kulturni dom
V ponedeljek, 25. februarja ob 20.15,

velika dvorana / Godalni kvartet Čaj-
kovski, Rusija.

LJUBLJANA
Cankarjev dom
Jutri, 21. februarja ob 20.00, Galluso-

va dvorana / »Šeherezada«.Simfonični
orkester RTV Slovenija. Dirigent: En
Shao.

V soboto, 23. februarja ob 20.30, Gal-
lusova dvorana / Japonski bobnarji tai-
ko »Za Ondekoza«. Glasbeno-scenski
spektakel: ritem, ples in energijia!

»Yin & Yang«, Linhartova dvorana, ba-
letni večer. Nastopa Balet SNG Opera
in balet Ljubljana. Urnik: v ponedeljek,
25. in v torek, 26. februarja ter v torek,
11. in v sredo, 12. marca ob 19.30.

Gospodarsko razstavišče
Sergej S. Prokofjev: »Romeo in Julija«

/ Urnik: jutri, 21. in v petek, 22. fe-
bruarja ob 19.30.

KOROŠKA
CELOVEC
Dom glasbe
V nedeljo, 2. marca ob 14.30 / Koroška

poje, ob 100-letnici rojstva dr. France-
ta Cigana. Vstopnice v predprodaji v pi-
sarni Krščanske kulturne zveze, 10.-
Oktoberstrasse 25/3, Celovec, tel. 0463-
516243, e-mail: office@kkz.at, v Mo-
horjevi knjigarni, v knjigarni Haček ter
eno uro pred koncertom.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Bivša ribarnica: Ettore Sottsass: »Vor-

rei sapere perchè«. Na ogled do 2. mar-
ca od 10.00 do 19.00, zaprto ob torkih.

Občinski pomorski muzej: do 2. mar-
ca 2008 je na ogled razstava »Drče in
ladjedelnice v sedmem in osmem sto-
letju«. Možnost ogleda od torka do ne-
delje od 8.30 do 13.30, zaprto ob po-
nedeljkih in praznikih.

V Narodni in študijski knjižnici je od-
prta razstava Tadeje Druscovich.

V Palači Gopcevich bo do 2. marca na
ogled razstava »Strehler privato - ca-

R A Z S TAV E

G L A S B A
rattere affetti passioni«. Urnik: od 9. do
19. ure.

V Palači Gopcevich bo do 15. marca na
ogled razstava »Da Vienna all’Eurpoa,
Arthur Schnitzler e il suo tempo«. Ur-
nik: od 9. do 19. ure.

V Državni knjižnici bo do 29. februar-
ja na ogled razstava »Da Vienna al-
l’Europa, Arthur Schnitzler e il suo
tempo«.

V Državni knjižnici bo do 11. aprila na
ogled razstava Adalberta Stifterja z na-
slovom »Stifter x 3«. Urnik: od pone-
deljka do petka od 9.00 do 18.30, ob so-
botah od 9.00 do 13.00.

Muzej židovske skupnosti / do 31. mar-
ca bo na ogled razstava del Annama-
rie Ducaton Wolinsli z naslovom: »La
Porta dell’Anima - Omaggio ad Anna
Frank«. Urnik: ob nedeljah, ponedel-
jkih, sredah, četrtkih in petkih od 10.
do 13. ure, ob torkih od 16. do 19. ure.

Razstavni prostor Sanmichele 11: do
14. marca bo na ogled razstava »a+u«
Dimitrija Waltritscha. Urnik: od po-
nedeljka do petka od 10.00 do 13.00 in
od 16.00 do 19.00.

V galeriji Narodnega doma razstavlja
bolgarski fotograf Zafer Galibov. Raz-
stava bo na ogled do 7. marca s sle-
dečim urnikom: ponedeljek, torek in
četrtek od 10. do 12. ure in od 17. do
19. ure, sreda in petek od 17. do 19. ure.

MILJE
Galeriija G. Negrisin (Trg Republike

4): do petka, 22. februarja razstavljajo
otroci OV Mavrica in učenci COŠ A.
Bubniča. Svoja dela razstavlja tudi Šte-
fan Turk. Razstava je na ogled od 10.00
do 12.00 in od 17.00 do 19.00.

OPČINE
Bambičeva galerija, (Proseška ul. 131):

do 29. februarja bo na ogled likovna
razstava Matjaža Hmeljaka z naslovom:
»Po-mejski iz-rezki«. Urnik razstave».
od ponedeljka do petka od 10.00 do
12.00 in od 17.00 do 19.00.

REPEN
Muzej Kraška hiša je odprt v zimski se-

zoni samo po dogovoru z upravitelji.
Informacije na tel. št. 040-327240 ali po
elektronski pošti na naslovu: info@kra-
skahisa.com.

GORICA
V Galeriji Kulturnega doma je do 22.

februarja na ogled samostojna razsta-
va grškega slikarja Andreasa Kara-
ghorgisa z naslovom »Poklon mojemu
otoku: Santorini«; urnik: v večernih
urah med raznimi kulturnimi prire-
ditvami.

V Kulturnem centru Lojzeta Bratuža
je na ogled mednarodna razstava v so-
delovanju z Galerijo Rika Debenjaka iz
Kanala ob Soči »Vojna in mir - Spomini
in spomeniki«. Razstava bo na ogled do
29. februarja ob prireditvah in po do-
govoru.

V Državni knjižnici v Ul. Mameli bo do
23. februarja na ogled razstava z na-
slovom »L'eredità di Cirillo e Metodio
attraverso testi e manoscritti« od po-
nedeljka do petka med 10.00 in 18.30,
ob sobotah med 10.00 in 13.30, za vo-
dene obiske je razstava na ogled tudi ob
nedeljah med 16. in 19. uro; informa-
cije na tel. 0481-580210.

Na goriškem gradu bo do 21. februar-
ja 2008 na ogled razstava z naslovom
»Dediščina Cirila in Metoda. Projekt za
Evropo«.

V palači Attems - Petzenstein razsta-
va »Abitare il Settecento«; na ogled bo
do 24. marca od torka do nedelje med
9. in 19. uro.

Knjigarna Equilibri (Ul. Seminario in
v E.QU. v Ul. Oberdan): do 27. fe-
bruarja je na ogled razstava »Unodi-
due«. Razstavljata slikarja Manuel
Grosso in Nicola La Rovere.

Državna knjižnica (Ul. Mameli): sli-
karska razstava Terpictura (Avstrija -
Italija - Slovenija) v organizaciji kul-
turnega centra Tullio Crali bo odprta
v sredo, 27. februarja, ob 18. uri. Raz-
stavljali bodo Birgit Bachmann, An-
tonio Crivellari, Jaun Arias Gonano,
Arjan Pregl, Claudia Raza, Larissa To-
massetti, Etko Tutta, Klavdij Tutta in
Gloria Zoitl; na ogled bo do 15. mar-
ca od ponedeljka do petka med 10.30
in 18.30, ob sobotah med 10.30 in
13.30.

Galerija La Bottega (Ul. Nizza): na
ogled je razstava Diega Valentinuzzija
z naslovom »Ricordi di Viaggio«; od-
prta bo do 28. februarja, od torka do so-
bote med 10.30 in 12. uro ter med 16.
in 19. uro, ob nedeljah med 10.30 in 12.
uro.

DOBERDOB
Center Gradina: v petek, 22. februarja,

ob 17. uri odprtje fotografske razstave

z naslovom »Staranzano. Le donne - I
lavori nel Novecento«; na ogled bo do
2. marca ob petkih med 17. in 20. uro,
ob sobotah in nedeljah med 10. in 19.
uro.

CODROIPO
V Vili Manin bo do 25. marca na ogled

razstava sodobnega avstrijskega ki-
parstva »Hard Rock Walzer«. Urnik: od
torka do nedelje od 9. do 18. ure.

SLOVENIJA
KOPER
Galerija Severia (pristaniška ul. 3): raz-

stava ob 110-letnici rojstva Avgusta
Černigoja. Razstavljeno je preko 70 del,
večina le-teh je prvič na ogled. Odprto
do konca februarja. Urnik: od pone-
deljka do sobote od 10. do 12. in od 14.
do 18. ure. Informacije: 0038656278822
ali galerija@severia.si Nekatera dela so
tudi naprodaj.

Sedež Banke Koper: do konca februar-
ja bo razstavljala slike pod naslovom
»Sončna pesem« Mira Ličen Krmpo-
tić.

Sedež Banke Koper: do konca maja bo
razstavljal slike Zvest Apollonio.

Galerija Meduza: od petka, 29. fe-
bruarja do konca marca bo razstavljal
grafike Zvest Apollonio.

SEŽANA
Kosovelov dom: v Mali galeriji Mira

Kranjca razstavlja slike Ida Rebula.
AJDOVŠČINA
V Pilonovi Galeriji je na ogled razstava

arhitekta Svetozarja Križaja, rojenega
v Ajdovščini. Prirejajo jo ob 30-oblet-
nici postavitve stalne zbirke v Pilono-
vi galeriji, ki jo je Križaj uredil in obli-
koval ter zanjo bil leta 1976 nagrajen s
Plečnikovo nagrado; do 7. marca od
torka do petka med 10. in 17. uro, ob
nedeljah med 15. in 18. uro, zaprto ob
sobotah, ponedeljkih in praznikih, in-
formacije na tel. 003865-3689177.

BRANIK
Grad odprt ob sobotah, nedeljah in

praznikih od 14.00 do 19.00 (ob slabem
vremenu zaprto), za večje skupine tu-
di med tednom po predhodnem do-
govoru (tel. +386(0)53334310, gsm
+386(0)31324101.

MIREN
Galerija Oskarja Kogoja: na ogled mo-

nografska zbirka ter prostori obno-
vljenega materinega doma, Miren, št.
125.

NOVA GORICA
Muzejske zbirke Goriškega muzeja:

grad Kromberk od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure, ob sobotah, nedel-
jah in praznikih od 13. do 17. ure; Sve-
ta Gora ob nedeljah od 10. do 16. ure;
grad Dobrovo od ponedeljka do petka
od 8. do 16. ure, ob sobotah, nedeljah
in praznikih od 12. do 16. ure; Kolod-
vor vsak dan od 10. do 17. ure; naja-
vljene skupine si lahko zbirke ogleda-
jo tudi izven urnika (tel. 003865-
3359811).

Mestna galerija (Trg Edvarda Kardel-
ja 5): do 7. marca, je na ogled razsta-
va z naslovom Potovanje po delu Bo-
jana Štoklja; odprto od ponedeljka do
petka od 9. do 13. ure in od 15. do 19.
ure, ob sobotah od 9. do 12. ure, ob ne-
deljah in praznikih zaprto.

IDRIJA
Mestni muzej: odprto vsak dan od 9.00

do 18.00, Turistično informacijski cen-
ter Idrija odprt od 8.00 do 16.00, ob so-
botah od 9.00 do 12.00.

KOBARID
Kobariški muzej: na ogled je stalna mu-

zejska zbirka »Soška fronta 1915-
1918«. Urnik: vsak dan od 9.00 do
18.00.

LJUBLJANA
Cankarjev dom / v Prvem preddverju

bo do 12. marca na ogled Prva dama -
najstarejša človeška upodobitev na
Slovenskem.

Cankarjev dom / v Veliki sprejemni
dvorani bo do 28. februarja na ogled
razstava Petra Gabrijelčiča »Mostovi«.

Muzej novejše zgodovine: na ogled je
stalna razstava Slovenci v XX. stoletju.
Muzej je odprt od 10.00 do 18.00.

Mednarodni grafični likovni center:
do 24. februarja bo na ogled razstava
Hermana Gvardjančiča »Zapisi«.
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18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Risanka Pimpa
20.30 Deželni TV dnevnik
23.00 Čezmejna TV: Dnevnik Slovenija 1

6.10 Nan.: Baldini e Simoni
6.30 Dnevnik, vremenska napoved in

prometne informacije
6.45 Aktualna: Unomattina (vodita

Eleonora Daniele in Luca Giurato)
9.35 Aktualno: Linea verde - Meteo

verde
11.00 Aktualno: Occhio alla spesa
12.00 Variete: La prova del cuoco (vodi

Antonella Clerici)
13.30 Dnevnik
14.00 Dnevnik - Gospodartsvo
14.10 Variete: Festa italiana Storie
14.45 Nan.: Incantesimo
15.50 Variete: Festa italiana
16.15 Variete: La vita in diretta
16.50 Dnevnik - Parlament in vremenska

napoved
18.50 Kviz: L’eredità (vodi Carlo Conti)
20.00 Dnevnik
20.30 Nogometna tekma: Arsenal - Mi-

lan, Champions League
22.45 Športna oddaja: Un Mercoledì da

Campioni
23.25 1.05 Dnevnik
23.30 Aktualno: Porta a porta 

7.00 Variete: Random
9.45 Aktualno: Un mondo a colori - Ma-

gazine
10.00 Aktualno: Tg2.it
11.00 Variete: Piazza grande
13.00 Dnevnik - Običaji in družba ter

Dnevnik - Zdravje
14.00 Variete: Italia sul 2
15.50 Aktualno: Ricomincio da qui
17.20 Glasb. oddaja: Scalo 76 Remix
18.05 Dnevnik, športne vesti in vremen-

ska napoved
19.00 Nan.: Squadra speciale Cobra 11
19.50 Risanke
20.30 Dnevnik
21.05 Nan.: Zodiaco (i. A. Liskova, M.

Poggio)
22.55 Kratke vesti, sledi Punto di vista
23.10 Dok.: Andrea Bocelli - Un bam-

bino destinato a cantare

0.10 Aktualno: Su al Sud
1.10 Dnevnik - Parlament

6.00 Dnevnik - Rai News 24, vmes Il caf-
fé di Corradino Mineo in Italia,
istruzioni per l’uso

8.05 Aktualno: La storia siamo noi
9.05 Aktualno: Verba volant
9.15 Aktualno: Cominciamo bene

12.00 Dnevnik, športne vesti in vremen-
ska napoved

12.45 Aktualno: Le storie - Diario italiano
13.15 Nan.: Saranno famosi a Los Angeles
14.00 Deželne vesti in vremenska napoved
14.50 Aktualno: TgR Leonardo - Neapo-

lis - L.I.S.
15.15 Variete: Trebisonda, sledi Melevi-

sione
17.00 Aktualno: Cose dell’altro Geo, sle-

di Geo & Geo
19.00 Deželne vesti, vremenska napoved

in športne vesti
20.10 Variete: Blob
20.30 Nad.: Un posto al sole
21.05 Aktualno: Chi l’ha visto? - Speciale
23.10 Dnevnik - Deželne vesti in Primo

piano
23.45 Dok.: Megalopolis - Tokyo

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
0.35 Nočni dnevnik in vremenska na-

poved
0.45 Dok.: La storia siamo noi

6.25 Nan.: Ellery Queen
7.30 Nan.: Magnum P.I.
8.30 Nan.: Nash Bridges
9.30 Nan.: Hunter

10.30 Nad.: Saint Tropez
11.30 Dnevnik in prometne informacije
11.40 Nad.: Febbre d’amore
12.00 Nad.. Vivere
12.30 Nan.: Un detective in corsia
13.30 Dnevnik in vremenska napoved
14.00 Aktualno: Sessione pomeridiana: Il

tribunale di Forum
15.00 Nan.: Wolff - Un poliziotto a Ber-

lino
16.00 Nad.: Sentieri
16.40 Film: Tè per due (glasb., ZDA, ’50,

i. D. Day)
17.50 Kratke vesti in prometne informa-

cije
18.50 Nad.: Tempesta d’amore
18.55 22.40 Dnevnik in vremenska na-

poved
20.20 Nan.: Walker Texas Ranger
21.10 Film: Rambo 3 (akc., ZDA, ’88, i. S.

Stallone)
23.30 Film: L’esorcista - Director’s Cut

(hor., ZDA, ’73, i. E. Burst)

6.00 Dnevnik - Prima pagina
8.00 Dnevnik
8.50 Aktualno: Mattino cinque

10.00 Dnevnik
11.00 Aktualno: Forum (vodi Rita Dalla

Chiesa)
13.00 Dnevnik, okusi in vremenska na-

poved
13.40 Nad.: Beautiful
14.05 16.50, 17.05, 18.15 Resničnostni

show: Grande fratello
14.10 Nad.: CentoVetrine
14.45 Aktualno: Uomini e donne (vodi

Maria De Filippi)
16.15 Resničnostni show: Amici (vodi

Maria De Filippi)
17.20 Nan.: Settimo cielo
18.50 Kviz: Chi vuol essere milionario

(vodi Gerry Scotti)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Variete: Striscia la notizia - La vo-

ce della persistenza
21.10 Nan.: Questa è la mia terra - Ven-

t’anni dopo (6. del, i. K. Smutniak))
23.30 Aktualno: Matrix (vodi Enrico

Mentana)

6.00 Dnevnik - Pregled tiska
6.10 Nan.: Otto sotto un tetto
6.40 13.40, 17.15 Risanke
9.05 Nan.: Happy Days

10.00 Nan.. Dharma & Greg
10.30 Nan.: Hope & Faith
11.00 Nan.: Prima o poi divorzio!
11.25 Nan.: Still standing
12.15 Aktualno: Secondo Voi
12.25 Dnevnik, vremenska napoved in

športne vesti
15.00 Nan.: The O.C.
15.55 Nan.: Zack e Cody al Grand Hotel
16.50 Nan.: Ned - Scuola di sopravvi-

venza
18.30 Dnevnik in vremenska napoved
19.10 Nan.: The war at Home
19.40 Risanke: Simpsonovi
20.05 Risanke: Futurama
20.30 Kviz: La ruota della fortuna (vodi

Enrico Papi)
21.10 Nan.: CSI: Miami (i. M. Kanakare-

des)
22.05 Nan.: CSI: NY (i. A. Rodriguez)
23.05 Nan.: 24 (K. Sutherland)

0.55 Dnevnik - Šport

7.00 8.35, 13.10, 16.40, 19.30, 23.02, 1.32
Dnevnik

7.15 17.00 Risanke
8.00 8.30, 10.30 Aktualno: Buongiorno

con Telequattro 2008 - Svetnik
dneva, horoskop, pregovor

8.10 Pregled tiska
8.50 A tu per tu - Lettere a Don Mazzi
9.00 Dokumentarec o naravi
9.25 Debatna oddaja: Formato famiglia

10.15 Aktualno: Obiettivo fisco
10.35 Nan.: The flying doctors
11.05 0.45 Klasična glasba
12.05 Aktualno: Udinesismi
12.30 Dok.: Auto da sogno - Ferrari

Tele 4

Italia 1

Canale 5

Rete 4

12.50 Aktualno: In contatto con la Trie-
ste Trasporti 2007/2008

13.30 Aktualno: ...Dopo il Tg
14.00 Aktualno: La Tv delle libertà
16.05 Nan.: Zanna Bianca
19.00 Aktualno: Rotocalco ADN Kronos
19.35 Športne vesti
20.05 Aktualno: Qui Tolmezzo
20.10 Gledališče: Il Rossetti
20.30 Deželni dnevnik
20.55 Ospiti di gente unica
21.05 Nan.: Garibaldi, eroe dei due mon-

di
22.45 Aktualno: Pogovor s Predsednikom
23.00 Vremenska napoved
23.35 Aktualno: La regione dei cittadini
23.45 Stoà

7.00 Aktualno: Omnibus
9.15 Aktualno: Due minuti un libro
9.30 Nan.: In tribunale con Lynn

10.30 Nan.: Il tocco di un angelo
11.30 Nan.: Cuore e batticuore
12.30 Dnevnik in športne vesti
13.00 Nan.: Il commissario Scali
14.00 Film: Una adorabile idiota (kom.,

Fr., ’63, i. Brigitte Bardot)

16.00 Dok.: Atlantide - Storie di uomini
e di mondi

18.00 Nan.: Star Trek Enterprise
19.00 Nan.: Jag - Avvocati in divisa
20.00 Dnevnik
20.30 Aktualno: Otto e mezzo
21.30 Aktualno: L’infedele
23.45 Variete: Speciale Chiambretti, sle-

di Markette - Tutto fa brodo in tv
1.00 Dnevnik

7.00 8.00, 9.00, 13.00, 15.00 Poročila
7.05 8.05 Dobro jutro
9.05 9.30, 9.55, 15.45 Risana nanizanka
9.45 Dok. nan.: Medvedki

10.05 Pepi vse ve o fotografiji; poučno za-
bavna oddaja

10.30 Knjiga mene briga: Uwe Timm (p.)
10.50 Z glavo na zabavo (p.)
11.15 Dok. serija
11.40 Zlata resna glasba in balet TVS

(pon.)
13.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
13.15 Ars 360 (p.)
13.30 Podoba podobe (p.)
14.00 Dokumentrec (pon.)
15.10 Mostovi - hidak
16.05 Pod klobukom (pon.)
16.40 18.40 Risanka
17.00 Poročila, športne vesti in vremen-

ska napoved
17.40 00.45 Dok. oddaja
18.30 Žrebanje Lota
18.55 Vremenska napoved, dnevnik in

športne vesti
19.55 Film: Mož brez obraza
21.45 Prvi in drugi
22.10 Odmevi, kultura, športne vesti in

vremenska napoved
23.20 Dok. film

6.30 9.30 Zabavni Infokanal
7.00 Infokanal

11.00 Otroški infokanal
13.00 Od ene do druge
14.15 14.45 Poljud. znanstvena serija:

Zaljubljeni v živali
16.20 Hri-bar (pon.)
17.25 Mostovi - Hidak
18.00 Poročila
18.05 Črno beli časi
18.20 Diagonale
18.50 Družinske zgodbe (pon.)
19.55 Rokometna tekma lige Mik: Cimos

Koper - Celje Pivovarna Laško
21.30 Franz Xaver Kroetz: Moška zade-

va (prir. predstave SLG celje)
22.45 Slov. jazz scena
23.30 Nan.: Rebus

Slovenija 2

Slovenija 1

La 7

13.45 Dnevni program
14.00 Čezmejna TV - TG R FJK - dežel-

ne vesti
14.20 Euronews
14.30 Globus
15.00 Dok. film: Raj (It./Fr., ’57, r. F. Qui-

lici)
16.25 Folkest
17.25 Nautilus
18.00 Primorski mozaik (program v slo-

venskem jeziku)
18.35 Vremenska napoved
18.40 Primorska kronika
19.00 Vsedanes - TV dnevnik, vremenska

napoved, športne vesti
19.25 Šport
19.30 Odmev
20.00 Pogovorimo se o...
20.40 Dok. oddaja: City Folk`
21.10 Italijanska popevka in jazz
21.55 0.25 Vsedanes - TV dnevnik
22.10 Dok. oddaja
23.10 Artevisione - kult. magazin
23.40 Iz arhiva

0.40 Čezmejna TV - TV TGR FJK -
Deželne vesti

10.30 Dnevnik Tv Primorka, vreme
11.00 23.30 Videostrani
17.00 Športni ponedeljek (pon)
18.00 Če me spomin ne vara
18.40 Slovenska vojska
18.45 Bovec
19.00 Pod drobnogledom: Ministrica za

visoko šolstvo, znanost in tehno-
logijo - Mojca Kucler Dolinar
(pon.)

19.55 EPP
20.00 23.00 Dnevnik Tv Primorka, vreme
20.30 Kaj je novega na Krasu
21.00 Odprta tema
22.05 Rally za svetovno prvenstvo - Mon-

te Carlo (pon.)

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Dobro ju-
tro vmes koledar, pravljica in napovednik;
8.00 Poročila in krajevna kronika; 8.10 Te-
ma tedna; 9.00 Radioaktivni val z Borisom
Devetakom in Markom Sancinom; 10.00
Poročila; 10.10 3x3 je deset; 10.20 Odprta
knjiga - Desa Muck: Pasti življenja: drugič!
(11. nad.); 10.40 Yugonostalgija; 11.00 Stu-
dio D; sledi Napovednik; 13.20 Iz domače
zakladnice; 14.00 Poročila in deželna kro-
nika; 14.10 Z Bazovico v srcu; 15.00 Mladi
val; 17.00 Poročila in kulturna kronika;
17.10 Glasbena skrinjica; 18.00 Ženske v re-
nesansi; 18.40 Jezikovne reže; 19.20 Napo-
vednik, sledi Večerni list, 19.35 Zaključek
oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30,13.30,14.30 Poročila;
7.30 Jutranjik; 6.00-9.00 Jutro na RK, kro-
nika, OKC obveščajo; 9.00-12.30 Dopoldan
in pol; 10.00 RK svetuje; 12.30 Opoldnev-
nik; 13.45 Na rešetu; 16.15 Glasba po žel-
jah; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Pregled
prireditev; 18.30 Glasbena razglednica;
20.00 Slovenci ob meji; 21.00 Zborovski
utrip; 22.30 Crossroads.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 6.25 Drobci zgodo-
vine; 8.05 Horoskop; 8.33 Pesem tedna; 8.40
Govorimo o; 9.00 Commento in studio;
11.00 Odprti prostor; 12.15 Sigla single;
12.28 Vremenska napoved, prometne vesti,
dnevnik; 13.00 Chiachieradio; 14.10 Leto
šole; 14.45 Italo heroes; 15.05 Pesem tedna;
16.00 Ob 16-ih; 18.00 Etnobazar; 19.00 Le
note di Giuliana; 20.00 Radio Capodistria
Sera; 21.00 Odprti prostor; 21.55 Sigla sin-
gle; 22.30 Commento in studio; 23.00 Pro-
sa; 0.00 RSI.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 14.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00, 0.00 Poročila; 6.45 Dobro jutro,
otroci; 7.00 Kronika; 7.40 Priimkova de-
lavnica; 7.45 Plodovi narave; 8.05 Svetoval-
ni servis; 8.40 Obvestila; 9.10 Ali že ve ste?;
9.20 Pregled tiska; 9.30 Glasba za otroke;
10.10 Intervju; 11.15 Storž - odd. za starejše;
11.45 Pregled tiska; 12.05 Na današnji dan;
12.10 Ura slov. glasbe; 12.30 Kmetijski na-
sveti; 13.00 Danes do 13.ih; 13.20 Osmrtni-
ce, obvestila; 15.00 Radio danes, radio ju-
tri; 15.30 DIO; 16.15 Obvestila; 16.30
Evropska postaja; 17.00 Studio ob 17-ih;
18.50 Iz sporedov; 19.00 Dnevnik; 19.30
Obvestila; 19.45 Lahko noč, otroci; 20.00
Gymnasium; 21.10 Medenina; 22.00 Zrca-

RADIO

Tv Primorka

Koper
lo dneva; 22.40 Minute za šanson; 23.05 Li-
terarni nokturno; 23.15 Za prijeten konec
dneva.

SLOVENIJA 2
6.00, 6.30, 8.00, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30,
14.30, 17.30, 00.00 Poročila; 7.00 Kronika;
8.15 Dobro jutro; 8.20 Vremenska napoved;
8.45 Kulturne prireditve; 9.15 Šport; 9.35
Popevki tedna; 10.00 Kje pa vas čevelj žuli;
12.00 Evropa osebno; 13.00 Danes do 13-ih;
14.00 Kulturne drobtinice; 14.45 Glasbena
uganka; 15.10 RS napoveduje; 15.30 DIO;
16.05 Popevki tedna; 17.00 Vzhodno od roc-
ka; 17.40 Šport; 18.00 Express; 18.45 Črna
kronika; 19.00 Dnevnik; 19.30 Ne zamudi-
te; 21.00 V sredo; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30
Na piedestal; 23.30 Glasba.

SLOVENIJA 3
9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00,
22.00, 00.00 Poročila; 19.00 Dnevnik; 7.00
Jutranja kronika; 7.25 Jutranjica; 8.00 Lirični
utrinek; 10.05 Iz sveta kulture; 10.20 Skla-
datelj tedna; 11.05 Literarna matineja;
11.45 Intermezzo; 12.05 Spominčice; 13.05
Ars futura; 13.30 Danes smo izbrali; 14.05
Arsov forum; 15.00 Divertimento; 15.30
DIO; 16.15 Kulturni dnevnik; 16.30 So-
dobna umetnost; 17.00 Glasbeni utrip;
18.00 Radijska igra; 18.15 Intermezzo;
19.30 Slovenski concertino; 20.00 Arsov art
atelje; 22.05 Zvočna iskanja; 23.00 Jazz ses-
sion.

RADIO KOROŠKA
18.10-19.00 Glasbena mavrica; 21.03-22.00
Večerni spored; Radio Agora dnevno: 10.00-
14.00/18.00-2.00; Radio Korotan 2.00-
10.00/14.00-18.00 (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: DUŠAN UDOVIČ

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

email: trst@primorski.it
Gorica, Ul. Garibaldi 9,

tel. 0481 533382, fax 0481 532958
email: gorica@primorski.it

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.it/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 535723 fax 0481 532958

Cena: 1,00 €
Naročnina za Italijo 280,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 0,80 € (191,71 SIT)

Letna naročnina za Slovenijo 170 €
plačljiva preko DISTRIEST doo, Partizanska
75, Sežana, tel. 05-7342147, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
prispevke po zakonu 250 z dne 9. avgusta 1990

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, ul. Malta 6

TRST, ul. Montecchi 6
KOMERCIALNI OGLASI

advertising@tmedia.it
Brezplačna tel. št. 800129452

Iz tujine +39.0481.32879
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina
1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,

finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasi@tmedia.it

Brezplačna tel.št. 800912775
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: mali oglasi 20,00 € + 0,50 €
na besedo; nekomercialni oglasi, osmrtnice,

sožalja, cestitke in zahvale
po formatu. DDV - IVA 20%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je
bilo v kakršnikoli obliki poslano uredništvu,
ne vračamo. Dostavljeno gradivo ne obvezuje
uredništva oziroma založnika za objavo ali
drugačno uporabo; za objavo člankov, ki jih
posredujejo uredništvu, imajo avtorji pravico
do morebitnega honorarja samo po predhod-
nem dogovoru z založnikom.
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SNEŽNE RAZMERE  cm

Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7 in 13 uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Danes bo na vzhodu večinoma sončno, drugod zmerno do
pretežno oblačno. Ponekod v zahodni Sloveniji bo lahko
občasno rahlo rosilo. Pihal bo jugozahodni veter. 
Najnižje jutranje temperature bodo od -6 do 0, najvišje
dnevne od 5 do 12 stopinj C.

Od morja do predalpskega pasu bo oblačno in zamegljeno,
ponekod bo nastala megla v pasovih. V vzhodnih predelih
ni izključeno občasno rosenje. V Alpah bo opoldne delno
oblačno, čez dan se bo oblačnost povečala.

Jutri in v petek bo delno sončno, več oblačnosti bo predv-
sem v zahodnih krajih.  Ponekod bo še pihal jugozahodni
veter.

V nižinah in ob morju bo oblačno in zamegljeno. V gorah
bo zmerno oblačno.

Nad Evropo je obsežno anticiklonsko območje. Ozračje je
stanovitno, v nižjih plasteh se povečuje vlaga.

Nad večjim delom Evrope in Sredozemlja je območje vi-
sokega zračnega pritiska, ki počasi slabi. Nad Pirenejskim
polotokom je šibko ciklonsko območje. Z zahodnimi ve-

trovi k nam priteka bolj vlažen zrak.

Danes: ob 3.35 najnižje -25 cm, ob 9.15 najvišje 49 cm, ob 15.47
najnižje -68, ob 22.23 najvišje 47 cm.

Jutri: ob 4.09 najnižje -29 cm, ob 9.47 najvišje 46 cm, ob 16.12 naj-
nižje -64, ob 22.48 najvišje 49 cm.

500 m  . . . . . . . . . . . . 7
1000 m  . . . . . . . . . . . 3
1500 m  . . . . . . . . . . . .0

2000 m . . . . . . . . . . . -2
2500 m  . . . . . . . . . . .-4
2864 m . . . . . . . . . . . -4

Sonce vzide ob 7.00  in zatone
ob 17.38
Dolžina dneva 10.38

V sredo bo na vzhodu države
vremenski vpliv ugoden in
večinoma vzpodbuden. Dru-
god, predvsem pa na vzhodu,
se bodo pri najbolj občutljivih
pojavljale manjše vremensko
pogojene težave.Luna vzide ob 17.02 in zatone

ob 6.42.

Morje mirno, temperatura morja 7,8 sto-
pinje C.
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Ob jasnem vremenu bo UV indeks sredi dneva
v gorah 7,5; po nižinah 6,5; ob oblačnem vre-
menu ne bo presegel 3.
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UV INDEKS
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